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PAPERSTYLE FSC CERTIFICATION
All our forthcoming paperstyle stationery and most  
of our backlist is printed on FSC paper. The FSC  
(Forest Stewardship Council) label ensures that the  
forest products used in our items come from responsibly  
harvested and verified sources.

Ryland Peters & Small (RPS) is very sad to announce the death of David Peters, owner and 

Managing Director of RPS, after a year-long battle with cancer. 

His loss leaves a large hole in the lives of all those who knew him, especially his colleagues in 

the UK and US. With RPS, he has created a great legacy. David founded RPS and produced its 

first list in 1996 with an instant bestseller in Pure Style, the first of many successful books 

including The Hummingbird Bakery Cookbook. More recently, RPS was the first UK Publisher  

to enter the air-fryer market with the Air-Fryer Cookbook.

David enjoyed a long and illustrious career in publishing. He started his career at just 17, 

working for Hodder & Stoughton as a trainee sales representative in London before rising to 

become the face of Reed International Books and the managing director of Osprey. 

RPS was started in 1995 by David Peters, Anne Ryland and Jacqui Small and in 2006 it 

acquired CICO Books to become the market-leading lifestyle publishing house it is today. 

David’s leadership at the helm of RPS for nearly 30 years is a record that few, if any, can 

match within the publishing industry.

Losing David is devastating for everyone at RPS. Throughout his long career, he cultivated 

long-standing relationships all around the world and will be sorely missed by many. His legacy 

will be carried on by his loyal staff and partners and through our future publishing list.

David Peters
1957–2024
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THE LITTLE BOOK OF KITCHEN HACKS I 54 I LA COCINA VASCA

La Cocina Vasca

ISBN: 978-1-78879-677-4
192 pages (FSC paper) I 100 colour photographs
75 recipes I 254 x 200 mm I £22.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: April 2025

MARÍA JOSÉ SEVILLA
is an expert in Hispanic gastronomy and 
viticulture. She has written a number of 
books including Cocina de Andalucia for 
RPS and is a member of the British Guild of 
Food Writers and the Grand Order of Wine 
Knights (the highest recognition of experts 
in the field). She holds the Diploma of The 
Wine and Spirit Education Trust and is a 
previous winner of the prestigious 
Glenfiddich award for food writing. Her 
time is split between London and Spain.

La Cocina Vasca explores the cooking and traditions of Spain’s most 
exciting food destination – home to a wealth of celebrated chefs and 
restaurants. Few cuisines have captured more imaginations than that  
of Spain, but ask a Spaniard where to find the best food in the country  
and the reply will most certainly be ‘in the Basque Country’. The culinary 
traditions of the region are among the most fascinating in the world and  
in La Cocina Vasca María José Sevilla takes readers on an illuminating 
tour. Along the way she introduces iconic ingredients, unique cooking 
techniques and traditional dishes that have inspired some of today’s  
modern cooks. The book offers an introduction to Basque cooking through 
75 recipes, ranging from the delicious bite-size tapas known as pintxos  
to more substantial fish and meat plates, as well as delicious desserts, 
including the legendary Basque Cheesecake. Illuminating essays that shine 
a light on the most interesting aspects of historical food traditions, as well 
as the modern scene, are set against a backdrop of stunning images of  
the people and surrounding landscape. 

• San Sebastián is the culinary capital of the Basque Country with nine
restaurants holding a total of 16 Michelin stars between them.

• ‘It’s impossible to think of San Sebastian without thinking of eating
– this small seaside city in the Basque region packs a huge culinary punch.
Considered the food capital of Spain thanks to its exceptionally fresh
seafood, glittering Michelin-starred restaurants, legendary pintxo and
dreamy cheesecake, foodies from across the world pilgrimage here....’ 
Reader’s Choice Awards, Condé Nast Traveller 2023

also available:
Cocina de Andalucía
ISBN: 978-1-78879-587-6
£22.00

The Little Book of Kitchen Hacks
Discover a wealth of hacks, tricks and tips that’ll make life in the kitchen a breeze in  
The Little Book of Kitchen Hacks. This indispensable guide reveals hundreds of foolproof 
techniques to elevate your culinary skills, from mastering precise chopping methods to 
creating rich, flavourful stocks. Designed for easy browsing, this essential kitchen companion 
is perfect for complete beginners as well as experienced food enthusiasts, offering practical 
advice on every aspect of cooking, as well as a handy glossary defining some of the most 
common cookery jargon. Whether you need to rescue a sauce that’s splitting, find the fastest 
way to peel a tomato, keep ingredients fresher for longer or maximise your kitchen storage, 
you’ll find the answers – and so much more – within these pages.

• An ideal gift for any aspiring home cook, university student or newlyweds.

• There are many unconfident cooks in the UK: more than one in four adults have never boiled
an egg and don’t know how to, fewer than a fifth (18%) have made a salad dressing and only
45% of those surveyed have baked a Victoria sponge cake (John Lewis, Jul 2023).

• A study by Mintel found that 72% of cooks are interested in improving their skills (2022).

ISBN: 978-1-912983-85-8
128 pages (FSC paper)
50 colour artworks I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 40
Publication: June 2025

also available:
Tea with Jane Austen
ISBN: 978-1-78249-342-6
£9.99

ANNE SHEASBY
is a freelance cookery and food copy 
editor, proofreader and writer with over  
34 years of experience. She is the author  
of over 24 cookbooks, covering a wide 
variety of subjects including bread, sauces, 
pasta, Italian cookery, slow cooking, 
desserts and healthy eating. She is a 
member of the prestigious Guild of Food 
Writers in the UK. She lives in Oxfordshire 
with her husband.
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THE FLEXITARIAN COOKBOOK I 76 I PULSE

Pulse

ISBN: 978-1-78879-675-0
176 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs I 75 recipes
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20
Publication: March 2025

ELEANOR MAIDMENT
is a graduate of Leith’s School of Food  
and Wine and a freelance food editor, 
recipe writer and consultant. She has been 
writing, developing and editing recipes for 
15 years and has contributed to numerous 
websites, books and magazines. The 
former Food Editor of the multi-award-
winning Waitrose Food Magazine, she is 
now Food Editor of You Magazine (Mail  
on Sunday) writing a hugely popular weekly 
column about cooking on a budget. 
Eleanor lives in London.

Pulse is a book celebrating beans, lentils and peas in all their glory. It brings  
a modern spin on cooking with pulses and shows how wonderful they can be 
in everyday meals. Affordable, sustainable, good for gut and overall health, 
good for the environment, a solution to eating less meat, packed with protein 
and fibre – pulses are the future of home cooking. Health practitioners  
advise us to eat more fibre, environmentalists tell us to eat less meat,  
and in Mediterranean Europe – a region that is widely considered to have  
the holy grail of healthy cuisines – eating pulses is a daily way of life. 
Covering dried, canned and jarred pulses, and including meat, poultry and 
fish, this book demonstrates how easy it is to cook with pulses through  
75 delicious recipes as well as highlighting their nutritional benefits. Pulses 
can be deeply comforting, light and delicate, crisp and crunchy, or soft and 
luxurious. Knowing how to cook with them is key. Every recipe in this book will 
transform a humble bean or lentil into something aspirational and appealing.

• There is a massive trend towards eating more legumes in the UK. Brands 
like Bold Bean Co. and Hodmedods are making pulses fashionable, with a 
number of good-quality options now available.

• Eleanor Maidment writes the Waitrose recipe cards each month that are 
designed to be uncomplicated and completely accessible to the home cook.

• The author’s first cookbook California Living + Eating: Recipes Inspired by 
The Golden State (2019), sold over 15,000 copies and reached the number  
4 position in all books on Amazon.

also available:
Canned
ISBN: 978-1-78879-362-9
£18.99

The Flexitarian Cookbook

ISBN: 978-1-78879-671-2
144 pages (wood-free FSC paper)
70 colour photographs I 60 recipes
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: PL
Publication: January 2025

Do you want to adopt a more flexible approach to your diet? Looking for less  
of a rigid regime, and more of an organic way to eat a mainly vegetarian diet? 
Delve into this collection of delicious recipes, with simple options for switching 
in meat or fish as the mood takes you. Many of us are looking to eat less meat 
and/or fish, as the host of environmental, ethical and health-related reasons  
for doing so stacks up. There is a whole middle-ground of home-cooks, placed 
somewhere between carnivore and vegan, who are doing their best to reduce 
meat consumption, but enjoying it on occasion when the urge strikes – the 
flexitarians. Recipes include a warm curried lentil salad with crispy paneer,  
but the paneer can be swapped for crispy shrimp if you are looking to add some 
more protein. A winter vegetable stew with herbed dumplings is substantial 
enough on its own, but this cookbook gives the option to add slow-cooked beef 
cheeks, if you like. A best-ever recipe for vegetable and lentil moussaka offers 
the option to swap the lentils for regular ground meat if preferred.

• ‘To limit climate change, water scarcity and pollution, we all need to embrace 
“flexitarian” diets, say scientists. This means eating mainly plant-based foods, 
and is one of three key steps towards a sustainable future for all in 2050.’ (BBC 
News website, Oct 2018).

• The popular Meat Free Monday hashtag encourages people to skip meat for 
one day a week to improve their health and help the planet. 

• 16% of British consumers describe themselves as ‘flexitarians’ (AHDB.org.uk).

also available:
First-time Vegan
ISBN: 978-1-78879-062-8
£9.99
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8 I NAPOLI ON THE ROAD GARLIC I 9

also available:
Fire & Slice
ISBN: 978-1-78879-448-0
£12.99

MICHELE PASCARELLA 
was born in Maddaloni, near Naples,  
Italy, and moved to the UK when he was  
19 years old. He started his business  
8 years ago by driving around with his 
‘Napoli on the Road’ three-wheel Ape 
Piaggio truck complete with wood-fired 
oven. He is now the owner of two hugely 
popular pizza restaurants in London.

Napoli on the Road

ISBN: 978-1-78879-644-6
176 pages (FSC paper) I 80 colour photographs
65 recipes I 254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: March 2025

BREAKING NEWS! ‘Forget Naples. The world’s best pizza is made in 
Chiswick.’ – The Times

Michele Pascarella, the founder of London’s ‘Napoli on the Road’,  
was named the best pizza maker on the planet at the Ferrarelle World  
50 Top Pizza Europa Awards 2023. Michele is a ‘pioneer of contemporary 
pizza making’ and his win is a testament to how he pushes the boundaries 
of flavour and innovation within the art of pizza making. Originally from 
Naples, Michele started his business driving around in a three-wheel Ape 
Piaggio truck complete with a wood-fired oven, making pizzas at markets 
across London. Now, 8 years later, at his two hugely popular restaurants 
Michele changes his menu almost entirely every three months, to make  
use of seasonal ingredients and work with local suppliers. This, Michele’s 
first book, offers 65 delicious recipes for pizza as well as antipasti, desserts  
and drinks, and he shares stories of his early life growing up in Southern 
Italy – the people, landscapes and experiences that shaped his creative 
genius and made him into the stand-out pizzaiola he is today.

• Michele has appeared live as a studio guest on ITV’s This Morning,  
a show which attracts 90,000 viewers daily.

• His reputation as the world’s leading pizzaiola has earned him 29K+ 
followers on his own Instagram plus 23K+ for Napoli on the Road.

• Michele’s pizza skills are in high demand around the globe and has  
been invited to cook in many locations, from Goa to Las Vegas!

Garlic

ISBN: 978-1-78879-674-3
160 pages (wood-free FSC paper)
80 colour photographs I 65+ recipes 
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: ES, DE, IT, CZ
Publication: February 2025

also available:
Mediterranean Summer Table
ISBN: 978-1-78879-509-8
£20.00

A celebration of garlic from festivals to folklore from a celebrated food journalist 
and broadcaster Jenny Linford. A stunning collection of more than 65 delicious 
recipes that take their inspiration from around the world, including ideas for 
snacks, meat, poultry and fish plus pasta and breads. Although garlic is neither 
an herb nor a spice it has been used to enhance food as far back as when the 
pyramids at Giza were built. This unassuming bulb packs a powerful punch  
and is an essential element to recipes from around the world. Chefs and home 
cooks use it to enhance and intensify other ingredients or even as the signature 
element of a dish. Master much-loved classics such as Aioli, Ajo Blanco (almond 
gazpacho), Spaghetti al Vongole, Garlic and Anchovy Roast Lamb and Boeuf 
Bourguignon, then try some new recipes such as Garlic and Pistachio Muffins, 
Korean Beef Bulgogi, Stir-fried Miso Pork with Wild Garlic and a Taiwanese 
Braised Pork Bao (steamed buns). In addition to the recipes, essay features  
give an insight into various aspects of garlic, from Health and Traditional 
Medicine to Folklore and from Growing Garlic at Home to Garlic Festivals.

• Cooking with wild garlic is reaching new heights of popularity, so use the  
wild garlic recipes in this book to make the most of your foraged bunch.

• Garlic has been recognized throughout history for its health benefits – rich  
in amino acids, potassium, iron, calcium and Vitamin C to name just a few.

• This collection of recipes also features spreads on types of garlic available, 
garlic festivals, folklore, medicinal benefits of garlic plus practical advice on 
storing and growing garlic.

JENNY LINFORD
is a member of the Guild of Food Writers 
and author of The Tomato Basket, 
Mushrooms and Potatoes (for RPS), The 
Chef’s Library (for Abrams), The Missing 
Ingredient (for Particular Books) and 
bestseller The Kew Gardens Cookbook 
(Kew Publishing). She is a writer and 
broadcaster whose recipes and food 
commentary appear in The Times, The 
Guardian and many more publications. She 
created and presents the podcast A Slice of 
Cheese for Food FM and has appeared on 
Radio 4 and the BBC World Service. Follow 
her at @jennylinford and www.jennylinford.
co.uk. Jenny lives in Hertfordshire.
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MEZZE I 1110 I SMØRREBRØD: SCANDINAVIAN OPEN SANDWICHES

Smørrebrød: Scandinavian Open Sandwiches

ISBN: 978-1-78879-645-3
144 pages (wood-free FSC paper)
70 colour photographs I 50+ recipes 
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Publication: April 2025

also available:
The ScandiKitchen Cookbook
ISBN: 978-1-78879-599-9
£20.00

A brand new book from popular Scandinavian food writer and owner of 
ScandiKitchen Café & Deli in London, Brontë Aurell – an expert guide to 
making and eating real Scandinavian-style open sandwiches. Discover the 
goodness of Nordic food with this delicious collection of recipes. Uncover  
the secret to making the most delicious open sandwiches and easily whip  
up a light and healthy lunch or snack at home. This indispensable small  
guide will provide everything you need to know to create the best open 
sandwiches and inspire you to find new and delicious combinations to try  
at home. Chapters are divided into Fish, Cold Cuts, Veggie, Sweet & Cheese 
and Breads, Sides & Toppings, featuring the likes of Herring, Skagenrora, 
Danish Meatballs, Roast Pork, Beet & Egg, Mushroom Paté and Blue  
Cheese with Ginger, to name just a few. Also includes a brief history  
of Scandinavian open sandwiches and invaluable hints and tips for 
successfully making them yourself.

• Written with the view of the whole of Scandinavia in mind, rather than  
just Denmark.

• Made with UK/US available ingredients only (i.e. no speciality foods needed  
if no access).

• #smorrebrod has 144k posts on Instagram and 2.2m views on TikTok.

BRONTË AURELL 
is a Scandinavian author, entrepreneur and 
restaurateur. Owner of ScandiKitchen Café 
& Deli in Central London for 16 years 
(making open sandwiches for the people of 
London), and owner of ScandiKitchen food 
imports (supplying food businesses across 
the UK), Brontë has been published widely 
in national magazines and newspapers, 
including The Guardian, The Times and 
Olive. Brontë and her food have also 
featured on BBC Radio, Channel 4 and 
Danish TV.

Mezze

ISBN: 978-1-78879-684-2
128 pages (FSC paper) I 50 colour 
photographs I 50+ recipes
150 x 150 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Publication: June 2025

Master the art of putting together the perfect mezze with this tempting collection  
of over 50 recipes. A selection of mezze dishes will sing of sunny days, sitting 
outside in the shade, looking out over the sparkling sea. Even if you haven’t got a 
sea, or even if the sun isn’t shining, Mezze will bring these fabulous dishes to your 
own kitchen. A style of dining in the Mediterranean and Middle East, mezze consists 
of delicious appetizers or small plates served with a mélange of drinks. It can’t be 
traced back to any one country in particular but the word is believed to originate 
from the Turkish word meaning snack or appetizer. Middle Eastern food inherently 
attracts people looking for healthier options – this means plenty of salad, as well  
as main dishes that are grilled rather than fried. This fantastic collection of fresh 
recipes include Dips & Salads, Cheese & Savoury Pastries, Beans & Vegetables,  
Fish & Seafood and Meat & Poultry. Recipes can range from simple little plates  
of marinated olives, stuffed vine leaves or a tahini dip and flatbreads, to more 
substantial dishes, such as lamb skewers, giant beans baked with garlic and 
tomatoes or a delicious plate of salt and pepper squid.

• The trend towards small plates and shareable dishes in dining has led to a 
sustained popularity for this communal way of eating. 

• A survey by OpenTable found that over 70% of diners enjoy sharing plates when 
dining with friends.

• #meze has 1.2m posts on Instagram.

also available:
The Modern Tagine Cookbook
ISBN: 978-1-78879-143-4
£12.99
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THE ITALIAN KITCHEN I 1312 I BALLI BALLI: QUICK KOREAN RECIPES FOR EVERY DAY

MAXINE CLARK
has taught in well-known cooking schools, 
such as Leith’s in London, and Alistair 
Little’s Tasting Places in Sicily and Tuscany. 
While in Italy, she has collected recipes that 
best display its strong and sunny flavours, 
and teaches them to students from all over 
the world. Her writing work regularly 
appears in magazines and newspapers such 
as BBC Good Food and Food and Travel.

The Italian Kitchen

ISBN: 978-1-78879-672-9
192 pages (FSC paper) I 150 colour photographs
85+ recipes I 254 x 200 mm I £22.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: February 2025

Over 85 recipes for the best-loved dishes and a masterclass in Italian 
cooking from a hugely experienced teacher. Expert step-by-step instructions 
to achieve perfect results every time you cook. With good ingredients, a 
little basic cooking knowledge and a big warm cook’s heart, you will be 
ready to cook the best Italian food. Italian cooking techniques are simple, 
because good natural ingredients need nothing much done to them to 
create great food. Beginning with the basic principles and moving on to 
more sophisticated recipes, the masterclasses included cover everyday 
foods as well as more ambitious dishes. In addition, mini step-by-steps 
offer professional tips on preparing key Italian ingredients. Choose from 
Antipasti such as Fresh Tuna Carpaccio and Traditional Peasant Tomato and 
Garlic Bruschetta, or Soups like La Ribollita or Chestnut and Pancetta Soup, 
through to meaty offerings such as Meatballs with Porcini Mushrooms and 
Pecorino and Grilled sausages with Tomato and Sage Bean Stew. Italian 
Chocolate Truffles and Zabaglione, to name just a few, finish off this 
wonderful collection of authentic Italian recipes.

• There are many reasons why Italian cuisine is so eternally popular  
– the quality of ingredients, simplicity of dishes, potential health benefits 
and suitability to a variety of tastes.

• The Italian ‘La Nonna’ trend, which celebrates older Italian woman who 
pass down their expert cooking skills has reactivated an interest with a 
younger generation and inspired new restaurants openings in recent years.

• Italian food is the most popular cuisine worldwide with pizza and pasta 
taking the top spot in a survey of 24 countries (yougov.co.uk).

DA-HAE WEST
is a Korean cookery teacher, recipe writer 
and author of Eat Korean. She has a wealth 
of experience promoting Korean food, 
closely working with the Korean Cultural 
Centre and Korean Tourism Organisation, 
as well as using her expertise on TV 
productions, including Gizzi Erskine’s Seoul 
Food and John Torode’s Korean Food 
Tour. She is a member of the Guild of Food 
Writers and her recipes have been featured 
in BBC Good Food, Olive, as well as MOB 
Comfort and The Kew Gardens Cookbook.

Balli Balli: Quick Korean Recipes for Every Day

ISBN: 978-1-78879-678-1
176 pages (FSC paper) I 100 colour photographs
70 recipes I 254 x 200 mm I £22.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: May 2025

Exciting Korean recipes for people with busy lives who want delicious meals 
in a hurry. Recreate your favourite Korean takeaway with this collection of 
super speedy recipes to whip up in your kitchen. Korea is often described 
as having a balli, balli culture (balli translates as ‘quickly’ in Korean) as it  
is a nation of people always in a hurry to get things done. Known for its 
bold flavours, Korean food has a balance of sweet, spicy, sour and umami 
notes. All of this combines to create this collection of incredibly tasty 
Korean dishes using all the classic Korean ingredients like gochujang, 
kimchi and sesame. These recipes are achievable and simple to make after 
a long day’s work, but can also be combined to make an impressive spread 
for when guests come to visit too. Start with Lunchbox & Street Food such 
as Tteokbokki (spicy rice cakes) or Kimchi Grilled Cheese, then move on to 
Meat & Fish dishes like Dak Gotchi (Soy Glazed Chicken Skewers). Quick  
and easy Soups & Stews and Rice & Noodles recipes feature Kongnamul 
Gum (Beansprout Soup) and Kimchi and Bacon Fried Rice, and not forgetting 
the popular Kimchi, Pickles & Sides. Finish your induction to super easy 
Korean food with Sweet Treats such as Bingsu (Strawberry Shaved Ice).

• With a rise in the popularity of Korean culture, supermarkets and 
restaurants, Korean food is the new favourite among foodies.

• A survey by The Bucket List Company shows Korean as the world’s most 
popular cuisine. The company looks at engagement across social media 
platforms and rankings are based on the number of tags for each cuisine.

• #koreanfood has 10.6m posts on Instagram and 779k posts on TikTok; 
#koreancorndog has had over 70 million views on TikTok since late 2023.

also available:
Recipes from My Vietnamese Kitchen
ISBN: 978-1-78879-550-0
£18.99

also available:
Craft Pizza
ISBN: 978-1-78879-194-6
£9.99
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Fries

ISBN: 978-1-78879-673-6
128 pages (FSC paper) I 70 colour 
photographs I 70 recipes
150 x 150 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Publication: February 2025

Discover the best collection of 70 recipes that pimp up the humble potato into the 
ultimate comfort food. Fries have well and truly evolved from a sometimes soggy 
side dish to the star of the show. Feel-good food has never felt so good. And it’s  
not just potatoes that have had a makeover. Parsnip, celeriac and aubergine have  
all got in on the action too, and sometimes you can’t beat a bit of beetroot. From 
large or small, fat or thin, skin-on or skin-off, and with delicious dips to match, 
you’ll discover your new favourite fries and dip combination. This book will take  
you on a journey from the classic Skinny Fries and Chunky Steak Fries that bring 
back childhood memories, through to the deliciously smoky Paprika-dusted Potato 
Wedges and Sensational Sweet Potato Fries, before taking you to the artisan heights 
of Pumpkin and Seasoned Parmesan Fries with Panko Breadcrumbs and Kimchi 
Fries with Pickles. If you like your fries fully loaded or downright dirty, then why  
not delve into the Fully Loaded chapter, where you’ll find Melting Mozzarella, 
Poutine and Nacho Fries with Refried Beans, Guacamole and Sour Cream.

• On average Brits eat chips or fries three times a week (joe.co.uk).

• According to new research, a remarkable 62% of people in Britain prefer  
French fries to the chunky chip (joe.co.uk).

• Fries are consumed on 13.5% of all restaurant visits in the UK (NPD Group/
CREST).

•#fries has 8.4m posts on Instagram and 397k on TikTok. #loadedfries has  
421k posts on Instagram and 37k on TikTok.

also available:
Tacos
ISBN: 978-1-78879-589-0
£9.99

Hot Sauce

also available:
Let’s Get Dipping!
ISBN: 978-1-78879-604-0
£14.99

ISBN: 978-1-78879-685-9
128 pages (FSC paper) I 60 colour 
photographs I 60 recipes
150 x 150 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DE, IT
Publication: May 2025

60 recipes for fiery sauces, marinades and rubs, showcasing the world’s most 
flavoursome chilies. Arranged by geographical region, from Africa and the 
Mediterranean, to India and Southeast Asia, this book is jam-packed with thrilling 
flavours. There is something for everyone, with offerings from all around the globe 
spanning from mild to super spicy. Each recipe is easy to make, versatile and 
always comes with a serving suggestion. For example, the African Chermoula  
is delicious with sardines and mackerel served with roasted veg; The Ultimate 
Peri-Peri Marinade pairs excellently with chicken and shrimp; and the eye-
wateringly hot Ethiopian Berbere Paste adds depth and pizzazz to casseroles  
as well as making an unusual and memorable dip. There are plenty of short,  
simple recipes for sauces and marinades, plus dips and rubs. Find the perfect 
Guacamole recipe, a Super-Speedy Patatas Bravas Sauce,or a Crab, Lime and 
Scotch Bonnet Sauce. This book is perfect for anyone wanting to inject some  
spice into their kitchen.

• The hot sauce industry has exploded, with many retailers seeing a huge growth  
in sales. Waitrose has reported a 55% rise in hot sauce sales year on year.

• Retail analysts Mintel said that ‘53% of consumers are willing to pay more for 
products with new and innovative flavours.’

• Increase in popularity can be linked to the hit YouTube show, Hot Ones, showing 
celebrities trying a series of chicken wings that get progressively spicier!

• Author’s previous book The Red Hot Chilli Cookbook has sold over 15,000 copies.DAN MAY 
is a photographer who started growing 
chillies in 2005. Before he knew it, he had 
the world’s most northerly chilli farm. He 
was also founder of Trees Can’t Dance, a 
chilli sauce supplier in the UK, Europe and 
the Middle East, founded in 2005. He lives 
in Haltwhistle, Northumberland.
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BACKYARD BBQ I 1716 I PICNIC

Backyard BBQ

ISBN: 978-1-912983-84-1
160 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs I 75+ recipes
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Publication: April 2025

When it comes to BBQ there is no better teacher than Marcus Bawdon. Learn 
how to cook amazing food over charcoal and flame in your own backyard from 
the very best. Catering for meat-eaters, vegetarians and vegans alike this will  
be your go-to cookbook all summer long. The art of barbecue has taken off 
around the globe, and Marcus has travelled widely to experience many unusual 
and exciting methods first-hand – from South America to Japan, Italy to India. 
Here he takes inspiration from a wealth of culinary influences to demonstrate 
how far cooking with fire has come and just how flavoursome it can be. Now  
the doors of Marcus’ celebrated BBQ School have been thrown wide open so  
you can see in his own stunning photographs what is possible, to encourage you 
to take giant leaps forward. Included are recipes for meat and seafood, as well 
as vegetarian and vegan recipes. Also shared is advice on buying (or building) 
barbecues, tips on cooking technique and honing your skills.

• BBQ is an enduringly popular seasonal cookbook category with a proven sales 
record added to which interest in the ancient art of fire cooking is at an all-time 
high, a movement spearheaded by Michelin-starred Swedish chef Niklas Ekstedt.

• According to The Grocer, in 2023 more Brits than ever are investing in 
premium BBQ equipment and already to get more adventurous in their cooking.

• Truly a book for everyone, from carnivores to meat-avoiders, so that everyone 
can enjoy the best of those charred, smoky flavours.

• The author’s first book, Food & Fire, sold more than 22,000 copies, and his 
second book Skewered won the World Gourmand Award for Best BBQ Book 2021.

MARCUS BAWDON
shares his passion for fire cooking via his 
CountryWoodSmoke website, Facebook 
group and YouTube channel; does demos 
at food and BBQ festivals and is editor of 
UK BBQ Mag. He was crowned king of 
Meatopia in London, judges at BBQ events 
such as Grillstock, and makes media 
appearances to talk about outdoor 
cooking. Marcus lives in Devon where  
he runs his UK BBQ School.

also available:
Summer Feasting from the Fire
ISBN: 978-1-78879-586-9
£25.00

Picnic

ISBN: 978-1-78879-681-1
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs I 60+ recipes
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Publication: May 2025

also available:
Lunch To Go
ISBN: 978-1-78879-500-5
£14.99

A bright and breezy collection of temptingly transportable recipes for al fresco 
eating. There’s nothing like eating outdoors in warm weather. The feeling of 
freedom from your usual dining routines and a sense of relaxation just cannot  
be beaten. So spread out a blanket on the grass or sand and unpack delicious 
homemade foods to enjoy with family or friends. Summer is the ultimate season 
for picnicking – whether it’s a way to gather friends together, a night-time open 
air concert or a lunch for a family day out. Picnic foods should of course always 
be colourful and tempting, but just as importantly, practical to transport, require 
minimum fuss when it’s time to unpack and need as little as possible in the  
way of flatware to be able enjoy them. The ideas in the book feature recipes  
for sharing boards, pasta, rice and grain salads that just require a fork, quiches  
and bite-size filled pastries, chilled soups and even a few fruit punches and 
lemonades to pour into insulated bottles to enjoy in the sunshine. Whether you 
are packing a cool box for the car ahead of a journey, hopping on your bicycle 
with a basket for the park or hitting the beach with a hamper full of treats, you’ll 
find all the recipe inspiration you need in this beautiful collection of recipes.

• National Picnic Week takes place on the third week of June each year in the UK.

• Picnic Season is a big thing for supermarkets with seasonal products, in-store 
promotions and shelf space all aimed to attract the impulse-buy sector.

• Social conversations about picnics have increased by over 50% during the past 
year. On Pinterest alone, searches for ‘picnic date ideas’ have grown by 385% 
since 2022 and #picnic has attracted 11m tags on Instagram and 1m on TikTok.
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BANANA BREADS, LOAF CAKES & OTHER QUICK BAKES I 1918 I DOLCI ITALIANI

URSULA FERRIGNO
is an acclaimed food writer and chef. She 
trained at the Auguste Escoffier School of 
the Culinary Arts and has taught at leading 
cookery schools in both the UK and Italy, 
including the celebrated Leith’s School  
of Food and Wine. She toured the US, 
running classes in all Sur la Table stores,  
is consultant chef to Caffè Nero and has 
made many appearances on BBC TV. The 
author of more than 25 cookery books, 
Ursula has also written for Olive, BBC 
Good Food, The Observer and Taste Italia.

Dolci Italiani

ISBN: 978-1-78879-682-8
176 pages (FSC paper) I 75 colour photographs
75 recipes I 254 x 200 mm I £22.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: June 2025

Over 70 irresistible recipes for Italian desserts, cakes, tarts, pastries, gelato 
and more! Bestselling author Ursula Ferrigno imparts her knowledge of  
the sweet side of Italian cuisine through her passion for Italian food. From 
creamy and indulgent to light and refreshing, the authentic Italian recipes  
in this book cater to all tastes. Picture the scene – you’re sitting in a 
delightful trattoria on the Amalfi coast on a warm summer’s evening after  
a day by the sea, enjoying a slice of melt-in-the-mouth torta. You walk back 
through the cobbled streets back to your hotel and spot a gelateria and 
can’t walk past without enjoying a scoop of the most delicious pistachio 
gelato you’ve ever experienced. Dolci Italiani holds the secret to bringing 
that feeling into your own kitchen with this unmissable collection of the 
best Italian desserts. Recipes range from classics such as Lemon & 
Pistachio Torta, Cannoli (small filled pastry shells) and Sweet Ricotta Bread, 
to the more adventurous Bomboloni (small doughnuts), Pizza Dolce and 
Zabaglione Ice Cream. From ending the meal at a large family gathering,  
to a special bake for a festival or celebration or making some small treats 
to take when visiting friends, there’s a dessert for every occasion.

• Italian and Sicilian desserts are trending right now and it’s easy to see 
why! From tiramisu and panna cotta to cannoli and semifreddo, they are 
among the world’s most delicious and popular sweet treats.

• Florence hosts a Gelato Festival where gelato makers from around Europe 
compete to claim the top spot. Tourists can purchase a Gelato Card and 
sample competing flavours and cast their votes.

• Cucina Siciliana by the same author has sold over 10,000 copies.

Banana Breads, Loaf Cakes & other Quick Bakes

ISBN: 978-1-78879-689-7
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs I 60 recipes
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: NL
Publication: June 2025

also available:
The Art of Afternoon Tea
ISBN: 978-1-78879-617-0
£12.99

60 recipes for banana breads, easy loaf cakes and other one-bowl bakes, 
perfect for everyday home baking. In 2020, banana bread had a moment. When 
the first lockdown arrived, anxious shoppers quickly stocked up on food, but then 
found themselves with cupboards full of flour and fruit bowls overspilling with 
rapidly ageing bananas. The answer was simple and the resulting baking craze 
was intense! But why stop at banana bread? There are plenty of other loaf cakes 
and easy bakes that you can rustle up in no time to enjoy with your mid-morning 
coffee or afternoon tea. A loaf cake is, by definition, made in a bread loaf pan  
(as its name implies) and is sometimes also known as a quick bread for that 
reason. These fuss-free recipes can incorporate a wide variety of ingredients, 
from fresh and dried fruit to nuts and seeds, and include delicious flavourings 
including chocolate, vanilla and warm spices. Popular recipes included here are 
Chocolate Chip Banana Bread, Marmalade & Almond Bread, Lemon Polenta Loaf, 
Vanilla Pound Cake, Honey Cake and so much more!

• Baking banana bread became a craze during lockdown in March 2020 and  
as internet searches for recipes for it in April soared by 535%, pictures of 
successful bakes were posted on Instagram more than 45,000 times.

• The popularity continues, with banana bread being searched for online around 
90,500 times a month (Mason Cash).

• Banana Bread Day takes place on 23rd February every year.

also available:
Cucina di Amalfi
ISBN: 978-1-78879-508-1
£20.00
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TOKYO BAR I 2120 I THE CURIOUS BARTENDER’S AGAVE SAFARI

Tokyo Bar
This book takes inspiration from the Japanese style of bartending to bring you a range  
of cocktail recipes featuring fresh fruity flavours as well as more savoury tastes like matcha, 
sansho, miso and sesame, along with ideas for bar snacks. In Japanese culture, bartending  
is regarded as an art form and much pride is taken in perfecting the craft. Drinks are mixed 
with precision, and the focus is on clean, well-balanced flavours. As the drinks rely on 
well-considered combinations of ingredients rather than simply upping the alcohol content, 
they are perfect for anyone who prefers ‘quality over quantity’ when it comes to their 
beverage. Infused with real fruits, teas and even some savoury Japanese flavours to give  
just a hint of umami, these easy-to-sip quaffs are a breath of fresh air on the cocktail scene. 
Try a simply sublime Nikka Coffey Mizuwari, a zesty Yuzu Collins or a richly fruity Plum Wine 
Sour. A delicate Melon Shandy is the perfect relaxing tipple or make a pitcher of Mandarin 
Iced Green Tea on a hot day. A Sparkling Sake Sgroppino made with black sesame ice cream 
is a special way to indulge in this fast-emerging trend.

• The iconic mizuwari (meaning mixed with water) is a popular way of drinking in Japan and
it has also inspired many of the recipes in these pages. Along with the ‘Spritz’, this style of
long drink is in demand in bars around the world, as it offers a tempting alternative to
high-strength cocktails.

• Waitrose reported searches for sake on its website have increased 241% year on year,
while searches for plum sake were also up 100% on 2023. Wagamama – one of the first
restaurants to offer the drink nationwide – has just added a sparkling sake to its list.

• Deluxe premixed cocktail brand Nio have just launched a Postcards from Japan cocktail
selection box.

ISBN: 978-1-78879-676-7
128 pages (FSC paper)
75 colour photographs
65 recipes I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Publication: March 2025

The Curious Bartender’s Agave Safari

ISBN: 978-1-78879-679-8
256 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs I 20 recipes 
235 x 190 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: April 2025

Learn all about the proud heritage of agave-based spirits from master 
mixologist, entrepreneur, award-winning bar owner and bestselling author  
of the Curious Bartender series of books Tristan Stephenson. This book  
is an account of Tristan’s remarkable journey through six Mexican states and 
into the heartlands of agave spirits production to discover the spirit of Mexico 
in every sense. It is a physical, geographical journey, but also a historical, 
cultural and spiritual one. Along the way Tristan explores different producers, 
tell their stories and shares their philosophies, as well as the story of Mexican 
spirit: its food, cocktails, music, geography and politics. By the end, he has 
provided the reader with a strong taste of what makes this country so special 
and what makes agave spirits one of the most exciting of all the world’s spirit 
categories today. Also included are perfected recipes for Tristan’s pick of the 
finest agave spirit drinks there are, including the legendary Margarita, Paloma 
and Batida as well as modern classics Tommy’s Margarita and Tinglet.

• ‘His practical experience blends perfectly with his academic knowledge in
this informative and entertaining guide...’ Review for The Curious Bartender
Volume I, The Daily Mail.

• Tequila sales have grown hugely, with 1.7 million litres of tequila being
shipped to the UK in 2020.

• Tristan’s first book The Curious Bartender Volume 1: The Artistry and
Alchemy of Creating the Perfect Cocktail (2013) has sold over 110,000
copies to date.

TRISTAN STEPHENSON
has a 20-year career as an award-winning 
bartender, barista, chef, bar operator and 
writer which has taken him to 90 countries 
and over 400 distilleries, culminating in 
over 300,000 books sold. He has 
co-founded eight award-winning bars and 
restaurants in London, Bristol and Cornwall, 
and delivered seminars and tastings at 
every major drinks festival around the 
world. He is the author of the bestselling 
Curious Bartender series of books for 
Ryland Peters & Small.

also available:
Negroni
ISBN: 978-1-78879-279-0
£7.99

also available:
The Curious Bartender’s 
Whiskey Road Trip
ISBN: 978-1-78879-159-5
£16.99
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DUNJA GULIN
ISBN: 978-1-84975-863-5
144 pages I 100 colour photographs
228 x 235 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: DE, IT

The Vegan Baker

JENNA ZOE
ISBN: 978-1-78879-063-5
144 pages l 60 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, SE

Vegan Paleo

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-78879-062-8
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

First-time Vegan
BESTSELLER
25,000 SOLD

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-78879-497-8
176 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

The Vital Vegan

DUNJA GULIN
ISBN: 978-1-78879-597-5
144 pages (FSC paper) l 100 colour 
photographs l 235 x 190 mm
£16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: IT

Vegan Baking

ISBN: 978-1-78879-579-1
128 pages (FSC paper)
60 colour photographs
150 x 150 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 42

Vegan Snacks

DUNJA GULIN
ISBN: 978-1-78879-651-4
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs l 60 recipes
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

My Vegan Kitchen
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

JACKIE KEARNEY
ISBN: 978-1-78879-026-0
144 pages l 70 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Vegan Mock Meat Revolution

JACKIE KEARNEY
ISBN: 978-1-78879-421-3
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Plant-based Burgers

FIONA BIRD
ISBN: 978-1-78249-876-6
192 pages (wood-free paper)
300 colour photographs 
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: SV

The Forager's Kitchen 
Handbook

JORDAN & JESSICA BOURKE
ISBN: 978-1-78879-443-5
144 pages (wood-free paper)
70 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, ZA

The Guilt-Free Kitchen

NICOLA GRAIMES
ISBN: 978-1-78879-087-1
160 pages l 60 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, ES, NL

The Salad Bowl

ISBN: 978-1-78879-347-6
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Totally Tofu

LOUISE AVERY
ISBN: 978-1-78879-036-9
96 pages (wood-free paper)
60 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: EE, FR, NL, DE

Kombucha

LOUISE AVERY
ISBN: 978-1-78879-476-3
96 pages (FSC paper) l 80 colour 
photographs l 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: EE, FR, NL, DE

Kombucha

ISBN: 978-1-78879-580-7
160 pages (wood-free FSC paper)
70 colour photographs
235 x 190 mm l £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: IT, CZ, EE

Fermented Foods for 
Everyday Eating

KATHY KORDALIS
ISBN: 978-1-78879-594-4
160 pages (FSC paper) l 100 colour 
photographs l 235 x 190 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

Sensational Salads

ISBN: 978-1-78879-146-5
144 pages (wood-free paper)
70 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: ZA, PL

The Flexitarian Cookbook
BESTSELLER
7,700 SOLD
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DUNJA GULIN
ISBN: 978-1-78879-072-7
128 pages l 90 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Magic of Tahini

DUNJA GULIN
ISBN: 978-1-84975-928-1
128 pages (wood-free paper)
90 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, NL

Hummus  
Where the Heart Is

GHILLIE BAŞAN
ISBN: 978-1-78879-143-4
144 pages l 60 colour photographs
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: ES

The Modern Tagine 
Cookbook

BESTSELLER
40,500 SOLD

GHILLIE BAŞAN
ISBN: 978-1-78879-300-1
144 pages l 70 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, NL

Vegetarian Tagines 
& Couscous

BESTSELLER
10,000 SOLD

GHILLIE BAŞAN
ISBN: 978-1-84975-935-9
144 pages I 100 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: FR, DE, GR, ES, HU

Mezze
BESTSELLER
51,500 SOLD

KATHY KORDALIS
ISBN: 978-1-78879-509-8
176 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs
254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Mediterranean 
Summer Table

DUNJA GULIN
ISBN: 978-1-78879-527-2
160 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: NL, DE

Falafel

THEO A. MICHAELS
ISBN: 978-1-78879-280-6
160 pages (wood-free paper)
140 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: DE

Rustica

THEO A. MICHAELS
ISBN: 978-1-78879-601-9
208 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 254 x 200 mm
£22.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Cypriana

MARÍA JOSÉ SEVILLA
ISBN: 978-1-78879-587-6
192 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 254 x 200 mm
£22.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: DE, NL

Cocina de Andalucía

ISBN: 978-1-78879-077-2
144 pages l 100 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: FI, HU

Tapas and Other 
Spanish Plates to Share

BESTSELLER
105,000 SOLD

LOUISE PICKFORD
ISBN: 978-1-78879-236-3
128 pages (wood-free paper)
55 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: NL, DE

La Paella

URSULA FERRIGNO
ISBN: 978-1-78879-117-5
160 pages I 150 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: DE

Cucina Siciliana

URSULA FERRIGNO
ISBN: 978-1-78879-508-1
192 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 254 x 200 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: NL, DE

Cucina di Amalfi

MAXINE CLARK
ISBN: 978-1-78879-596-8
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: HU

I'll Have the Risotto!

BRONTË AURELL
ISBN: 978-1-78879-599-9
176 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 22
Rights sold: DE, RU, NL

The ScandiKitchen 
Cookbook

URSULA FERRIGNO
ISBN: 978-1-78879-607-1
192 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 75 recipes
254 x 200 mm I £22.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Cucina del Veneto
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

ISBN: 978-1-78879-608-8
128 pages (FSC paper) l 60 colour 
photographs l 50+ recipes
150 x 150 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Tapas
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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BEN FORDHAM & FELIPE FUENTES CRUZ
ISBN: 978-1-78879-434-3
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: ES, DE, NL, SE, CZ

Everyone Loves Tacos

IRENA STEIN
ISBN: 978-1-78879-517-3
176 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs I 254 x 200 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Arepa

JACKIE KEARNEY
ISBN: 978-1-84975-650-1
208 pages (wood-free paper)
300 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback, 
quarter-binding)
Carton quantity: 18 
Rights sold: FI

Vegan Street Food
BESTSELLER
31,500 SOLD

JACKIE KEARNEY
ISBN: 978-1-78879-470-1
208 pages I 300 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

Healthy Vegan Street Food

CHEF TEE
ISBN: 978-1-78879-510-4
176 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: NL

Chef Tee's  
Caribbean Kitchen

FELIPE FUENTES CRUZ
ISBN: 978-1-78879-589-0
128 pages (FSC paper)
70 colour photographs
150 x 150 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 42
Rights sold: DE, NL, ES, SE, CZ

Tacos

BEN FORDHAM & FELIPE FUENTES CRUZ
ISBN: 978-1-78879-438-1
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: IT, CZ, NL, ES, BR, FI

Real Mexican Food

ADRIANA CAVITA
ISBN: 978-1-78879-553-1
192 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 254 x 200 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Cocina Mexicana

JESS & JO EDUN
ISBN: 978-1-78879-622-4
176 pages (FSC paper) I 75 colour 
photographs I 70+ recipes
254 x 200 mm I £22.00 (hardback)
Carton quantity: 10

The Flygerians Cookbook
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

ATSUKO IKEDA
ISBN: 978-1-78879-081-9
192 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Atsuko’s Japanese Kitchen

ISBN: 978-1-78879-436-7
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: CZ

The Asian Kitchen

LORETTA LIU
ISBN: 978-1-78879-474-9
160 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 235 x 190 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: FR

Bao

ISBN: 978-1-78879-555-5
160 pages (FSC paper) l 100 colour 
photographs l 235 x 190 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: FR, NL

Bibimbap

MANJU PATEL
ISBN: 978-1-78879-559-3
176 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs
254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: NL, DE

Manju's Cookbook

NITISHA PATEL
ISBN: 978-1-78879-516-6
160 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: EE, CZ

UYEN LUU
ISBN: 978-1-78879-550-0
144 pages (wood-free FSC paper)
140 colour photographs
235 x 190 mm l £18.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: SL, FR

Recipes from my 
Indian Kitchen

Recipes from my 
Vietnamese Kitchen

NITISHA PATEL
ISBN: 978-1-78879-150-2
128 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Delicious Book of Dhal

ISBN: 978-1-78879-649-1
144 pages (FSC paper) l 75 colour 
photographs l 65 recipes
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Laksa
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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ISBN: 978-1-78879-216-5
160 pages (wood-free paper)
65+ colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Street Food

THEO A. MICHAELS
ISBN: 978-1-78879-211-0
160 pages (wood-free paper)
80+ colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Share

ORLANDO MURRIN
ISBN: 978-1-78879-377-3
176 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Two's Company

ORLANDO MURRIN
ISBN: 978-1-78879-467-1
176 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

Two's Company: Simple

JAMES GOULD-PORTER
ISBN: 978-1-78879-433-6
176 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback, 
decorative quarter-binding)
Carton quantity: 24

Island Poké Cookbook

THEO A. MICHAELS
ISBN: 978-1-78879-558-6
176 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

Theo's Family Kitchen

ISBN: 978-1-78879-582-1
160 pages (FSC paper) l 65 colour 
photographs l 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Sushi

ATSUKO IKEDA
ISBN: 978-1-84975-884-0
160 pages I 80+ colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: CZ, ES, IT, CN, FR

Sushi Made Simple

ATSUKO IKEDA
ISBN: 978-1-78879-430-5
176 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 254 x 200 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: DE

Otsumami

MILLI TAYLOR
ISBN: 978-1-78879-157-1
144 pages l 100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Party-Perfect Bites

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-78879-515-9
176 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: CZ

Charcuterie Boards Cheese Boards to Share Deck

THALASSA SKINNER
ISBN: 978-1-78879-556-2
Boxed set with 64-page colour paperback book 
& 50 colour recipe cards I 150 color photographs
171 x 146 x 36 mm (box) I £18.99
Carton quantity: 10

MARCUS BAWDON
ISBN: 978-1-912983-71-1
176 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10

BBQ For All

VALERIE AIKMAN-SMITH
ISBN: 978-1-78879-586-9
208 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs
254 x 200 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: DE

Summer Feasting 
from the Fire Smoke & Spice Deck

VALERIE AIKMAN-SMITH
ISBN: 978-1-78879-590-6
Boxed set with 64-page colour paperback book 
& 50 colour recipe cards I 100 color photographs
171 x 146 x 36 mm (box) I £19.99
Carton quantity: 20

THEO A. MICHAELS
ISBN: 978-1-78879-466-4
208 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Grazing & Feasting Boards

KATHY KORDALIS
ISBN: 978-1-78879-382-7
160 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Sharing Food with FriendsGrazing Boards Deck

THEO A. MICHAELS
ISBN: 978-1-78879-642-2
Boxed set with 64-page colour paperback book 
& 50 colour recipe cards I 100 color photographs
171 x 146 x 36 mm (box) I £19.99
Carton quantity: 20

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT
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MEGAN DAVIES
ISBN: 978-1-78879-233-2
160 pages (wood-free paper)
80+ colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Home Bird

THEO A. MICHAELS
ISBN: 978-1-78879-362-9
160 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 22

Canned

LOUISE PICKFORD
ISBN: 978-1-78879-472-5
176 pages I 120 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

Fondue & Raclette

LIZZIE KAMENETZKY
ISBN: 978-1-78879-277-6
160 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Fireside Food for  
Cold Winter Nights

ISBN: 978-1-78879-479-4
176 pages I 200 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback, 
cloth quarter-binding)
Carton quantity: 20
Rights sold: DE, TW, IT

Comfort: A Winter 
Cookbook

ISBN: 978-1-78879-603-3
176 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

Surf-side Eating

MARCUS BAWDON
ISBN: 978-1-911026-88-4
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: DE

Food and Fire
BESTSELLER
14,500 SOLD

MARCUS BAWDON
ISBN: 978-1-912983-42-1
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 22

Skewered

ISBN: 978-1-78879-646-0
192 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs I 95+ recipes
254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: FR, NL

A Cookbook for Winter
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

JENNY TSCHIESCHE
ISBN: 978-1-78879-424-4
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: ZA, FC, DK, SE, NO, PT, 
NL, DE, SV

Air-Fryer Cookbook

LAURA WASHBURN HUTTON
ISBN: 978-1-78879-545-6
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 235 x 190 mm
£16.99 (hardback)
Carton quantity: 26

The Pressure Cooker 
Cookbook

JENNY TSCHIESCHE
ISBN: 978-1-78879-552-4
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm l £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: FC, ZA, PT, DK

Budget Air-Fryer Cookbook

JENNY TSCHIESCHE
ISBN: 978-1-78879-344-5
144 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Modern Vegetarian 
Instant Pot® Cookbook

JENNY TSCHIESCHE
ISBN: 978-1-78879-350-6
144 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 22

Modern Instant Pot® 
Cookbook

ISBN: 978-1-78879-544-8
160 pages (FSC paper) l 80 colour 
photographs l 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Slow Cooker 
Cookbook

NICOLA GRAIMES & CATHY SEWARD
ISBN: 978-1-78879-420-6
144 pages I 75 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: NL

Healthy Slow Cooker

ISBN: 978-1-78879-525-8
144 pages (FSC paper) l 100 colour 
photographs l 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 28

The Thrifty Cookbook

LOUISE PICKFORD
ISBN: 978-1-78879-389-6
144 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 22
Rights sold: NL, FR

The Dutch Oven Cookbook
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LIZ FRANKLIN
ISBN: 978-1-78879-029-1
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: ZA, CZ, SK, DE, NL, ES

Vegetarian  
Sheet Pan Cooking

ISBN: 978-1-78879-034-5
144 pages (wood-free paper)
60 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE

Souped Up

LAURA WASHBURN HUTTON
ISBN: 978-1-78879-283-7
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Home-cooked Comforts

DAN MAY
ISBN: 978-1-84975-788-1
160 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: DE, FI, IT

The Red Hot Cookbook

MAXINE CLARK
ISBN: 978-1-78879-237-0
160 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Pies, Glorious Pies

HANNAH MILES
ISBN: 978-1-78879-471-8
176 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

A Bowl of Soup

ISBN: 978-1-78879-560-9
160 pages (FSC paper) l 75 colour 
photographs l 235 x 190 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: NL, DE

Vegan One-Pan

NICOLA GRAIMES
ISBN: 978-1-78879-473-2
144 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Healthy Vegetarian & Vegan 
Slow Cooker

LIZ FRANKLIN & JENNY TSCHIESCHE
ISBN: 978-1-78879-468-8
176 pages I 120 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: ES, NL, SK, ZA, DE, CZ

Sheet Pan Dinners

HANNAH MILES
ISBN: 978-1-78879-082-6
144 pages l 80 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Piled-high Potatoes

ISBN: 978-1-78879-425-1
144 pages (wood-free paper)
75 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Mighty Chickpea

VICKY JONES
ISBN: 978-1-78879-444-2
160 pages l 70 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Beans,Peas  
& Everything In Between

LOUISE PICKFORD
ISBN: 978-1-78879-359-9
96 pages (wood-free paper)
50 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: JP

Perfectly Dressed Salads

JENNY LINFORD
ISBN: 978-1-84975-880-2
160 pages I 80 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: CZ

Mushrooms

GLORIA NICOL
ISBN: 978-1-80065-030-5
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 22

Preserves & Pickles

MIRANDA BALLARD
ISBN: 978-1-78879-353-7
208 pages (wood-free paper)
300 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: ES

Cluck Oink Baa Moo

DAN MAY
ISBN: 978-1-78879-440-4
160 pages (wood-free paper)
120 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Red Hot Sauce Book

ISBN: 978-1-78879-619-4
128 pages (FSC paper) l 50 colour 
photographs l 50+ recipes
150 x 150 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Pumpkin
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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ISBN: 978-1-78879-349-0
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: IT

Mortar & Pestle

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-84975-930-4
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The New Porridge

LAURA SANTINI
ISBN: 978-1-78879-197-7
176 pages I 80+ colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: CZ, NL, DE

Pasta Perfect

ISBN: 978-1-78879-346-9
160 pages (wood-free paper)
150 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 22
Rights sold: CZ, LV

Eggs All Day

PHILIP DENNHARDT & KRISTIN JENSEN
ISBN: 978-1-78879-426-8
192 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 235 x 190 mm
£18.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Making Artisan Pizza 
at Home

KATHY KORDALIS
ISBN: 978-1-78879-429-9
160 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Rice & Grains

ISBN: 978-1-78879-605-7
144 pages (FSC paper) l 75 colour 
photographs l 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Salt

ISBN: 978-1-78879-609-5
176 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 75+ recipes
254 x 200 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10

A Splash and a Drizzle
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

ISBN: 978-1-78879-647-7
128 pages (FSC paper) l 70 colour 
photographs l 60 recipes
150 x 150 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DE

Melted Cheese
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

CAROL HILKER
ISBN: 978-1-78879-648-4
128 pages (FSC paper) l 70 colour 
photographs l 75 recipes
150 x 150 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Wings
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

ISBN: 978-1-78879-448-0
128 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DK, NO, SE

Fire & Slice

MAXINE CLARK
ISBN: 978-1-78879-194-6
160 pages (wood-free paper)
150 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: CZ

Craft Pizza

ISBN: 978-1-78879-442-8
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: HU

Chicken Shack

CAROL HILKER
ISBN: 978-1-78879-232-5
160 pages (wood-free paper)
70+ colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: DE

Dirty Food

TWISTED FOOD
ISBN: 978-1-84975-844-4
64 pages I 60 colour photographs
190 x 190 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 40

Twisted – the Cookbook

ISBN: 978-1-78879-381-0
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Pub Grub

ISBN: 978-1-78879-600-2
128 pages (FSC paper)
50 colour photographs
150 x 150 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 42

Burgers

MARGIE STONE
ISBN: 978-1-912983-80-3
64 pages (FSC paper) I 75 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Cooking with Weed
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ISBN: 978-1-912983-03-2
64 pages I 30 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Hangover Food

KATHERINE BEBO
ISBN: 978-1-78879-192-2
176 pages (wood-free paper)
100+ colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Big Night In

LACHLAN HAYMAN
ISBN: 978-1-912983-63-6
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Gnocchi Horror Show 
Cookbook

ISBN: 978-1-78879-388-9
144 pages l 100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

On Toast

ISBN: 978-1-84975-826-0
240 pages I 120 colour photographs
190 x 190 mm I £9.99 (paperback)
Carton quantity: 28

Easy Vegetarian

ISBN: 978-1-84597-958-4
240 pages I 120 colour photographs
190 x 190 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 28

Easy Vegan
BESTSELLER
73,500 SOLD

ISBN: 978-1-84975-913-7
240 pages I 120 colour photographs
190 x 190 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 28

Easy Slow Cooker

ISBN: 978-1-78879-045-1
240 pages I 200 colour photographs
190 x 190 mm I £12.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 28
Rights sold: DE, NL, FR, ES

Easy Tagine

ISBN: 978-1-78879-604-0
144 pages (FSC paper) l 50 colour 
photographs l 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: CZ

Let's Get Dipping!

SHELAGH RYAN
ISBN: 978-1-84975-972-4
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Lantana Cafe 
Breakfast & Brunch

ISBN: 978-1-78879-284-4
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Lazy Day Brunches

ISBN: 978-1-78879-068-0
144 pages l 90 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Modern Pancakes

ISBN: 978-1-78879-575-3
144 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 235 x 190 mm
£16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Bottomless Brunch

KATHERINE BEBO
ISBN: 978-1-912983-65-0
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour illustrations
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 28

Great Sandwiches

ISBN: 978-1-78879-500-5
144 pages (FSC paper)
70 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: CZ

Lunch To Go

TONIA GEORGE
ISBN: 978-1-78879-602-6
160 pages (wood-free FSC paper)
80 colour photographs
235 x 190 mm l £20.00 (hardback)
Carton quantity: 22

The Perfect Start  
to Your Day

MEGAN WINTER-BARKER & 
SIMON FIELDING
ISBN: 978-1-80065-217-0
128 pages (wood-free FSC paper)
60 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 30

The Clever Camper 
Cookbook

ANNE SHEASBY
ISBN: 978-1-912983-15-5
128 pages I 50 colour artworks
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 40

How to Dice an Onion
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MARK DREDGE
ISBN: 978-1-912983-46-9
144 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: FR

Cooking with Beer

MARK DREDGE
ISBN: 978-1-912983-40-7
224 pages (wood-free paper)
100 colour photographs & illustrations
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 22

Beer & Veg

MARK DREDGE
ISBN: 978-1-911026-49-5
224 pages I 250 colour 
photographs & artworks
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 28

Beer and Food 
Matching

RICHARD MELLOR
ISBN: 978-1-911026-48-8
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (flexi-bound)
Carton quantity: 24
Rights sold: IT

Foodie City Breaks: 
Europe

RICHARD MELLOR
ISBN: 978-1-912983-00-1
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99  
(paperback, flexi-binding)
Carton quantity: 20

Foodie Breaks: England, 
Scotland, Northern 
Ireland and Wales

FIONA BECKETT
ISBN: 978-1-78879-650-7
160 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 70+ recipes
254 x 200 mm I £22.00 (hardback)
Carton quantity: 20

The Wine Lover's Kitchen
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

PEN VOGLER
ISBN: 978-1-80065-264-4
64 pages (FSC paper) I 50 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Dinner with Jane Austen

ISBN: 978-1-78879-285-1
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Really Hungry  
Vegan Student Cookbook

ISBN: 978-1-84975-886-4
240 pages I 100 colour photographs
190 x 190 mm I £9.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 24

The Vegetarian Student 
Cookbook

KATHERINE BEBO
ISBN: 978-1-78879-431-2
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The (Unofficial) Bridgerton 
Book of Afternoon Tea

WILL TORRENT
ISBN: 978-1-78879-348-3
176 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16

Afternoon Tea at Home

BRONTË AURELL
ISBN: 978-1-78879-357-5
176 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: RU

ScandiKitchen Midsommar

BRONTË AURELL
ISBN: 978-1-78879-345-2
160 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

ScandiKitchen:  
The Essence of Hygge

BRONTË AURELL
ISBN: 978-1-84975-759-1
176 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 22
Rights sold: IT, DE, RU, FR, CZ, HU

ScandiKitchen Fika & Hygge
BESTSELLER
25,500 SOLD

BRONTË AURELL
ISBN: 978-1-84975-932-8
176 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: RU

ScandiKitchen Summer

ISBN: 978-1-78879-617-0
192 pages (FSC paper)
150 colour photographs
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 28

The Art of 
Afternoon Tea

PEN VOGLER
ISBN: 978-1-78249-342-6
64 pages (FSC paper) I 13 colour 
photographs & 10 illustrations
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 76
Rights sold: KR

Tea with Jane Austen
BESTSELLER
32,500 SOLD

PEN VOGLER
ISBN: 978-1-78879-653-8
160 pages (FSC paper) I 80 colour 
photographs & artworks I 60 recipes
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 40

Dinner with Mr Darcy
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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JANE MASON
ISBN: 978-1-78879-190-8
176 pages (wood-free paper)
80+ colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: FR

Making Bread at Home

EMMANUEL HADJIANDREOU
ISBN: 978-1-78879-360-5
160 pages (wood-free paper)
300 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 22
Rights sold: FR, IT, NL, TW

The First-Time Bread Baker

EMMANUEL HADJIANDREOU
ISBN: 978-1-84975-140-7
176 pages I 350 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: AE, CN, CZ, DE, EE, FR, 
GR, HU, IT, NL, PT, SE, SK, TW, HR, 
KR, ES

How to Make Bread
BESTSELLER
47,500 SOLD

Guild of 
Food Writers’ 

Award
WINNER

EMMANUEL HADJIANDREOU
ISBN: 978-1-84975-704-1
160 pages I 150 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: NL, IT

How to Make Sourdough
BESTSELLER
29,000 SOLD

JAMES CAMPBELL
ISBN: 978-1-84975-810-9
176 pages I 80 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: IT, KR

Japanese Pâtisserie

WILL TORRENT
ISBN: 978-1-78879-204-2
176 pages I 80+ colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: BR, CN, EE

Pâtisserie at Home
BESTSELLER
18,000 SOLD

ANNIE RIGG & LORETTA LIU
ISBN: 978-1-78879-201-1
144 pages l 70 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: BR, FC, DK, NL, ES

Macarons

ISBN: 978-1-78879-513-5
160 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 28

Summer Fruit Pastries

JULIAN DAY
ISBN: 978-1-78879-202-8
144 pages (wood-free paper)
70+ colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: DE

Artisan Home Baking

VICTORIA GLASS
ISBN: 978-1-78879-502-9
144 pages (wood-free FSC paper)
120 colour photographs
235 x 190 mm l £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: BR

Deliciously Vintage 
Baking & Desserts

ANGELA ROMEO
ISBN: 978-1-78879-378-0
144 pages I 70 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 22

Va Va Voom Vegan Cakes

VICTORIA GLASS
ISBN: 978-1-78879-583-8
160 pages (FSC paper) l 100 colour 
photographs l 235 x 190 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 22
Rights sold: PT

Deliciously Chocolatey 
Cakes & Bakes

ANGELA ROMEO
ISBN: 978-1-84975-885-7
160 pages I 80+ colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Fantasy Cakes

ISBN: 978-1-78879-385-8
144 pages (wood-free paper)
80 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Brownies, Blondies  
and other Traybakes

LIZ FRANKLIN
ISBN: 978-1-78879-239-4
192 pages (wood-free paper)
90 colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18

The Cookie Jar

ISBN: 978-1-78879-514-2
160 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Frozen Sweet Treats  
& Desserts

ANGELA ROMEO & ANNIE RIGG
ISBN: 978-1-78879-191-5
144 pages I 50+ colour photographs
235 x 190 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Magical Animal Cakes

HANNAH MILES
ISBN: 978-1-78879-641-5
144 pages (wood-free FSC paper)
50 colour photographs l 60+ recipes
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Christmas Cookies
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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ISBN: 978-1-78879-437-4
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Summer Fizz

HANNAH MILES
ISBN: 978-1-78879-554-8
128 pages (FSC paper) l 70 colour 
photographs l 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 28

Festive Coffee Shop 
Drinks

LIVIA ABRAHAM
ISBN: 978-1-78879-585-2
96 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Bubble Tea

ERIC TORRES-GARCIA
ISBN: 978-1-78879-386-5
128 pages I 75 colour photographs 
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Cocoa Bombs™

MERLIN JOBST
ISBN: 978-1-912983-57-5
64 pages I 30 colour illustrations
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60
Rights sold: FR

Coffee Drinks

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-84975-563-4
192 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback, 
soft touch finish)
Carton quantity: 10 
Rights sold: CN, KR, IT, RU, TW

The Curious Barista’s 
Guide to Coffee

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-083-3
208 pages I 100 colour photographs 
& illustrations I 186 x 123 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 32
Rights sold: CN, KR, RU, TW, IT

The Curious Barista's 
Guide to Coffee

BESTSELLER
52,500 SOLD

BESTSELLER
14,500 SOLD

TIMOTHY D'OFFAY
ISBN: 978-1-78879-503-6
176 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 40
Rights sold: CZ, NL

Leaf Tea

ISBN: 978-1-78879-275-2
144 pages l 80 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, PT

Winter Drinks

MARK DREDGE
ISBN: 978-1-911026-27-3
224 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: CN

The Beer Bucket List

MARK DREDGE
ISBN: 978-1-911026-79-2
224 pages (wood-free paper)
400 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 10

The New Craft Beer World

FELIX NASH
ISBN: 978-1-911026-86-0
160 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Fine Cider

ISABELLE LEGERON
ISBN: 978-1-78249-899-5
224 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN, FR, DE, IT, JP,  
KR, RU, TW, UA, PL, HU

Natural Wine

CHRIS LOSH
ISBN: 978-1-912983-23-0
64 pages I 40 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

It's Wine Time

FELIX NASH
ISBN: 978-1-912983-58-2
192 pages I 100 colour photographs
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 28

Cider

JASON CLARK

I S BN 978-1-78879-043-7

9 7 8 1 7 8 8 7 9 0 4 3 7

5 2 1 9 5

www.rylandpeters.com
UK £16.99  US $21.95  Priced higher in Canada

Printed in China

FOOD & DRINK

Over 75 recipes for mixing coffee and liquor

The Art & Craft of

COFFEE COCKTAILS

JASON CLARK
ISBN: 978-1-78879-043-7
208 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN, KR, TW, RU

The Art & Craft of 
Coffee Cocktails

JASON CLARK
ISBN: 978-1-78879-469-5
208 pages I 100 colour photographs
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: CN, KR, TW, RU

The Art & Craft of 
Coffee Cocktails Coffee Cocktails Deck

JASON CLARK
ISBN: 978-1-78879-643-9
Boxed set with 64-page colour paperback book 
& 50 colour recipe cards I 100 color photographs
171 x 146 x 36 mm (box) I £19.99
Carton quantity: 20
Rights sold: KO, CN, RU, TW

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT
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ISBN: 978-1-78879-480-0
144 pages I 100 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Festive Cocktails 
& Canapés

LOTTIE MUIR
ISBN: 978-1-78249-443-0
176 pages (wood-free paper)
150 colour photographs 
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Wild Mocktails  
and Healthy Cocktails

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-435-0
64 pages I 60 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Dessert Cocktails

ISBN: 978-1-78879-507-4
128 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Mocktails, Cordials, Syrups, 
Infusions and More

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-380-1
144 pages (FSC paper) l 70 colour 
photographs l 70 recipes
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Witchy Cocktails
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

Wild Cocktails Deck

LOTTIE MUIR
ISBN: 978-1-78879-591-3
Boxed set with 64-page colour paperback book 
& 50 colour recipe cards I 100 color photographs
171 x 146 x 36 mm (box) I £19.99
Carton quantity: 20

PIKES HOTEL
ISBN: 978-1-78879-598-2
208 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 60

The Pikes Cocktail Book

DAWN HINDLE
ISBN: 978-1-78879-212-7
192 pages (wood-free paper)
150 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 10

The Pikes Cocktail Book

ADAM ELAN-ELMEGIRAB
ISBN: 978-1-912983-66-7
176 pages (FSC paper)
75 colour photographs
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 36

How to Fix the 
Perfect Cocktail

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-84975-562-7
288 pages (wood-free paper)
220 colour photographs
235 x 190 mm I £25.00 (hardback, 
soft touch finish)
Carton quantity: 10
Rights sold: NL, TW, UA

The Curious Bartender: 
An Odyssey of Malt, 
Bourbon & Rye Whiskies

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-213-4
192 pages I 150 colour photographs 
& illustrations I 186 x 123 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: UA, NL, TW

The Curious Bartender’s 
Guide to Malt, Bourbon  
& Rye Whiskies

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-475-6
208 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN

The Curious Bartender:  
In Pursuit of Liquid Perfection

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-352-0
208 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: NL, CN, DE

The Curious Bartender: 
Cocktails at Home

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-84975-437-8
208 pages (wood-free paper)
120 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback, 
mock aged-leather finish)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN

The Curious Bartender Volume I: 
The Artistry & Alchemy of 
Creating the Perfect Cocktail

BESTSELLER
138,000 SOLD

André
Simon
Award

NOMINEE

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-154-0
208 pages I 150 colour photographs 
& black & white illustrations
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: CN

The Curious Bartender

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-159-5
384 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback, 
special finish)
Carton quantity: 10

The Curious Bartender’s 
Whiskey Road TripCocktails at Home Deck

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-557-9
Boxed set with 64-page colour paperback book 
& 50 colour recipe cards I 150 color photographs
171 x 146 x 36 mm (box) I £19.99
Carton quantity: 10
Rights sold: NL, CN

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-84975-823-9
224 pages I 250 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: IT, HU

The Curious Bartender’s 
Rum Revolution

BESTSELLER
27,500 SOLD
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TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-84975-701-0
208 pages (wood-free paper)
180 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback, 
soft-touch finish)
Carton quantity: 10
Rights sold: IT, TW

The Curious Bartender’s 
Gin Palace

André
Simon
Award

NOMINEE

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-039-0
192 pages I 100 colour photographs 
& illustrations I 186 x 123 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: IT, TW

The Curious Bartender's 
Guide to Gin

BESTSELLER
40,500 SOLD

BESTSELLER
14,000 SOLD

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-238-7
160 pages I 250 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 32
Rights sold: IT, HU

The Curious Bartender’s 
Guide to Rum

ISBN: 978-1-78879-214-1
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Pink Gin

ISBN: 978-1-912983-54-4
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Gin-dulgence

ISBN: 978-1-912983-02-5
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60
Rights sold: DK, SE

Gin the Mood
BESTSELLER
38,500 SOLD

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-279-0
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Negroni

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-512-8
64 pages (FSC paper) I 40 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Martini

DAVID T. SMITH
ISBN: 978-1-84975-853-6
96 pages I 65 colour photographs  
& artworks I 186 x 123 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Gin Tonica
BESTSELLER

104,500 SOLD

JESSE ESTES
ISBN: 978-1-78879-387-2
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Whiskey Cocktails

JESSE ESTES
ISBN: 978-1-78879-505-0
64 pages (FSC paper) I 60 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Tequila Cocktails

ISBN: 978-1-78879-379-7
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Vodka Cocktails

LAURA GLADWIN
ISBN: 978-1-84975-895-6
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 76
Rights sold: EE, SE, IT

Prosecco Cocktails
BESTSELLER
51,000 SOLD

TARA GARNELL & ROSE MITCHELL
ISBN: 978-1-78879-074-1
64 pages I 60 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Japanese Cocktails

ISBN: 978-1-912983-81-0
64 pages (FSC paper) I 50 colour 
photographs & illustrations
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

It's No Fun 
Without Rum!

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-588-3
64 pages (FSC paper) I 40 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Margaritas

ISBN: 978-1-78879-606-4
64 pages (FSC paper) I 50 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Spritz Cocktails

LAURA GLADWIN
ISBN: 978-1-78879-581-4
128 pages (FSC paper) I 80 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 60

A Cocktail in Paris
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LEWIS LANEY
ISBN: 978-1-912983-27-8
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Queer Cocktails

BEN REED
ISBN: 978-1-78879-123-6
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

KATHERINE BEBO
ISBN: 978-1-78879-144-1
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60
Rights sold: DE, FI, DK, SE

Gatsby Cocktails

Bond Cocktails

ISBN: 978-1-78879-205-9
176 pages (wood-free paper)
80+ colour photographs
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DK, SE

The Pocket Book  
of Cocktails

BESTSELLER
56,000 SOLD

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-640-8
64 pages (FSC paper) I 40 colour 
photographs I 40 recipes
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

KATHERINE BEBO
ISBN: 978-1-912983-82-7
64 pages (FSC paper) I 30 colour 
photographs I 40 recipes
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Disco Cocktails

Hooray for 
Hollywood Cocktails!

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

WILLIAM YEOWARD
ISBN: 978-1-78249-646-5
160 pages l 250 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Glamorous Cocktails Perfect English Small and Beautiful

ISBN: 978-1-78879-669-9
192 pages (FSC paper) I 200 colour photographs
292 x 244 mm I £40.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: March 2025

Classic English style is comfortable, timeless and informal. 
But it can also be seen as rather grand – most appropriate for 
rambling rectories, manor houses and country house hotels. This 
book sets out to show that Perfect English style can be scaled 
down to work in a home of any age, size or shape. Ros Byam 
Shaw visits 12 pint-sized homes that are perfect examples of 
this ever-popular look, including a terraced townhouse in Ludlow, 
a gardener’s cottage in Kent, a tiny London flat and a perfect 
Cotswolds country cottage. At a time when sustainability and 
environmental concerns are at the top of the agenda, Perfect 
English style prioritises reuse, recycling and upcycling, and 
happily accommodates objects that are worn, faded and mended. 
As the inviting, characterful and compact homes that fill these 
pages demonstrate, Perfect English Small and Beautiful reveals 
how to downscale with Perfect English panache.

• The English style is certainly enduring, but it also happens to 
be in vogue at present, with trends such as #cottagecore and 
#hipstorichome both incorporating elements of the English look.

• Houzz.com Home Design Trends of 2024 noted that people are 
looking for ‘style that will last through whatever the world stirs 
up’, and ‘traditional details and materials that create a timeless 
style’, both of which are perfectly aligned with the reassuring 
comfort and good looks of the Perfect English style.

• ‘Ros Byam Shaw does a very good line in…exploring how 
exactly people live in their particular type of house and advising 
the rest of us how to achieve a similar decorative look in our own 
homes.’ House & Garden.

ROS BYAM SHAW 
became a freelance author and journalist 
after ten years as Features Editor at The 
World of Interiors magazine, writing on 
design and interiors for magazines and 
newspapers including The World of 
Interiors, House & Garden and Cabana. 
She is the author of 15 books, including 
Perfect English, Perfect English Townhouse 
and Perfect English Style. Since 2020 Ros 
has been running online antiques shop 
Perfect English Stuff with her daughter 
Elizabeth Kemp, both having inherited the 
dealing gene from Ros’s mother, also an 
antiques dealer. Ros has 40k Instagram 
followers while @perfectenglishstuff has 
10.5k followers. Ros lives in Devon with her 
husband and dog.

also available:
Romantic English Homes
ISBN: 978-1-78249-412-6
£30.00
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RELAXED COASTAL STYLE I 5150 I COLOURFUL HOMES FOR THE SOUL

also available:
Home for the Soul
ISBN: 978-1-78879-241-7
£25.00

Colourful Homes for the Soul
Colour is a universal language and a channel for creativity and 
imagination. It taps into our minds, evokes emotions and gets under 
our skin. In this book, Sara Bird and Dan Duchars explore how to be 
inventive with colour while making soulful and sustainable decorative 
choices. In the first section, Colour Chemistry, they begin with the 
colour wheel and explore tonal and complementary schemes as well 
as different finishes, from matt to glossy. They also explore the 
psychology of colour and consider ways to highlight stand-out 
features. In part two, Colour for the Soul, the authors visit 12 real 
homes with palettes that nod to individuality and where naturally 
pigmented materials bring charisma through chroma. Arranged in  
four chapters (Natural, Minimalist, Maximalist and Accents), these 
case studies show how to add heart and soul with sustainable 
choices and eco-friendly ideas. Be inspired to bring new ideas to  
your home and create a positive place that enhances your life.

• Architectural Digest reports that bold, daring hues are a key trend 
for 2024. ‘Bring the volume up and go into more vivid colours,’ says 
architect and designer Lorena Vieyra. ‘It’s a good time to go for it.’

• ‘We are all paying more attention to sustainability in our interiors, 
choosing eco-friendly paints and colour with a conscience,’ writes 
colour consultant Fiona de Lys in House & Garden magazine. 

• When 1stDibs asked interior designers which materials and finishes 
will become popular in 2024, the highest percentage (24%) chose 
limewash, a traditional eco-friendly natural paint.

• Sara and Dan’s previous books Home for the Soul and Gardens for 
the Soul have sold 23,000 copies and 13,000 copies respectively.

ISBN: 978-1-78879-652-1
208 pages (FSC paper) I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: March 2025

SARA BIRD 
is a stylist, art director, writer and speaker, 
producing photo shoots, features and 
workshops for the interiors industry. She 
was previously Decorating Editor for Ideal 
Home and is Contributing Editor for 
Country Homes & Interiors. 

DAN DUCHARS 
is an experienced interiors and lifestyle 
photographer who brings a fresh eye to 
every project. Together, Sara and Dan are 
the team behind content creators The 
CONTENTed Nest, producing inspiring 
images and stories for a number of 
prestigious clients. Their previous books 
are Home for the Soul, Gardens for the 
Soul and Retreats for the Soul, all 
published by Ryland Peters & Small.

Relaxed Coastal Style
In Relaxed Coastal Style, Sally Denning offers decorating inspiration 
for anyone lucky enough to live by the ocean, as well as those who 
only dream of it. The first part of the book offers up Sally’s unique 
take on coastal style, celebrating the colours and textures of the 
seaside: bare wooden boards, uncurtained windows and furnishings 
covered in robust linen or cotton that will endure sunlight and salt 
water. Sally also looks at lighting, furniture and coastal decorative 
accents such as maps, charts and nautical-themed accessories. She 
draws inspiration from beachcombing, displaying shells and driftwood 
to feel close to nature and the sound of the waves. The second part  
of the book visits 12 enchanting coastal houses, from Norfolk to New 
England. Wherever you live, Relaxed Coastal Style will inspire you to 
adopt the relaxed, informal simplicity of life by the sea.

• Sally Denning is the bestselling author of Calm, which has sold 
26,300 copies. She has a loyal audience of 33.8k followers on 
Instagram (@blackshorestyle).

• With 30% of the population of England and Wales residing within 
10km of the coast and 2.9 million people living in seaside towns, 
interiors inspired by the sea are perennially popular.

• Homes & Gardens reports that shell accents are the key ingredient 
for spring and summer interiors. ‘Shell and coastal decor evoke a 
sense of tranquillity and serenity, bringing the essence of the sea into 
our interiors,’ interior designer Jennifer Stephan explains.

• Paint brand Lick says modern coastal decor is ‘all about recreating 
that weathered and faded look’ using ‘white-washed walls, distressed 
wooden accents and calming coastal palettes of whites and blues’.

ISBN: 978-1-78879-668-2
176 pages (FSC paper) I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 14
Publication: February 2025

SALLY DENNING
is a UK-based freelance interiors stylist, 
creative director and author. She has more 
than 25 years’ experience in the industry, 
including 12 years working on leading 
magazines in London. Sally then embarked 
on a freelance career and her work now 
appears regularly in titles such as Homes  
& Gardens, Homes & Antiques, House 
Beautiful and Country Homes & Interiors. 
She also has a wealth of commercial clients 
who draw on her styling skills and creative 
flair. Sally’s Instagram is @blackshorestyle, 
where her 33k followers include a roster  
of interiors insiders. Her first book Calm 
was also published by Ryland Peters & 
Small. Sally lives in the Cotswolds with  
her husband, two teenage boys and  
Buster the dog.

also available:
Coastal Blues
ISBN: 978-1-78879-147-2
£23.00
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FRENCH FLAIR I 5352 I ANNIE SLOAN COLOURFUL LIVING

Annie Sloan Colourful Living

ISBN: 978-1-80065-415-0
160 pages (FSC paper) I 300 colour photographs
276 x 208 mm I £16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Publication: April 2025

ANNIE SLOAN
is one of the world’s most respected 
experts in decorative painting. After 
training as a fine artist, she embarked on a 
career as a decorative painter, often using 
her own home-made paint to create the 
effects she desired. In 1990, Annie 
launched her revolutionary water-based 
Chalk Paint™, which has become a global 
phenomenon. Annie has written more than 
20 books, including the best-selling Annie 
Sloan Paints Everything, Quick and Easy 
Paint Transformations and Colour Recipes 
for Painted Furniture and More, all for 
CICO Books. In 2023 Annie was appointed 
Commander of the Order of the British 
Empire (CBE) for services to interior design. 
She lives in Oxford with her husband David.

Annie Sloan is a celebrated decorative painter and the inventor of Chalk 
Paint™, with over a million followers on social media. In her new book, 
Annie introduces 30 brand-new sustainable upcycling projects to give old 
furniture a second life. The projects range from decorative items such  
as a bed coronet and a decoupaged bureau to large-scale undertakings 
including revamping a tall French armoire with a blend of Chalk Paint 
hues and using paint effects for a faux malachite desk. They are grouped 
by simplicity and the length of time required to complete each one, from 
an afternoon to a weekend. The techniques used range from painting to 
gilding, dyeing fabric, stamping, printing and stencilling and each one is 
clearly explained in easy-to-follow step-by-step photography. As well as 
her love for colour, Annie has a passion for sustainability and reuse, and 
the first chapter explains the concept of upcycling and why it is so 
important to her. Every project transforms an unloved second-hand item 
into something beautiful and unique, and Annie provides expert advice on 
sourcing the original pieces at flea markets and online.

• Annie’s Chalk Paint™ range is available from more than 1,300 stockists 
in over 60 countries. It is water-based and contains minimal levels of 
VOCs (volatile organic compounds).

• Annie has over 1 million social media followers, including 299K on 
Instagram for @anniesloanhome and 118K for @chalkpaint. 

• House & Garden says decorative paint effects are on trend for 2025: 
‘Slowly but surely, paint effects have been creeping back, in tandem with 
the growing appreciation of craft and all things handmade.’And Ideal 
Home declares ‘Paint effects are back – the perfect weekend craft project.’

also available:
Annie Sloan Paints Everything
ISBN: 978-1-78879-356-3
£16.99

French Flair
Best-selling author Fifi O’Neill visits 12 glorious homes that bring 
French style to new surroundings. French-inspired interiors conjure 
up an effortless way of life defined by sophistication and simplicity. It 
is an aesthetically fresh mix that feels at once current and familiar. In 
the first half of this book, Fifi explores the quintessential elements of 
French Flair, including colours, fabrics, furniture, materials and more. 
In the second half of the book, she visits 12 homes that celebrate all 
things French, from the heart of New Orleans to the idyllic 
countryside of California. A creative couple has built a Provençal 
farmhouse in Montecito, an interior designer has brought rustic 
charm to a cottage in Texas and a French-born antiques dealer has 
made a light-filled home in Los Angeles. These homeowners have 
looked beyond the trends of today to create interiors with longevity 
where classic and contemporary pieces hold equal sway. The effect 
is ornate yet simple, layered yet uncluttered, airy yet filled with 
personal details. With photography by Mark Lohman, this book will 
inspire you to bring the timeless French Flair look into your home.

• ‘There’s a magic to French interior design that feels so chic, 
without trying too hard. It’s an effortlessness – a je ne sais quoi – 
that homes around the world aim to capture.’ – Livingetc

• ‘Exposed stone walls and soft lime render, distressed wallpapered 
walls, reclaimed terracotta floor tiles, painted wooden furnishings and 
a mismatch of pattern all go a long way to creating a perfect French 
Provincial design vibe.’ – Homes & Gardens

• France is one of the most popular countries for Britons travelling 
abroad, with 9.2 million visits in 2023, making up 11% of all  
foreign trips from the UK.

ISBN: 978-1-80065-417-4
192 pages (FSC paper) I 220 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: May 2025

FIFI O’NEILL
is an editor, writer and stylist who has 
produced many features for magazines 
including Coastal Living and Country Living 
(USA). Her first book Romantic Prairie Style 
was a Wall Street Journal bestseller. Her 
other books are The Soulful Cottage, The 
Romantic Home, Small Spaces, Big 
Appeal, Shades of White, Surfside Style, 
Global Bohemian and Romantic Prairie 
Cookbook, all for CICO Books. Fifi has a 
loyal and growing audience of 4,000 
followers on Instagram (@missfifi2610). She 
lives in Florida, USA.

also available:
Shades of White
ISBN: 978-1-80065-060-2
£25.00
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HIDDEN HOMES OF SOUTHERN ITALY I 5554 I ENGLISH HOUSES

English Houses

ISBN: 978-1-78879-615-6
224 pages (FSC paper) I 200 colour photographs
292 x 244 mm I £40.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: April 2025

‘Architect Ben Pentreath is Britain’s Man of the Moment’, 
according to AD. His Instagram account, with its 197k followers, 
‘offers swoon-worthy glimpses into his...gardens, homes, travels 
and more.’ In English Houses, now reissued complete with a new 
introduction, Ben Pentreath presents his insightful overview of the 
classic English style. Visiting 12 homes, Ben appraises the unique 
spirit of the English House – restrained and simple yet overflowing 
with a generosity of touch and a richness of colour and texture.  
The book is divided into three sections: London, Country and 
Country House. Ben’s own homes, an apartment in London and a 
parsonage in West Dorset, are also included. These homes may 
vary in architecture, size, shape and age, but they all have in 
common a peculiarly English style – richly-layered rooms that 
deftly intertwine colour and pattern and a mix of old and new 
furniture to create timeless and comfortable places to live.

• Renowned architectural and interior designer Ben Pentreath 
‘champions English interiors – lived in, eclectic and sometimes 
eccentric spaces which reflect the interests of their owners.’  
House & Garden magazine.

• Ben’s modern English look is both traditional and modern, 
layered with art and antiques. According to Pinterest, searches for 
mixing modern and antique furniture are up 530%, leading them to 
coin the phrase ‘hipstoric home’ and conclude that ‘antiques have 
never looked so chic’.

• Ben has worked on the Prince and Princess of Wales’ homes, 
helping with the renovation of Anmer Hall, William and Kate’s 
Norfolk home and their Kensington Palace flat.

BEN PENTREATH 
is a leading figure in the London design 
world and beyond, with 197k followers on 
Instagram. One of the foremost designers 
of new traditional buildings and country 
houses in the UK, he combines a busy 
architectural practice with an interior 
design studio, a popular blog (pentreath-
hall.com/inspiration) and an interiors shop, 
Pentreath & Hall. Ben is also the author of 
the best-selling English Decoration (also 
Ryland Peters & Small). He lives with his 
husband, gardener Charlie McCormick, in 
Dorset and London.

also available:
Perfect English Style
ISBN: 978-1-78879-242-4
£45.00

also available:
Hidden Homes of Tuscany & Umbria
ISBN: 978-1-78879-578-4
£35.00

Hidden Homes of Southern Italy

ISBN: 978-1-78879-670-5
208 pages (FSC paper) I 230 colour photographs
292 x 244 mm I £40.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Publication: June 2025

From Puglia to Sicily via the Amalfi Coast, southern Italy is one  
of the most dramatic and fascinating parts of Europe. These 
southern regions of the Italian Peninsula are known locally as  
the Mezzogiorno because of the intensity of the midday sun, but  
it is not only the climate that draws 17 million visitors every year.  
The dramatic coastal and mountain scenery, the centuries of 
enthralling history and the vibrant culture make southern Italy  
one of the most desirable destinations for travellers from all over 
the world. In this book, interiors writer Marta Galli, a frequent 
contributor to AD Italia, ventures off the beaten path in search  
of remarkable and inspiring homes: rustic farmhouses, ancient 
palazzos and villas overlooking the Mediterranean. Photography  
by Mike Karlsson Lundgren brings each of these unique homes 
to life. Marta reveals their untold stories and gleans valuable 
insights into their design and decoration, which are sure to inspire 
you to bring a hint of the Mezzogiorno into your own home.

• Sardinia and south-eastern Sicily both feature in The Daily 
Telegraph’s list of ‘Five overlooked corners of Italy to visit in 
2024’, which notes that ‘In Italy, once you start looking, the 
overlooked is never far away.’

• After the success of season 2 of HBO’s The White Lotus, set  
in Sicily, the Netflix series Ripley has put southern Italy on the 
map again with iconic filming locations in Palermo, Capri and  
the Amalfi Coast. 

• Michelin has bestowed its new Key award for hotels (akin to a 
Michelin star) on seven masserias in Puglia, praising the 
farmhouses for ‘the rustic charms of their centuries-old roots’.

MARTA GALLI 
is an interiors writer and a frequent 
contributor to publications such as AD 
Italia, Vogue Italia and Panorama. After 
studying communication science, Marta 
worked in market research and trend 
analysis, and then for a fashion brand and 
for Muse, an independent magazine. She is 
now freelance and writes about interiors, 
fashion and design in Italy and beyond. 
Marta lives in Rome and Milan, Italy.

MIKE KARLSSON LUNDGREN
started his career in the world of fashion 
before picking up his camera to capture 
interiors, still life, lifestyle and portraits. He 
lives in Sweden.
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NIKI BRANTMARK
ISBN: 978-1-78249-411-9
176 pages (wood-free paper)
250 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: DE, IT

The Scandinavian Home

WILLIAM YEOWARD
ISBN: 978-1-78249-474-4
192 pages I 250 colour photographs
292 x 244 mm I £40.00 (hardback)
Carton quantity: 10

William Yeoward Blue & White 
and Other Stories

BESTSELLER
24,000 SOLD

LUCY HUNTER
ISBN: 978-1-78879-384-1
208 pages I 300 colour photographs
280 x 220 mm I £30.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN

The Flower Hunter

CAROLINE CLIFTON-MOGG
ISBN: 978-1-78879-520-3
208 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Summers in France

LUCY HUNTER
ISBN: 978-1-78879-551-7
208 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

The Flower Hunter: Creating 
a floral love story inspired  
by the landscape

KATHRYN M. IRELAND
ISBN: 978-1-80065-277-4
272 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs I 292 x 244 mm
£40.00 (hardback)
Carton quantity: 8

A Life in Design

RACHEL ASHWELL
ISBN: 978-1-80065-220-0
240 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 8
Rights sold: CN

Rachel Ashwell:  
My Floral Affair

RACHEL ASHWELL
ISBN: 978-1-80065-301-6
192 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 292 x 244 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: NL, TW, JP

Rachel Ashwell  
Shabby Chic Interiors

CAROLINE CLIFTON-MOGG
ISBN: 978-1-78879-578-4
192 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 292 x 244 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Hidden Homes of 
Tuscany & Umbria

GERALDINE JAMES
ISBN: 978-1-78249-358-7
256 pages (wood-free paper)
250 colour photographs
235 x 190 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: FI, IT, JP, TW

The Creative Home

CAROLYN WESTBROOK
ISBN: 978-1-78249-548-2
160 pages I 160 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Vintage French Style

CAROLYN WESTBROOK
ISBN: 978-1-78249-743-1
160 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE

The French-Inspired Home

CAROLYN WESTBROOK
ISBN: 978-1-80065-340-5
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE

Inspired by French Style

ROBERT O’BYRNE
ISBN: 978-1-78249-686-1
176 pages I 200 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

The Irish Aesthete: 
Ruins of Ireland

ROBERT O’BYRNE
ISBN: 978-1-80065-221-7
176 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs I 292 x 244 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Romantic Irish Homes

LANIE GOODMAN
ISBN: 978-1-80065-162-3
176 pages I 200 colour photographs
292 x 244 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: DE

Romantic French Homes

CHRISTINA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-815-5
160 pages (wood-free paper)
250 colour photographs
280 x 220 mm I £30.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Living Life Beautifully

ANNA MALMBERG & MARI STRENGHIELM
ISBN: 978-1-78879-593-7
208 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Creative Homes
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ZOE ELLISON & ALEX LEGENDRE
ISBN: 978-1-78249-583-3
192 pages (wood-free paper) plus 10 pages 
of tracing paper inserts & 2 postcards in 
envelopes I 200 colour photographs
280 x 220 mm I £30.00 (hardback)
Carton quantity: 10

A Life Less Ordinary

HILARY ROBERTSON
ISBN: 978-1-78879-086-4
208 pages I 220 colour photographs
280 x 220 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: TW

The Stuff of Life

HILARY ROBERTSON
ISBN: 978-1-78879-245-5
192 pages I 220 colour photographs
280 x 220 mm I £30.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Nomad at Home

ASHLYN GIBSON
ISBN: 978-1-78879-501-2
160 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: IT

Creative Family Home

GERALDINE JAMES
ISBN: 978-1-80065-291-0
192 pages (FSC paper)
250 colour photographs
235 x 190 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 18
Rights sold: UA

On Display

RACHEL LOOS
ISBN: 978-1-78879-562-3
160 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Art at Home

JO BERRYMAN
ISBN: 978-1-80065-383-2
208 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Expressive Interiors
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

KATHERINE SORRELL
ISBN: 978-1-78879-614-9
192 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Everyday Antiques
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

EMILY HENSON
ISBN: 978-1-78879-478-7
160 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Create

PEARL LOWE
ISBN: 978-1-80065-101-2
208 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: DE

Faded Glamour by the Sea

FIFI O’NEILL
ISBN: 978-1-78249-718-9
160 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Global Bohemian

NIKI BRANTMARK
ISBN: 978-1-78249-814-8
176 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16

Relaxed Rustic

FIFI O’NEILL
ISBN: 978-1-80065-309-2
160 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

The Romantic Home

REBECCA LAWSON & REENA SIMON
ISBN: 978-1-78879-246-2
160 pages I 220 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE, RU

Scandi Rustic
BESTSELLER
57,000 SOLD

SARA NORRMAN
ISBN: 978-1-78879-354-4
160 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Simply Scandinavian

JUDITH WILSON
ISBN: 978-1-78879-611-8
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: FI, FR, DE, TW

Beautifully Casual Home

ANDREW WEAVING
ISBN: 978-1-78879-577-7
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: NL, FI

Retro Revival

PEARL LOWE
ISBN: 978-1-78249-791-2
208 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Faded Glamour
BESTSELLER
8,000 SOLD
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ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-84975-878-9
192 pages I 310 colour photographs
292 x 244 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Perfect English Farmhouse

ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-84975-924-3
192 pages I 250 colour photographs
292 x 244 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Perfect English Townhouse
BESTSELLER
9,000 SOLD

ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-78879-287-5
208 pages I 250 colour photographs
292 x 244 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Perfect French Country

JOSEPHINE RYAN
ISBN: 978-1-78879-504-3
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: FI, NL

French Home

ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-84975-964-9
192 pages I 315 colour photographs
292 x 244 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Perfect English

ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-78879-242-4
208 pages I 250 colour photographs
292 x 244 mm I £45.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Perfect English Style

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-78879-616-3
192 pages (FSC paper) I 260 colour 
photographs I 292 x 244 mm
£40.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Perfect English Townhouse

ABI DARE
ISBN: 978-1-78879-638-5
208 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

The Soft Minimalist Home
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

LIZ BAUWENS & ALEXANDRA CAMPBELL
ISBN: 978-1-80065-384-9
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Flea Market Chic
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

JANE ROCKETT & LUCY ST GEORGE
ISBN: 978-1-84975-869-7
260 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: IT

Rockett St George: 
Extraordinary Interiors

SELINA LAKE
ISBN: 978-1-78879-066-6
160 pages (wood-free paper)
220 colour photographs I 254 x 216 mm
£19.99 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE, CN

Natural Living Style

JANE ROCKETT & LUCY ST GEORGE
ISBN: 978-1-78879-155-7
176 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 10

Rockett St George:  
Extraordinary Interiors in Colour

BESTSELLER
32,000 SOLD

BESTSELLER
11,000 SOLD

BESTSELLER
11,500 SOLD

SELINA LAKE
ISBN: 978-1-78879-521-0
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: CN, DE, IT, NL

Botanical Style

ROGER BANKS-PYE
ISBN: 978-1-78879-047-5
192 pages I 350 colour photographs &  
50 colour illustrations l 292 x 244 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Colefax and Fowler
Inspirational Interiors

ANTONIA AF PETERSENS
ISBN: 978-1-78879-592-0
160 pages (FSC paper) I 230 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: CN

Nordic Homes in Colour

GERALDINE JAMES
ISBN: 978-1-80065-039-8
176 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: FR

A Pop of Colour

EMILY MURRAY
ISBN: 978-1-78879-084-0
160 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Pink House Living

EMILY HENSON
ISBN: 978-1-78879-446-6
160 pages I 210 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Be Bold with Colour & Pattern
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LUCY HAYWOOD
ISBN: 978-1-78879-078-9
160 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE

Country Brocante Style

FIFI O’NEILL
ISBN: 978-1-78249-880-3
160 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16

Surfside Style

LIZ BAUWENS & ALEXANDRA CAMPBELL
ISBN: 978-1-80065-107-4
160 pages I 205 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Easy Cottage Style

SELINA LAKE
ISBN: 978-1-78879-519-7
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE, FI, IT, TW

Pretty Pastel Style

KI NASSAUER
ISBN: 978-1-80065-214-9
160 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Lived-in Style

SELINA LAKE & JOANNA SIMMONS
ISBN: 978-1-78879-613-2
144 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: CN, DE, NL, TW, FI

Boho Style

SELINA LAKE
ISBN: 978-1-78879-182-3
160 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE

Shed Style

SELINA LAKE
ISBN: 978-1-84975-925-0
160 pages I 220 colour photographs
254 x 216 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: IT, CN, DK

Garden Style

SELINA LAKE
ISBN: 978-1-78879-432-9
176 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback  
with printed dust jacket)
Carton quantity: 16

Heritage Style

EMILY HENSON
ISBN: 978-1-78879-186-1
160 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16

EMILY HENSON
ISBN: 978-1-78879-351-3
160 pages I 270 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE

Modern RusticLife Unstyled

EMILY HENSON
ISBN: 978-1-78879-286-8
160 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Bohemian Modern

ATLANTA BARTLETT & DAVE COOTE
ISBN: 978-1-78879-423-7
176 pages I 230 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: FR

Relaxed Living, Happy Home

LIZZIE MCGRAW & FIFI O’NEILL
ISBN: 978-1-80065-163-0
192 pages I 250 colour photographs
280 x 220 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Creative Style

SARA EMSLIE
ISBN: 978-1-78879-563-0
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: FR, IT

Urban Style

SALLY HAYDEN
ISBN: 978-1-78879-610-1
160 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Living by the Water

SALLY DENNING
ISBN: 978-1-84975-962-5
176 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Relaxed Coastal Style

SALLY HAYDEN & ALICE WHATELY
ISBN: 978-1-78879-147-2
160 pages I 300 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Coastal Blues
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HILTON CARTER
ISBN: 978-1-80065-212-5
224 pages (FSC paper) I 275 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Living Wild

HILTON CARTER

INSPIRING PROJECTS TO CREATE PLUS PLANT CARE 
TIPS & STYLING IDEAS FOR YOUR OWN WILD INTERIOR

CREATIONS
WILD

HILTON CARTER
ISBN: 978-1-80065-025-1
240 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN, DE, FR, RU

Wild Creations

HILTON CARTER
ISBN: 978-1-78249-875-9
224 pages I 200 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN, UA, RU

Wild Interiors
BESTSELLER
40,500 SOLD

HILTON CARTER
ISBN: 978-1-78249-713-4
144 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: RU, CN, IT, KR

Wild at Home
BESTSELLER

125,000 SOLD

HANS BLOMQUIST
ISBN: 978-1-78879-085-7
160 pages I 230 colour photographs
254 x 216 mm I £23.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: JP

The Natural Home

HANS BLOMQUIST
ISBN: 978-1-78879-021-5
208 pages (wood-free paper)
250 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: IT, UA

Inspired by Nature
BESTSELLER
25,500 SOLD

CHRISTINA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-196-8
160 pages (FSC paper) I 206 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£30.00 (hardback)
Carton quantity: 16

At Home with Country

CHRISTIANE BELLSTEDT MYERS
ISBN: 978-1-80065-097-8
176 pages (wood-free paper)
215 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 18

The Natural Cozy Cottage

FIFI O’NEILL
ISBN: 978-1-80065-382-5
192 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 10

The Soulful Cottage
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

HILARY ROBERTSON
ISBN: 978-1-84975-613-6
192 pages I 300 colour photographs
280 x 220 mm I £30.00 (hardback)
Carton quantity: 10 
Rights sold: UA, RU

Monochrome Home

ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-78879-156-4
192 pages I 250 colour photographs
292 x 244 mm I £30.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Farrow & Ball  
Living with Colour

ROS BYAM SHAW
ISBN: 978-1-78879-187-8
192 pages I 350 colour photographs
292 x 244 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Farrow & Ball  
Decorating with Colour

BESTSELLER
66,000 SOLD

FIFI O’NEILL
ISBN: 978-1-80065-060-2
208 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Shades of White

ISBN: 978-1-78879-441-1
192 pages I 220 colour photographs
280 x 220 mm I £30.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Blue & White at Home

HANS BLOMQUIST
ISBN: 978-1-78879-356-8
208 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: IT, UA

In the Mood for Colour

DAMIAN THOMPSON
ISBN: 978-1-78879-422-0
192 pages I 230 colour photographs
280 x 220 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: CN, IT, JP, KR, TW

Books Make a Home

HANS BLOMQUIST
ISBN: 978-1-78879-445-9
208 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Details Make a Home

GERALDINE JAMES
ISBN: 978-1-80065-276-7
176 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs l 280 x 220 mm
£35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

Cool Dogs, Cool Homes
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REBECCA WINWARD
ISBN: 978-1-78879-183-0
160 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18

How We Live Now

PIPPA JAMESON
ISBN: 978-1-78879-477-0
160 pages I 220 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

The Sensory Home

SARA BIRD & DAN DUCHARS
ISBN: 978-1-78879-241-7
176 pages I 230 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Home for the Soul

CAROLINE CLIFTON-MOGG
ISBN: 978-1-78879-498-5
160 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: CN, DE

The Comforts of Home

BESTSELLER
22,500 SOLD

KATE WATSON-SMYTH
ISBN: 978-1-78879-124-3
176 pages I 230 colour photographs
235 x 190 mm I £18.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Shades of Grey
BESTSELLER
30,500 SOLD

FIFI O’NEILL
ISBN: 978-1-80065-219-4
160 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Small Spaces, Big Appeal

REBECCA WINWARD
ISBN: 978-1-78879-522-7
176 pages (FSC paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 18

Living Comfortably Now

KAY PRIESTNEY & BECCA CHERRY
ISBN: 978-1-78879-612-5
176 pages (FSC paper) I 220 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

A Home for All Seasons
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

REBECCA WEST
ISBN: 978-1-80065-385-6
176 pages (FSC paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: UA

Happy Starts at Home
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

ANNIE SLOAN
ISBN: 978-1-78249-793-6
160 pages I 300 colour photographs
254 x 216 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30

Creating the French Look

WILLOW CROSSLEY
ISBN: 978-1-80065-189-0
176 pages (wood-free FSC paper)
250 colour photographs
235 x 190 mm l £25.00 (hardback)
Carton quantity: 20

Inspire: the Art of Living 
with Nature

ISBN: 978-1-78879-215-8
144 pages I 120 colour photographs
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: FR, KR

Jane Packer Flowers

JANE PACKER
ISBN: 978-1-78879-188-5
160 pages I 320 colour photographs
254 x 216 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: FR, IT, KR, CN, CZ,  
SK, UA

Jane Packer’s Flower Course

CHRISTINA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-783-7
192 pages (wood-free paper)
300 colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 
(paperback with flaps)
Carton quantity: 20

Green Housekeeping

CHRISTINA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-833-9
160 pages (wood-free paper)
20 colour photographs
129 x 98 mm I £6.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Sustain
BESTSELLER
12,500 SOLD

ELISABETH CARLSSON
ISBN: 978-1-80065-185-2
176 pages (FSC paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: CZ, FR, KR, RU

The Lagom Life

ANJIE CHO
ISBN: 978-1-78249-667-0
176 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Holistic Spaces

SALLY DENNING
ISBN: 978-1-78879-383-4
176 pages I 250 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Calm
BESTSELLER
25,000 SOLD
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DEE CAMPLING
ISBN: 978-1-80065-121-0
176 pages (matt art paper) I 200 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 18

Camper Heaven

CHRISTINA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-103-6
192 pages I 200 colour photographs
292 x 244 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10

A Life in Fabric

RACHEL ASHWELL
ISBN: 978-1-80065-006-0
224 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
210 x 148 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Rachel Ashwell’s 
Painted Stories

JOANNE CONDON
ISBN: 978-1-80065-215-6
160 pages (matt art paper) l 250 colour 
photographs l 235 x 190 mm
£20.00 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: RU

Furniture Flips

ANNIE SLOAN
ISBN: 978-1-78249-356-3
160 pages I 300 colour photographs
276 x 208 mm I £16.99  
(paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FR, NL, DE, CZ

Annie Sloan Paints Everything
BESTSELLER
32,500 SOLD

ANNIE SLOAN
ISBN: 978-1-80065-029-9
224 pages I 400 colour photographs
276 x 208 mm I £19.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 18

The Annie Sloan Collection

ANNIE SLOAN
ISBN: 978-1-80065-299-6
192 pages (wood-free FSC paper)
300 colour photographs
280 x 220 mm I £35.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: NL, DE

Find Your Style with 
Annie Sloan

BESTSELLER
170,000 SOLD

BESTSELLER
122,000 SOLD

ANNIE SLOAN
ISBN: 978-1-906525-75-0
160 pages I 420 colour photographs
276 x 208 mm I £16.99  
(paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FI, FR

ANNIE SLOAN
ISBN: 978-1-78249-032-6
160 pages I 300 colour photographs
276 x 208 mm I £16.99  
(paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE, FR, GR, JP, NL, PL, 
SE, TW, DK, ES

Quick and Easy  
Paint Transformations

Colour Recipes for Painted 
Furniture and More

ISABELLE PALMER
ISBN: 978-1-78249-921-3
128 pages I 100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Succulents and All  
Things Under Glass

ISABELLE PALMER
ISBN: 978-1-80065-027-5
144 pages (wood-free paper)
250 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Joy of Living 
with Plants

ISABELLE PALMER
ISBN: 978-1-80065-218-7
128 pages (FSC paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 30
Rights sold: DE, IT, NL

Terrarium Imaginarium

ISABELLE PALMER
ISBN: 978-1-80065-311-5
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs &  
100 artworks I 152 x 115 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DE, NL, IT

Happy Houseplants

GILL HERIZ
ISBN: 978-1-80065-028-2
208 pages I 300 colour photographs
235 x 190 mm I £19.99 (hardback)
Carton quantity: 10

A Woman’s Shed

HILTON CARTER
ISBN: 978-1-80065-310-8
192 pages (wood-free FSC paper)
300 colour photographs
254 x 200 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10

The Propagation Handbook

SARA BIRD & DAN DUCHARS
ISBN: 978-1-78879-511-1
176 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16

Retreats for the Soul

SARA BIRD & DAN DUCHARS
ISBN: 978-1-78879-428-2
176 pages I 200 colour photographs
254 x 216 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: NL

Gardens for the Soul

STEPHANIE DONALDSON
ISBN: 978-1-78879-595-1
144 pages (FSC paper) I 170 colour 
photographs I 254 x 216 mm
£25.00 (hardback)
Carton quantity: 16
Rights sold: DE, NO

The Mindful Garden
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ELSPETH THOMPSON &  
MELANIE ECLARE
ISBN: 978-1-78249-816-2
144 pages (wood-free paper)
250 colour photographs
235 x 190 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 20

New Decorated Garden

DAWN ISAAC
ISBN: 978-1-80065-011-4
128 pages I 250 colour photographs
235 x 228 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Gardening for Kids

BELLA PRINGLE & NICK IVINS
ISBN: 978-1-78879-355-1
224 pages I 260 colour photographs
254 x 188 mm I £25.00 (hardback)
Carton quantity: 10
Rights sold: FR

Living the Country Dream

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-80065-092-3
192 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £14.99  
(paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: FR, DE

The Home Farm

DEBORAH SCHNEEBELI-MORRELL
ISBN: 978-1-80065-005-3
144 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
235 x 190 mm I £12.99  
(paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Grow Your Own Food

EMMA HARDY
ISBN: 978-1-80065-216-3
144 pages (wood-free FSC paper)
250 colour photographs
235 x 190 mm l £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30

Small Summer Gardens

also available:
Crystal Tips and Cures
ISBN: 978-1-80065-081-7
£7.99

The Pocket Crystal Healer
From Philip Permutt, ‘Britain’s leading crystal expert’ – Daily Mail

A practical and portable guide from bestselling author Philip Permutt. Featuring 250 crystals 
with full-colour photographs, this handy directory will enable you to identify the most common 
crystals and learn about their various healing properties. Master how to clean, cleanse and 
prepare your crystals and healing space, allowing you to attune yourself to the energies of 
different stones, and discover how to get the most out of the crystals you are working with, 
whether you are simply holding quartz or meditating with topaz. Use the Crystal Finder to find 
exactly the right crystal to suit your needs. The Crystal Remedies section explores different 
techniques to use those very crystals to soothe and heal both emotional and physical ailments, 
from headaches to anxiety and much more. Tapping into ancient holistic practices as well as 
modern principles of crystal healing, The Pocket Crystal Healer will provide you with the tools 
you need to become an expert in working with these powerhouses.

• Philip Permutt is ‘Britain’s leading crystal expert’ (Daily Mail) and ‘one of the world’s 
leading authorities’ on crystals (Spirit & Destiny). His @TheCrystalHealer handle has over 4.7k 
followers on Facebook and 4.6k on Instagram.

• The Crystal Healer (ISBN 978-1-904991-63-2: over 148,500 copies sold) was described 
as ‘the ultimate go-to guide for finding out more about your favourite gems’ by Soul & Spirit 
magazine.

• TikTok data shows 19.2 billion views for #crystals and 1.6 billion views for #gemstones, and 
the same hashtags have also been used over 40M times on posts on Instagram to date.

ISBN: 978-1-80065-405-1
208 pages (FSC paper) I 275 
colour photographs & 35 colour 
artworks I 152 x 115 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 40
Rights sold: FR, PL, TW, ES, JP
Publication: March 2025

PHILIP PERMUTT
(www.thecrystalhealer.co.uk) is the 
author of several books, including Crystal 
Connections, Crystal Reiki Healing and 
best-sellers The Crystal Healer vols 1 and 
2, all published by CICO Books. Philip 
has been practising as a crystal healer 
and teacher for over 25 years. He owns a 
business importing and selling crystals, and 
runs courses and workshops on working 
with crystals. He lives in Hertfordshire.
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MICRO MEDITATION I 7372 I THE BEGINNER’S GUIDE TO NUMEROLOGY

The Beginner’s Guide to Numerology

ISBN: 978-1-80065-404-4
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Publication: February 2025

KIRSTEN RIDDLE 
is an author and storyteller who writes 
regularly for Kindred Spirit magazine. 
Kirsten’s books for CICO include A Year  
of Inner Peace, Harnessing the Power of 
Signs & Symbols, The Beginner’s Guide  
to Wicca, Nature’s Blessings and Ancestral 
Magic. She lives in Nottingham, UK.

Do you have a lucky number? Ever wondered why you’re instinctively drawn to 
some numbers more than others? This fascinating insight into the world of 
numerology explains why – and how to make those numbers work for you. 
Kirsten Riddle explores some of the different systems of numerology – 
Pythagorean, Chaldean and Vedic – and shows how numbers can help you to 
attract positive energy and abundance into any area of your life and manifest 
the best version of yourself, from getting that prized job promotion to seeking 
out a soul mate. Identify your Power Number to decipher the traits and talents 
that will help you navigate the highs and lows of life. Together with your Life 
Path Number and your Destiny Number, this sacred combination provides 
everything you need to grow, attain your goals and fulfil your destiny. Through 
practical exercises, meditations, activities, rituals and much more, you can 
work with your numbers to create, shape and heal your world.

• The craze for numerology in pop culture continues to grow, from Cardi B’s
tweets about the significance of the number 11 in her life to Jay Z and
Beyonce’s fascination with the number 4, while Taylor Swift is known for her
love of the number 13.

• The power of numbers is understood in every culture around the world.
A 2022 study shows almost a third of superstitious adults believe lucky
numbers exist.

• Kirsten Riddle is the author of The Beginner’s Guide to Wicca (ISBN
978-1-78249-165-1), which has sold over 16,000 copies.

also available:
Essential Astrology
ISBN: 978-1-80065-235-4
£14.99

Micro Meditation

ISBN: 978-1-80065-409-9
144 pages (FSC paper) I 100 colour artworks
235 x 190 mm I £14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Publication: March 2025

NICCI ROSCOE
has over 40 years’ experience in helping 
people enhance their wellbeing, as a life 
coach and international speaker, a Reiki 
and crystal master teacher, a meditation 
teacher and a master practitioner of 
neuro-linguistic programming. She has 
made TV and radio appearances on Sky 
One, the BBC, and ITV, and has written 
many articles published in international 
newspapers and magazines including the 
Daily Mail and the Daily Express. Nicci is 
the author of Manifest Your Everything  
and My Crystal Guide, written with Philip 
Permutt (both published by CICO Books). 
She lives in Hertfordshire.

Discover how to calm yourself, lift your mood and improve your mindset in  
two minutes or less with micro meditations. Are you regularly stressed in your 
everyday life? Held up in traffic, juggling chores, caring for others and dealing 
with difficult customers or co-workers? Micro Meditation is for you! Learn  
how to bring your attention to the present moment and welcome peace and 
well-being into your life in an instant. The simple practices, from breathing and 
positive affirmations to visualisation and manifestation, can all be easily and 
discreetly incorporated into your routine. Easy, effective and powerful, these 
meditations can be practised anytime and anywhere. Nicci Roscoe’s helpful 
and inspirational guide also explores ways to work with healing energies, such 
as crystals, to accompany you on your well-being journey. Perfect for bringing 
you a moment of calm when you need it most, as well as improving your 
physical and mental health in the long term.

• ‘Well-known ... to reduce stress and anxiety, research shows that
[meditation] may also help enhance your mood, promote healthy sleep
patterns and boost cognitive skills.’ (Healthline, May 2023).

• A 2020 survey in Britain found that 15% practice meditation (Mindfulness
Box, Feb 2024), while ‘one of the most common reasons people reported for
not being interested in meditation is their perception of not having enough
time’. (Clearer Thinking, Feb 2024).

• ‘Meditation as short as two minutes a couple of times a day can be
beneficial’, according to the director of the applied behaviour analysis program
at Northeastern University, USA (Today.com, Dec 2023).

also available:
Meditations for a Powerful You
ISBN: 978-1-80065-304-7
£14.99
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CELTIC SYMBOLS I 7574 I THE LITTLE BOOK OF YOGA

The Little Book of Yoga
Discover effective and easy-to-access yoga practices, breathing techniques and meditations  
to enliven and enrich your life every day. Tap into the science and magic of yoga that can be 
practised anywhere, anytime, and derive its countless benefits. In The Little Book of Yoga, 
Christine Burke expertly shows how you can improve your quality of life through basic yoga 
and breathwork practices that can be effective in only a short time. Start out with the 
essentials with chapters including illustrated key yoga poses, breathing techniques, mudras 
(also known as ‘yoga for the hands’) and meditations. Then move on to specific concerns, from 
daily aches and pains to feeling exhausted, overwhelmed and much more. Discover the poses 
and practices to alleviate various conditions as you stretch, relax, boost your immunity and 
embrace the unpredictable to find calm and ease. Practitioners of all levels, from beginner to 
advanced, occasional to frequent, will love this accessible yoga handbook.

• By the author of The Yoga Healer, Soul and Spirit magazine’s ‘Best Yoga Book of the  
Year 2017’. 

• The UK yoga industry continues to grow, with interest in yoga rising by 73% every year 
(Finder, Nov 2023) and the hashtag #yoga receiving 1.1 billion views on TikTok (Yoga Journal, 
Sep 2021).

• Books in the same format have sold well for CICO, including Be Your Own Astrologer  
(ISBN 978-1-78249-655-7: over 30,000 copies sold) and Be Your Own Moon Astrologer (ISBN 
978-1-78249-701-1: over 22,000 copies sold).

ISBN: 978-1-80065-400-6
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: FR, EE, CZ, CN
Publication: January 2025

CHRISTINE BURKE
is a RYT (registered yoga teacher) with 
Yoga Alliance at the 800-hour-plus level. 
She opened Liberation Yoga in 2004, which 
appeared in the ‘Top 20 Yoga Studios in 
the World’ by Travel + Leisure magazine. 
Her teaching has been featured in the LA 
Times as well as many online magazines. 
Connect with her @liberationyoga and at 
christineburkeyoga.com. She lives in Los 
Angeles, USA.

also available:
Everyday Self-Care:  
Lifestyle Rituals
ISBN: 978-1-80065-086-2
£7.99

Celtic Symbols
Uncover the mysteries surrounding more than 50 sacred symbols that embody the ethos of the 
ancient Celts, as well as their associated deities and guides. In Celtic Symbols, Joules Taylor 
takes an in-depth look at Celtic society, seasons, festivals, the Ogham alphabet, accessories 
and the Celtic symbiotic relationship with nature. From celebrating the rites of spring to 
invoking the mother-goddess Briggida with her symbol, the triskele, this evocative guide 
unlocks ancient lore and explains how the ancient Celts communicated with the land. Celtic 
Symbols is conveniently pocket-sized and features over 200 illustrations of fascinating 
artefacts, making it a handy guide to reference time and time again. Whether you’re curious 
about this lesser-known civilization or interested in incorporating ancient druidic symbols and 
rituals into your life, the knowledge within these pages is sure to inspire and enlighten you.

• Celtic and Norse styles and cultures have been popularised thanks to TV shows Game of 
Thrones, House of the Dragon and The Rings of Power.

• The Celtic approach to spirituality and the soul’s connection to nature is relevant to today’s 
readers. 30% of people in Great Britain believe in a god or gods, while another 23% don’t 
believe in gods but believe in a spiritual power (Statista, Jan 2024).

• Ancient mythology is always a popular topic. The Nordic Book of Runes (ISBN 978-1-78249-
744-8), also published by CICO Books, has sold over 26,000 copies.

ISBN: 978-1-80065-410-5
160 pages (FSC paper)
200 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: FR
Publication: February 2025

JOULES TAYLOR
has written thirteen books and co-authored 
another ten. Published in seven languages, 
her work covers Celtic history and myth, 
clairvoyance, dream interpretation and 
unicorns. She enjoys an established 
reputation for carefully researched and 
lucid writing, particularly exploring ancient 
traditions with modern applications. She 
shares her home in south-west England 
with her writer-partner Ken, their son and 
an assortment of pets.

also available:
The Nordic Book of Runes
ISBN: 978-1-78249-744-8
£7.99
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SEASONAL POWER TAROT I 7776 I SPIRITS IN FLOWERS ORACLE DECK

Spirits in Flowers Oracle Deck
Discover the art of flower divination with this exquisitely illustrated oracle 
deck and accompanying guidebook. Flowers have much to tell us, if only 
we know how to listen. Hear their wisdom through these 52 beautiful  
cards with specially commissioned artworks, each portraying a different 
flower. With this fully illustrated, 128-page guidebook, Gillian Kemp leads 
you through the art of flower divination, from laying cards for readings to 
performing flowermancy (sensing information and making a prediction by 
holding a flowering stem cut from a plant). The card descriptions give 
meanings for all 52 cards, including deities associated with each flower, 
the meanings of different colours and simple spells and superstitions. For 
example, red roses mean true love – for good luck, throw their petals into  
a fire!

• Oracle decks continue to be popular and sell well for CICO 
– Animal Messages (ISBN 978-1-904991-84-7) has sold 

over 51,000 copies and The Guardian Angel Oracle Deck 
(ISBN 978-1-80065-085-5) has sold over 15,000 copies.

• The botanical trend is everywhere, from interiors to 
nature-themed art books – #bloomcore has more than 
2.5m views on TikTok, and searches for ‘floral aesthetic’ 
on Pinterest have grown by 108% in the past six months 
(The Guardian, Sept 2023).

• The striking illustrations feature flowers from around the 
world, so the deck will have universal appeal.

ISBN: 978-1-80065-378-8
Boxed set with 52 colour cards &  
128-page paperback book (160 x 135 mm)  
with 52 colour artworks
Box: 172 x 140 x 38 mm I £20.00
Carton quantity: 20
Publication: February 2025

GILLIAN KEMP 
is a bestselling author and clairvoyant, who 
predicts the future using flowers, astrology, 
tarot, crystal balls, palmistry, tea leaves and 
dreams. Gillian’s books and book kits are 
popular in many countries including the 
UK, USA, Canada, Germany, Austria, Spain, 
Italy, France and Japan, among many 
others. She is the author of Celtic 
Goddesses and Their Spells, The Celtic 
Goddess Oracle Deck, The Tree Magick 
Oracle Deck and The Modern Wiccan Box 
of Spells. She lives in Bedfordshire.

also available:
The Guardian Angel Oracle Deck
ISBN: 978-1-80065-085-5
£29.99

LEAH VANDERVELDT 
is a tarot reader, astrologer and host of  
the podcast Cosmic Style. She aims to 
connect others to their intuition and magic 
through self-expression and astrological 
embodiment. Leah is also the author of the 
Magical Self-Care Tarot Deck and Magical 
Self-Care for Everyday Life (CICO Books). 
Leah lives in Australia with her husband  
and two daughters. Find Leah on Instagram  
@leah.vanderveldt.

Seasonal Power Tarot
Create a more authentic life with this beautifully illustrated 78-card tarot 
deck and 64-page guidebook. Join tarot card reader and teacher Leah 
Vanderveldt and let the magic of nature and its cycles be your guide. 
Every season is a portal that mirrors what we need. That’s where Seasonal 
Power Tarot comes in – an active intuitive tool to align with the energetic 
shifts throughout the year to discover a deeper understanding of yourself 
and unlock your self-expression for personal growth. With unique artworks 
that are packed with meaning, the Major Arcana are connected to the 
astrological seasons, while the four suits of the Minor Arcana connect to 
spring, summer, autumn and winter. The accompanying guidebook provides 
detailed interpretations for all cards: along with upright and reversed 
meanings, you will find a creative practice, astrological association and 

modality to embody the energy of each card. There are also 
explanations for how to use the deck and establish a daily 

tarot ritual. Spreads include Your Card of the Year and 
daily, weekly, monthly, Solstice and Equinox check-ins.

• Tarot is enjoying a renaissance, appearing everywhere 
from luxury brands such as Giorgio Armani’s 2023 “Tale 
Tarot Cards Deck” to ITV’s 2023 Rugby World Cup 
campaign and TarotTok (14.7 billion views).

• This is a best-selling format for CICO: The Magic of  
Tarot (ISBN 978-1-78249-721-9) has sold over 138,000 

copies and The Golden Tarot (ISBN 978-1-906094-86-7) has sold over 
121,000 copies.

• June publication ties in with the Summer Solstice, a key turning point of 
the year.

ISBN: 978-1-80065-429-7
Boxed set with 78 colour cards &  
64-page paperback book (160 x 135 mm) 
with 78 colour artworks
Box: 172 x 140 x 38 mm I £20.00
Carton quantity: 20
Publication: June 2025

also available:
The Moon & Stars Tarot
ISBN: 978-1-80065-055-8
£20.00
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YOUR MINDFULNESS JOURNEY I 7978 I THE LITTLE BOOK OF MEDITATION

also available:
Be Mindful
ISBN: 978-1-78249-852-0
£7.99

The Little Book of Meditation
Discover an easy approach to meditation that will help you get started right here, right now, 
with small, bite-sized sessions that realistically fit into your daily schedule. Meditation keeps 
us grounded in the present, helping us to cultivate a better understanding of who we are in the 
here and now. Stephanie Brookes shows us how to incorporate simple techniques into our 
busy, non-stop lives to increase self-awareness, bring objectivity and clarity to your thoughts 
and actions, improve your relationships, and alleviate stress and anxiety. Including meditations 
for a wide range of situations, from self-healing to meditating with a partner and meditations 
on the go, this little guide has all the tools you need find a greater appreciation of your inner 
self and life in general. Develop bespoke meditations that work for you, from a daily five-
minute meditation to simply integrating mindfulness into your life, to instantly feel more 
comfortable and relaxed.

• Meditation can help you to feel calmer, boost concentration and improve your relationships. 
“Studies show that mindfulness-based approaches can significantly reduce the symptoms of 
anxiety and depression” (Mental Health Foundation).

• A 2020 survey found that 15% of British adults meditate (Mindfulness Box) with apps  
such as Headspace (70 million subscribers) and Calm (4 million subscribers) gaining  
global popularity.

• Meditation has been a successful topic for CICO – The Little Pocket Book of Mindfulness 
(ISBN 978-1-78249-203-0) has sold over 100,000 copies.

ISBN: 978-1-80065-428-0
192 pages (wood-free FSC 
paper) I 100 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 40
Rights sold: FR, CZ, DE, NL, ES
Publication: May 2025

STEPHANIE BROOKES
is an author and TV presenter. She has 
written for the Mail Online, Evening 
Standard and is a regular contributor on 
BBC Radio London. Stephanie recently 
launched her lifestyle site, PlateandPlace.
com. She is based in London.

Your Mindfulness Journey

ISBN: 978-1-80065-401-3
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks I 210 x 148 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: DE, NL
Publication: January 2025

This thoughtful guide is specially designed to help you experience what it is like to  
live in the moment, notice and cultivate those moments, and weave mindfulness into 
your daily life. Mindfulness teacher Anna Black explains how to connect with your 
personal values and set intentions for living in a way that aligns with the things that  
are important to you, for a less stressful and more contented life. She offers easy ways 
to introduce and integrate mindfulness into your day, from noticing your breath to eating 
mindfully, and invites you to reflect on your daily experiences with curiosity and without 
judgement. As well as writing and drawing exercises that will help you to observe, 
record and reflect on the things that bring you contentment, there are activities that  
will help you to cultivate helpful and nourishing experiences in your everyday life, from 
meditation practices and small acts of kindness to a tech detox challenge. As you work 
through the book, you will begin to develop a mindfulness practice that is personal  
to you, aligns with your core values and brings a deep sense of fulfilment.

• High-profile celebrities like Oprah Winfrey, Beyoncé and Richard Branson practise 
mindfulness meditation.

• In the UK, British politicians are trained in mindfulness (The Guardian, 2023)  
while 5,000 teachers have delivered mindfulness training with their pupils in schools 
(Gov.UK, 2022).

• Anna Black is the author of The Little Pocket Book of Mindfulness  
(ISBN 978-1-78249-203-0), which has sold over 100,000 copies.

ANNA BLACK
has a Masters in Mindfulness-based 
Approaches to Health and has completed 
the Advanced Teacher Development 
Intensive run by teachers from the North 
Wales Centre for Mindfulness in the UK  
and from the Center for Mindfulness at  
the University of Massachusetts Hospital, 
USA. She is the author of Mindfulness 
Meditations, Mindfulness @ Work,  
The Little Pocket Book of Mindfulness, 
Mindfulness and Sleep and A Year of 
Living Mindfully, all published by CICO 
Books. Anna has an established personal 
practice in mindfulness and meditation 
(www.mindfulness-meditation-now.com) 
and supervises other mindfulness teachers. 
She divides her time between London  
and Scotland.

also available:
A Year of Living Mindfully
ISBN: 978-1-78249-684-7
£12.99
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HEALTH, MIND, BODY & SPIRIT I 8180 I SLEEP EASY

Sleep Easy
‘Take rest: a field that has rested gives a beautiful crop.’ – Ovid

‘All the flowers of all the tomorrows are in the seeds of today.’ – Indian proverb

Put the cares of the day behind you and prepare for peaceful slumber with over 120 soothing 
and stylishly illustrated mantras and quotations that will inspire you to reflect, appreciate and 
dream. End your day well with thoughts of gratitude, delight and being present for a better 
night’s sleep – and a more productive tomorrow. From helpful reminders to take the time to 
relax and restore, to encouraging prompts to wonder more and worry less, these wise words 
will ensure that you awake the next morning feeling refreshed and ready to tackle any 
challenges that lie ahead. Beautifully illustrated throughout, this delightful collection will bring 
every day to a calm close as part of your night-time routine.

• Half of Britons (49%) think they do not get enough sleep per night, while nine in ten (89%) 
Britons say their life would be improved if they had more sleep (YouGov, Jun 2022).

• Sleep technology, trackers and apps are more popular than ever before as people search for 
solutions for a good night’s sleep. UK research by PlushBeds explored the sleep habits of 1,000 
people and found that 46.7% of respondents reported using some form of sleep technology.

• Empowering Mantras for Awesome Women (ISBN 978-1-78249-853-7) has sold over 
56,000 copies.

ISBN: 978-1-80065-413-6
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: FI
Publication: April 2025

also available:
Blue Mind Mantras
ISBN: 978-1-80065-034-3
£7.99

LOIS BLYTH
ISBN: 978-1-78249-477-5
192 pages (wood-free paper)
100 colour artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 24
Rights sold: RU

A Year of Living Happily

COLLEEN QUINN
ISBN: 978-1-80065-020-6
144 pages (wood-free paper)
75 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 22
Rights sold: DE

The CBD Beauty Book

MARC J. GIAN
ISBN: 978-1-80065-033-6
160 pages (wood-free paper)
50 colour photographs & 50 colour 
artworks I 210 x 170 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: FR, TW

Aromatherapy

PHILIP CARR-GOMM
ISBN: 978-1-78249-726-4
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, FC

Empower Your Life  
with Sophrology

CHRISTINE BURKE
ISBN: 978-1-80065-187-6
176 pages (FSC paper) I 390 colour 
photographs I 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: CN, CZ, EE, FR

Yoga for Everyday Life

ELISABETH CARLSSON
ISBN: 978-1-80065-185-2
176 pages (FSC paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: CZ, FR, KR, RU

The Lagom Life

CHRISTINE BURKE
ISBN: 978-1-80065-234-7
144 pages (wood-free FSC paper)
50 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR

Healing Breath & Mudras

DAPHNE ROUBINI
ISBN: 978-1-80065-338-2
144 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs & artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: EE, ES, FR

Simple Massage

KAREN GILBERT
ISBN: 978-1-80065-308-5
144 pages (wood-free FSC paper)
200 colour photographs
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, KR, RU

Natural Beauty Recipes
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ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-684-7
192 pages (wood-free paper)
100 colour illustrations I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 24 
Rights sold: RU

A Year of Living Mindfully

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-834-6
160 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: HU, TH, DE

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-852-0
208 pages (wood-free paper)
70 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 40
Rights sold: RU

Mindfulness @ Work

Be Mindful

ANJIE CHO
ISBN: 978-1-80065-211-8
144 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Mindful Homes

ANJIE CHO
ISBN: 978-1-78249-667-0
176 pages (wood-free paper)
200 colour photographs
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Holistic Spaces

ALICE PECK
ISBN: 978-1-80065-088-6
144 pages (wood-free paper)
50 colour photographs & artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Mindful Walking

ANJIE CHO & LAURA MORRIS
ISBN: 978-1-80065-346-7
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs & artworks
235 x 190 mm I £14.99 (paperback)
Carton quantity: 30

Mindful Living
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-343-6
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 30

A Year of Inner Peace
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

ISBN: 978-1-80065-198-2
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Mindful Gardening

SARAH RUDELL BEACH
ISBN: 978-1-78249-885-8
128 pages I 70 colour artworks
235 x 190 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 20

Your Mindful Pregnancy

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-203-0
208 pages (wood-free paper)
70 colour illustrations
146 x 146 mm I £9.99 (paperback 
with rounded corners)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR, TH, HU, DE, NL, 
ES, RU

The Little Pocket 
Book of Mindfulness

LOIS BLYTH
ISBN: 978-1-78249-260-3
176 pages (wood-free paper)
130 colour illustrations
146 x 146 mm I £9.99 (paperback 
with rounded corners)
Carton quantity: 54 
Rights sold: DK, RO, NL, ES

The Little Pocket 
Book of Happiness

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-807-0
144 pages (wood-free paper, 
exposed edges) I 80 colour artworks
210 x 148 mm I £9.99 (hardback, 
imitation cloth spine)
Carton quantity: 20
Rights sold: DE, NL

My Mindfulness Journal

BESTSELLER
115,000 SOLD

BESTSELLER
48,000 SOLD

ISBN: 978-1-80065-160-9
144 pages (wood-free paper)
100 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Smile: the Wisdom 
of Joy

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-80065-337-5
144 pages (FSC paper) I 50 colour 
artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, HU, TH

Mindfulness Meditations

ISBN: 978-1-80065-306-1
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour illustrations
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Unplug and Unwind

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-903-9
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: HU

Sleep Well

RACHEL BARTHOLOMEW & 
MANDY PEARSON
ISBN: 978-1-80065-322-1
160 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: VN

Food for Thought
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LOIS BLYTH
ISBN: 978-1-80065-168-5
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: NL

Thank You: a Little Book 
of Gratitude

SARAH RUDELL BEACH
ISBN: 978-1-78249-821-6
160 pages (wood-free paper)
75 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

And Breathe...

STEPHANIE BROOKES
ISBN: 978-1-78249-926-8
192 pages (wood-free paper)
100 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: CZ, DE, ES, FR, NL

Meditation Made Easy

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-018-3
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

The Little Book of 
Empathy

LOIS BLYTH
ISBN: 978-1-80065-123-4
176 pages (wood-free paper)
100 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DE, ES, NL

The Art of Kindness

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-159-3
144 pages (wood-free paper)
100 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

Nature’s Blessings

ALEX PECK
ISBN: 978-1-80065-263-7
144 pages (wood-free FSC paper)
52 colour artworks I 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: FR

Tree Wisdom

ALICE PECK
ISBN: 978-1-80065-295-8
128 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Walking with the Seasons

CLARE CONNOLLY
ISBN: 978-1-80065-304-7
144 pages (wood-free FSC paper)
65 colour illustrations I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Meditations for a 
Powerful You

ISBN: 978-1-78249-887-2
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Everyday Self-Care

SUE MINNS
ISBN: 978-1-80065-232-3
160 pages (FSC paper) I 100 colour 
artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Heal Your Soul

ISA KUJAWSKI
ISBN: 978-1-80065-204-0
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs & artworks
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 28

The Book of Korean 
Self-Care

SARAH RUDELL BEACH
ISBN: 978-1-80065-191-3
144 pages (wood-free FSC paper)
50 colour artworks I 152 x 115 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: SK

Self-Care for  
Busy Mothers

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-036-7
144 pages (wood-free paper)
70 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: FR

Be Your Own Goddess

ISBN: 978-1-80065-016-9
144 pages (wood-free paper)
60 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Flourish

ELISABETH CARLSSON
ISBN: 978-1-80065-266-8
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs & artworks
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 28

The Book of Nordic 
Self-Care

ISBN: 978-1-80065-034-3
144 pages (wood-free paper)
75 colour photographs I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Blue Mind Mantras

ISBN: 978-1-80065-086-2
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Everyday Self-Care: 
Lifestyle Rituals
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NICCI ROSCOE
ISBN: 978-1-80065-192-0
144 pages (matt art FSC paper)
150 colour photographs & artworks
235 x 190 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30

Manifest Your Everything

MARY LAMBERT
ISBN: 978-1-78249-822-3
112 pages (wood-free paper)
60 colour photographs & 60 colour 
artworks I 210 x 170 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Joy of Living 
with Less

HEATHER STANG
ISBN: 978-1-80065-019-0
144 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

From Grief to Peace

KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-78249-923-7
144 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Change the Story

JOANNE GREGORY
ISBN: 978-1-80065-122-7
128 pages (wood-free paper)
50 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR, ES

Make It Happen

KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-80065-035-0
144 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (paperback)
Carton quantity: 24

Stay Grounded

HEATHER STANG
ISBN: 978-1-80065-307-8
144 pages (wood-free FSC paper)
234 x 153 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 40

Living with Grief

HEATHER STANG
ISBN: 978-1-80065-379-5
144 pages (wood-free FSC paper)
234 x 153 mm I £14.99 (paperback)
Carton quantity: 30

Navigating Loss
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

ISBN: 978-1-80065-371-9
144 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs I 235 x 190 mm
£16.99 (hardback)
Carton quantity: 30

Winter Wellbeing
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

MELINDA LEE HOLM
ISBN: 978-1-80065-095-4
160 pages (wood-free paper)
75 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Your Magickal Year

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-089-3
144 pages (wood-free paper)
100 colour illustrations
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Harnessing the Power 
of Signs & Symbols

CLARE GOGERTY
ISBN: 978-1-80065-194-4
144 pages (FSC paper) I 110 colour 
artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Your Magical Garden

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-261-3
144 pages (wood-free FSC paper)
65 colour illustrations I 235 x 190 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: DE

Ancestral Magic

GILLIAN KEMP
ISBN: 978-1-80065-237-8
144 pages (FSC paper) I 52 colour 
artworks I 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 28

Celtic Goddesses  
and Their Spells

JONATHAN DEE
ISBN: 978-1-78249-744-8
96 pages I 50 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 56
Rights sold: FR

The Nordic Book of 
Runes

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-78249-661-8
144 pages (wood-free paper, 
exposed edges) I 80 colour artworks
210 x 148 mm I £9.99 (hardback, 
imitation cloth spine)
Carton quantity: 30

My Creativity Journal

KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-78249-924-4
144 pages (wood-free paper)
80 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 20

My Creative Writing 
Journal

BRANDI AMARA SKYY
ISBN: 978-1-80065-374-0
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 30

Magick for Transformation
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT



88 I HEALTH, MIND, BODY & SPIRIT HEALTH, MIND, BODY & SPIRIT I 89

H
ea

lt
h,

 M
in

d
, B

od
y 

&
 S

p
ir

it
H

ealth, M
ind

, B
od

y &
 Sp

irit

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-78249-839-1
144 pages (wood-free paper)
120 colour illustrations
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: IT

The Beginner’s Guide 
to Wicca

SILJA
ISBN: 978-1-78249-785-1
160 pages (wood-free paper)
200 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR

The Green Wiccan 
Spell Book

SILJA
ISBN: 978-1-78249-396-9
160 pages (wood-free paper)
300 colour illustrations I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, IT, DE

The Green Wiccan Herbal

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-332-0
144 pages (wood-free FSC paper)
120 colour illustrations
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: CN, IT

The Little Book of 
Wicca

SILJA
ISBN: 978-1-80065-054-1
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: IT

Wiccan Feasts, Celebrations 
& Rituals

KILEY MANN
ISBN: 978-1-80065-169-2
144 pages (wood-free paper)
80 colour artworks I 235 x 190 mm
£16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

The Witch of the Woods

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-124-1
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: IT

The Book of Norse Magic

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-296-5
144 pages (wood-free FSC paper)
65 colour illustrations I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Your Book of Shadows

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-156-2
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Wiccan Moon Magic

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-040-4
144 pages (wood-free paper)
70 colour illustrations I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

The Kitchen Witch’s 
Spell Book

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-78249-372-3
144 pages I 65 colour artworks
235 x 190 mm I £14.99  
(paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: ES

The Book of  
Kitchen Witchery

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-200-2
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour artworks I 152 x 115 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Wiccan Teas & Brews

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-167-8
144 pages (wood-free paper)
100 colour artworks
210 x 170 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: FR

The Green Witch at Home

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-158-6
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, IT, DE

5-Minute Magic for 
Modern Wiccans

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-78249-883-4
208 pages (wood-free paper)
100 colour artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 10

The Modern Wiccan’s 
Guide to Living

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-380-1
144 pages (FSC paper) I 70 colour 
photographs I 210 x 170 mm
£14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Witchy Cocktails
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-370-2
144 pages (FSC paper)
150 colour photographs & artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Wiccan Crystals
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-262-0
144 pages (wood-free FSC paper)
65 colour illustrations I 235 x 190 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Magic for Change
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JAYNE WALLACE & LIZ DEAN
ISBN: 978-1-80065-229-3
144 pages (wood-free FSC paper)
64 colour illustrations I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FC, FR, JP

Talk to Your Angels

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-78249-851-3
144 pages (wood-free paper)
75 colour photographs I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Magical Self-Care for 
Everyday Life

CHRIS LÜTTICHAU
ISBN: 978-1-78249-703-5
160 pages (wood-free paper)
90 colour illustrations
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: FR, JP

Spirit Animal Guides

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-80065-061-9
144 pages (wood-free paper)
80 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (paperback)
Carton quantity: 20

Magical Self-Care 
Journal

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-78249-792-9
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Spells for Peace of Mind

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-032-9
144 pages (wood-free paper)
65 colour artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback)
Carton quantity: 30

The Book of  
Witchy Wellbeing

ALICE PECK
ISBN: 978-1-80065-106-7
160 pages (wood-free paper)
100 colour photographs & artworks
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Around the World in 
80 Spiritual Places

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-376-4
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 30

Wiccan Self-care Spells
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

JACKY NEWCOMB
ISBN: 978-1-80065-372-6
144 pages (FSC paper) I 60 colour 
artworks I 235 x 190 mm I £14.99 
(paperback)
Carton quantity: 30

Guardian Angels
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

TONY CRISP
ISBN: 978-1-78249-724-0
144 pages (wood-free paper, 
exposed edges) I 80 colour artworks
210 x 148 mm I £9.99 (hardback, 
imitation cloth spine)
Carton quantity: 30
Rights sold: NO

My Dream Journal

TONY CRISP
ISBN: 978-1-78249-656-4
160 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR, EE

Be Your Own 
Dream Interpreter

JOANNA WATTERS
ISBN: 978-1-78249-655-7
160 pages (wood-free paper)
75 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Be Your Own 
Astrologer

HEATHER ROAN ROBBINS
ISBN: 978-1-78249-701-1
160 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR

Be Your Own 
Moon Astrologer Heavenly Bodies Astrology

LILY ASHWELL
ISBN: 978-1-78249-931-2
144-page colour book & 51 colour cards
100 colour artworks I 180 x 110 mm (book)
£29.99 (hardback book & card set)
Carton quantity: 8
Rights sold: JP, VN, TW

ISBN: 978-1-80065-208-8
144 pages (wood-free FSC paper)
150 colour artworks I 152 x 115 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DE

The Little Book of 
Astrology

JOANNA WATTERS
ISBN: 978-1-80065-235-4
160 pages (FSC paper) I 100 colour 
illustrations I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Essential Astrology
BESTSELLER
30,500 SOLD

BESTSELLER
22,000 SOLD

MARC J. GIAN
ISBN: 978-1-80065-339-9
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Your Dream Handbook

AMY T. WON
ISBN: 978-1-78249-925-1
128 pages (wood-free paper)
80 colour illustrations
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24

A Magical Night Journey
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PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-78249-470-6
208 pages I 275 colour 
photographs & 35 colour artworks
146 x 146 mm I £9.99 (paperback 
with rounded corners)
Carton quantity: 48
Rights sold: EE, ES, FR, JP, PL, 
TW, NL, SV

The Little Pocket Book 
of Crystal Healing

GOLNAZ ALIBAGI
ISBN: 978-1-80065-273-6
144 pages (FSC paper) I 300+ colour 
photographs I 235 x 190 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR

The Essential Guide to 
Crystals

GOLNAZ ALIBAGI
ISBN: 978-1-78249-657-1
144 pages (wood-free paper)
300+ colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: FR

Crystal Clear

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-78249-784-4
160 pages I 150 colour photographs 
& artworks I 210 x 170 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: EE, FR, ZA

Crystal Tips & Cures

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-80065-081-7
160 pages I 150 colour photographs 
& artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: EE, FR, SA

Crystal Tips & Cures

PHILIP PERMUTT & NICCI ROSCOE
ISBN: 978-1-80065-015-2
128 pages I 150 colour photographs
276 x 208 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26

My Crystal Guide

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-80065-009-1
176 pages I 400 colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: ES, FR, JP, PL, TW, NL, 
SV, EE

The Modern Guide to 
Crystal Healing

MARY LAMBERT
ISBN: 978-1-80065-320-7
160 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: CZ, EE, FR, NL, RU

Crystal Power

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-80065-375-7
144 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 30

Crystals for Everyday Living
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-78249-725-7
160 pages I 200 colour artworks
234 x 153 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: PT

Understanding Tarot

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-78249-654-0
160 pages I 250 colour photographs  
& 25 colour artworks I £14.99 
(paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, NL

The Crystal Healer Vol. 2

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-78249-347-1
208 pages I 150 colour 
photographs & 50 illustrations
146 x 146 mm I £9.99 (paperback 
with rounded corners)
Carton quantity: 64
Rights sold: ES, FI, FR

The Little Pocket Book of 
Crystal Chakra Healing

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-78249-857-5
160 pages I 200 colour photographs 
& artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR

Crystal Reiki Healing

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-78249-482-9
160 pages I 150 colour photographs
235 x 190 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, TW

The Book of Crystal Grids

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-80065-105-0
160 pages I 150 colour photographs 
& 50 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FI, FR

The Modern Guide to 
Crystal Chakra Healing

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-80065-209-5
144 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs & artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR

Crystal Connections

MELINDA LEE HOLM
ISBN: 978-1-80065-260-6
160 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks I 235 x 190 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Your Tarot Guide

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-904991-63-2
144 pages I 275 colour photographs  
& 35 colour artworks I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, PL, ES, JP, TW

The Crystal Healer
BESTSELLER

103,000 SOLD
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The Tree Magick 
Oracle Deck

GILLIAN KEMP
ISBN: 978-1-80065-087-9
64-page colour book & 52 cards
52 colour artworks I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

The Celtic Goddess 
Oracle Deck

GILLIAN KEMP
ISBN: 978-1-80065-108-1
128-page colour book & 52 cards
52 colour artworks I 152 x 115 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

The Guardian Angel 
Oracle Deck

DELIA CICCARELLI
ISBN: 978-1-80065-085-5
160-page colour book & 72 cards
72 colour artworks I 180 x 110 mm (book)
£29.99 (hardback book & card set)
Carton quantity: 8

Faerie WisdomOcean Spirit Oracle

GILLIAN KEMP
ISBN: 978-1-80065-319-1
64-page colour book & 52 cards
52 colour artworks I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: EE, NL

KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-80065-305-4
64-page colour book & 52 cards
52 colour photographs I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-80065-186-9
144 pages (matt art paper)
150 colour artworks I 152 x 115 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: PT, FR

The Little Book of 
Tarot The Astrology TarotManifestation Tarot

JOANNA WATTERS
ISBN: 978-1-80065-345-0
64-page colour book & 78 cards
78 colour artworks I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-80065-373-3
64-page colour book & 78 cards
78 colour artworks I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

The Moon & Stars Tarot

JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-80065-055-8
64-page colour book & 78 cards
78 colour artworks I 152 x 115 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: FR, NL

The Body Tarot

EMMA MCARTHUR
ISBN: 978-1-80065-096-1
64-page colour book & 72 cards
72 colour artworks I 152 x 115 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: FR

Magical Self-Care Tarot

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-80065-231-6
64-page colour book & 78 cards
78 colour artworks I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

The Magical Nordic Tarot

JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-78249-886-5
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: JP

The Mythic Goddess Tarot Colour Your Tarot

JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-80065-155-5
64-page colour book & 78 cards
78 colour artworks I 152 x 115 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: JP

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-80065-126-5
64-page colour book & 156 cards (78 colour, 
78 black & white) I 78 colour and 78 black  
& white artworks I 160 x 135 mm (book)
£25.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

Lunar Tarot

JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-80065-265-1
64-page colour book & 78 cards
78 colour artworks I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

Tarot of Tales

MELINDA LEE HOLM
ISBN: 978-1-80065-199-9
176-page colour book & 78 cards
78 colour artworks I 180 x 110 mm (book)
£29.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 8 I Rights sold: FR
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JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-78249-339-6
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 172 x 140 mm (box)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: JP, ES

Oceanic Tarot

JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-78249-473-7
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20
Rights sold: CZ, JP, FR, SE, PO

The Angel TarotBird Messages

SUSIE GREEN
ISBN: 978-1-78249-662-5
64-page colour book & 52 cards
52 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

Spirit Animal Tarot

DAWN BRUNKE
ISBN: 978-1-78249-823-0
96-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

Unusual Spirit Animals

MANDA COMISARI
ISBN: 978-1-80065-161-6
64-page colour book & 52 cards
52 colour artworks I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

The Magic of Tarot

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-78249-721-9
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20
Rights sold: PT, ID, JP, FI, IT, CZ

BESTSELLER
31,000 SOLD

Tarot of the Heart

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-78249-850-6
96-page colour book & 25 cards
25 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

Elemental Power Tarot

MELINDA LEE HOLM
ISBN: 978-1-78249-922-0
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: FR

The Crystal Power Tarot

JAYNE WALLACE
ISBN: 978-1-78249-696-0
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: JP, FR

NIGEL SUCKLING
ISBN: 978-1-78249-585-7
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: ES

The Dragon Tarot Fallen Angel Oracle Cards

NIGEL SUCKLING
ISBN: 978-1-78249-858-2
64-page colour book & 72 cards
72 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20 I Rights sold: FR

LILY ASHWELL
ISBN: 978-1-78249-931-2
144-page colour book & 51 colour cards
100 colour artworks I 180 x 110 mm (book)
£29.99 (hardback book & card set)
Carton quantity: 8 I Rights sold: JP, VN, TW

Heavenly Bodies Astrology

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-78249-111-8
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 172 x 140 mm (box)
£16.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

The Victorian Steampunk Tarot

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-906094-86-7
64-page colour book & 78 cards
78 colour illustrations I 174 x 140 mm (box)
£20.00 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20
Rights sold: EE, FI, FR, ID, JP, PT, SE, ES, IT

The Golden Tarot
BESTSELLER

120,000 SOLD

GILLIAN KEMP
ISBN: 978-1-78249-660-1
64-page colour book & 52 cards
52 colour illustrations I 160 x 135 mm (book)
£14.99 (paperback book & card set)
Carton quantity: 20

The Modern Wiccan Box of Spells
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CROCHETED BAGS, TOTES AND PURSES I 9998 I SIMPLE NATURAL CROCHET

Crocheted Bags, Totes and Purses
Discover how to crochet 35 super-colourful and creative designs for 
shoppers, clutch bags, purses, cases and more. Featuring stunning 
yarns, the patterns introduce you to techniques including granny 
squares, 3D flowers and tapestry crochet, which creates blocks of 
colour. You can also use up yarn from your stash – many designs use 
only a small amount of each colour. You’ll find patterns for totes and 
holdalls, including a Spring Shopper with neon-bright trim and a Kit Bag 
in green and khaki – ideal for camping and festivals, or just for when 
you’ve got a lot to carry. There are bags and purses for carrying around 
your essentials, such as a Blue Block Bag made in tapestry crochet,  
a Foraging Basket and a cute Strawberry Coin Purse. To complete  
your collection, there are handy cases and covers such as a Zigzag 
Glasses Case, a Geometric Pencil Case and an E-Reader Cover. With  
a techniques section covering all the stitches as well as tapestry 
crochet, plus instructions on how to add linings, you’ll be able to  
make accessories that are both beautiful and useful.

• There are over 188 million crochet-related videos on TikTok, and 
celebrities such as Taylor Swift, Martha Stewart and Dua Lipa have 
recently been seen in crocheted outfits.

• These small and achievable projects are perfect for beginners as well 
as seasoned crocheters who want to try out new techniques.

• Emma Friedlander-Collins has over 45,000 followers on Instagram 
@steelandstitch.

ISBN: 978-1-80065-421-1
128 pages (FSC paper) I 150 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm I £14.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 26
Publication: June 2025

also available:
Crocheted Home
ISBN: 978-1-78249-894-0
£12.99

EMMA FRIEDLANDER-COLLINS
is a craft author and Instagram influencer 
(@steelandstitch). She has a successful 
online business and blog (steelandstitch.
blogspot.co.uk) where she shares her 
crochet patterns and techniques. Emma 
has written a number of books aimed at 
helping people to think more sustainably. 
Her other titles include Crochet Costume 
Party and Big Hook Crochet (CICO Books). 
She lives in Sussex with her husband, 
children and ever-growing number of cats.

Simple Natural Crochet
Susan Ritchie and Karen Miller, the proprietors of Mrs. Moon, an 
online yarn shop, show you how to crochet 35 modern-casual garments, 
accessories and homewares in beautiful, eco-friendly natural yarns. 
There are easy-to-hook chunky projects that will grow so fast you’ll be 
finished in a day, and larger or more intricate items that will take longer 
but are well worth every stitch you hook into them. Many of the pieces 
are perfect for beginners, such as a chevron blanket, a simple beanie  
or a snuggly cowl. Other projects introduce textured stitches so you can 
expand your skills with the help of the techniques section. Make a lacy 
scarf, a granny-square coatigan or a giant cuddly owl that children will 
love. Whatever your skill level, Susan and Karen’s stunning patterns  
will inspire you to crochet designs for your home, your friends, your 
family and, of course, yourself.

• Follow-up to the beautiful Simple Natural Knits (ISBN 978-1-80065-
356-6) by the same authors.

• Natural yarns and fabrics have become very appealing among crafters 
in ‘a textile world dominated by globalisation and fast fashion’ (Laughing 
Hens, 2019).

• CICO’s crochet books have been bestsellers: Crochet Know-how 
(ISBN 978-1-78249-828-5) has sold 55,000 copies; Easy Crochet for 
Beginners (ISBN 978-1-80065-182-1) has sold 17,000 copies.

ISBN: 978-1-80065-403-7
128 pages (FSC paper) I 100 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm I £14.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 26
Publication: February 2025

SUSAN RITCHIE & KAREN MILLER
learned to crochet and knit as small 
children in the yarn and sewing shop that 
their mother ran. The sisters have followed 
in their mother’s footsteps, but in 
21st-century style. Their online store,  
Mrs Moon, sells their yarn lines, including 
Plump, a chunky yarn; Plump DK, its 
skinnier sister; and Fluff, their furry cousin. 
They also design unique patterns, teach 
bespoke classes and run crochet and 
knitting meet-ups. Find out more at  
www.mrsmoon.co.uk. Karen and Susan  
live in south-west London.

also available:
A Beginner's Guide to Crochet
ISBN: 978-1-80065-119-7
£16.99
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SIMPLE EMBROIDERY I 101100 I MINI QUILTING

Mini Quilting
Discover the flourishing craft of quilting with these 35 beautiful mini 
projects that offer an eco-friendly way to use up fabric scraps. Designed 
by expert crafter Laura Strutt, this collection is packed with stunning 
homewares, bags, wall hangings, gifts for kids and more. As well as 
being quick and fun to sew, these mini quilting projects are the perfect 
way to try out different techniques. They’re ideal for beginners as well 
as experienced quilters who are looking for new ideas. Start out with 
extra-small makes, perfect for sewing swaps, from a beautiful gadget 
sleeve to a cute bookmark and a pen holder. For your home, sew a 
lightning bolt wall hanging, a striking lampshade and a plant-pot cover. 
Learn how to make stylish bags and purses including a box pouch,  
a mini wallet and an on-the-go sewing bag. There’s also a chapter  
of gifts for kids, such as a baby bib and a dinosaur taggie quilt. The 
projects introduce you to a wide range of techniques including hand- 
and machine-piecing. There’s also a guide to fabrics and tools, as  
well as step-by-step instructions for all the skills you’ll need.

• Laura Strutt is the author of Modern Crocheted Shawls & Wraps
(ISBN 978-1-80065-083-1, over 26,000 copies sold) and 35 Knitted
Baby Blankets (ISBN 978-1-78249-889-6, over 15,000 copies sold).

• Using up scraps of fabric to make mini projects is a low-cost
and eco-friendly way to craft.

• Taps into trends for quilted fashion and homewares. On TikTok,
#quilting has 56.2 million views.

ISBN: 978-1-80065-407-5
128 pages (FSC paper) I 200 colour photographs 
& artworks I 276 x 208 mm I £14.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 26
Publication: April 2025

LAURA STRUTT 
is the author of many craft books including 
Tunisian Crochet for Beginners, 35 Knitted 
Baby Blankets, Modern Crocheted Shawls 
& Wraps and Simple Hand Sewing, all 
published by CICO Books. She lives  
in Suffolk with her husband and two  
children. Discover more of Laura’s  
designs, technique guides and crafty 
inspiration on her creative lifestyle  
website, www.madepeachy.com.

also available:
Quilting Know-how
ISBN: 978-1-80065-190-6
£12.99

Simple Embroidery
Discover 35 stylish step-by-step embroidery projects from expert crafter 
Laura Strutt for you and your home, including an illustrated guide to 
essential embroidery stitches. Combine thread and creativity to 
transform plain fabric into stunning artwork and accessories. In Simple 
Embroidery, Laura Strutt presents 35 chic and contemporary projects 
that range from whimsical cacti and sparkling crystals to minimalist 
white designs on coloured cloth, eye-catching denim embellishments 
and elegant mandala wall art. The projects are thoughtfully designed to 
suit various skill levels, from beginners to experienced embroiderers 
ready to explore more advanced techniques, and are accompanied by 
clear, step-by-step instructions and colour charts. Packed with expert 
advice on everything from selecting the perfect palette to mastering 
finishing techniques, this book also features a comprehensive section 
on essential stitches.

• Embroidery is a very accessible craft as it only requires thread,
needles and fabric.

• Laura Strutt is the author of Modern Crocheted Shawls & Wraps (ISBN
978-1-80065-083-1, over 26,000 copies sold) and 35 Knitted Baby
Blankets (ISBN 978-1-78249-889-6, over 15,000 copies sold).

• Embroidered fashion is on trend with high-end designers like Gucci
and Marc Jacobs, and celebs like Kanye West, all sporting embroidered
clothing and apparel.ISBN: 978-1-80065-419-8

128 pages (FSC paper) I 75 colour photographs 
& 175 colour artworks I 276 x 208 mm I £14.99 
(paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Publication: May 2025

also available:
Simple Hand Sewing
ISBN: 978-1-80065-131-9
£14.99

LAURA STRUTT
is the author of many craft books including 
Tunisian Crochet for Beginners, 35 Knitted 
Baby Blankets, Modern Crocheted Shawls 
& Wraps and Simple Hand Sewing, all 
published by CICO Books. She lives in 
Suffolk with her husband and two children. 
Discover more of Laura’s designs, 
technique guides and crafty inspiration  
on her creative lifestyle website,  
www.madepeachy.com.
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The Simple Art of Japanese Origami
Discover true Japanese design with 24 beautiful paper projects, 
designed by bestselling author Mari Ono, with 50 sheets of origami 
paper included. Ideal for beginners, each project features clear 
step-by-step images and easy-to-follow instructions. Tokyo-born 
Mari Ono introduces you to the top Japanese origami techniques, 
teaching you how to understand and use paper authentically to 
make beautiful gifts, decorations and more. Plus, the 50 pieces  
of gorgeous origami paper included mean you can get started  
right away. The projects range from traditional ideas to more 
contemporary designs. Give a card embellished with symbols of love 
and luck for a special occasion, fill a vase with pretty paper irises  
to decorate your home or bring the paper to life by folding a sweet 
rabbit or crane. Including professional tips and finishing touches, 
this is the book that will show you how to create truly authentic 
Japanese papercrafts using the best paper designs from the  
modern East.

• No expensive tools are required, only paper, and 50 pieces of 
specially designed origami paper are included with the book.

• Mari Ono is a bestselling author – Origami for Children (ISBN 
978-1-906525-80-4) has sold over 334,000 copies.

• Interest in Japanese culture has been steadily increasing with 
outside nations, with newer generations being particular interested 
in its cuisine, décor, fashion and aesthetic (The Voice of London,  
Jul 2022).

ISBN: 978-1-80065-399-3
96 pages (FSC paper) plus 50 sheets of origami paper
200 colour photographs I 235 x 228 mm I £14.99 
(paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: CN
Publication: January 2025

MARI ONO 
is an expert in origami and all forms of 
papercrafts. She and her artist husband, 
Takumasa, were based in the UK for many 
years and worked there to promote 
Japanese arts and crafts, but have now 
returned to Japan where she was born. 
Mari is the author of the bestselling 
Japanese Origami, Origami Flowers & 
Birds, Mindful Origami, Origami Animals in 
the Wild, Origami Pets, Mindful Japanese 
Origami, Essential Origami, Origami for 
Children, More Origami for Children, 
Origami Sea Animals, Origami Dinosaurs, 
Origami Garden and Origami Butterflies, 
Birds & Bees, all available from CICO 
Books. Mari also blogs on her Japanese 
website, mari-ono.com.

also available:
Origami for Children
ISBN: 978-1-906525-80-4
£14.99

Nature Origami
Fold 15 fun animal origami models with this exciting all-in-one block from 
bestselling author Mari Ono, featuring a 64-page project book and 250 sheets of 
origami paper. Bestselling origami expert Mari Ono has put together an awesome 
collection of cute critters and interesting greenery that you might see right outside 
your window. Kids and adults alike will love to make cheerful squirrels, quirky 
mushrooms, bouncy frogs, sneaky foxes and bright butterflies. All 15 projects come 
with simple step-by-step instructions, difficulty ratings and clear photographs with 
arrows showing you where to fold, plus a basic origami techniques section to get 
you started, meaning mastering the art of paper folding has never been easier. 
Nature Origami comes with 250 specially designed pieces of origami paper, so you 
can start making the fun models right away!

• In the same format as Japanese Origami (ISBN 978-1-78249-795-0), which has 
sold over 53,000 copies, and Origami Flowers & Birds (ISBN 978-1-78249-862-9), 
which has sold over 30,000 copies.

• Origami appeals to all ages and demographics, and the widely-recognised and 
endearingly stylised models are sure to appeal to children and adults alike.

• No expensive tools are required and all of the paper is provided.

ISBN: 978-1-80065-406-8
64 pages (FSC paper) plus 250 sheets of 
origami paper I 100 colour photographs
150 x 150 mm I £12.99 (paperback)
Carton quantity: 24
Publication: March 2025

MARI ONO 
is an expert in origami and all forms of 
papercrafts. She and her artist husband, 
Takumasa, were based in the UK for many 
years and worked there to promote 
Japanese arts and crafts, but have now 
returned to Japan where she was born. 
Mari is the author of the best-selling 
Japanese Origami, Origami Flowers & 
Birds, Mindful Origami, Origami Animals in 
the Wild, Origami Pets, Mindful Japanese 
Origami, Essential Origami, Origami for 
Children, More Origami for Children, 
Origami Sea Animals, Origami Dinosaurs, 
Origami Garden and Origami Butterflies, 
Birds, and Bees, all available from CICO 
Books. Mari also blogs on her Japanese 
website, mari-ono.com.

also available:
Origami Flowers & Birds
ISBN: 978-1-78249-862-9
£12.99
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Origami Transport
Fold 35 fun transport-themed origami models with this exciting book 
from bestselling author Mari Ono, featuring 50 custom sheets of 
origami paper. From cars to planes, each design in Origami Transport 
is a fun and fast way to get from A to B in the world of origami – take 
a trip through the Japanese countryside on the iconic bullet train, a 
trek across the Sahara desert on a camel or an exhilarating race 
down the road on a stylish motorbike. The projects include easy-to-
follow, step-by-step instructions, complete with photos and helpful 
arrows that clearly indicate where to fold the paper. To guide you 
through your paper-folding journey, every design is assigned a skill 
rating, so you can begin with a straightforward model and, as your 
confidence grows, progress to more intricate creations. Origami 
Transport includes 50 custom-designed sheets of origami paper, so 
you can jump right into crafting – ready, set, fold!

• No expensive tools are required for origami – just paper, which is 
included with the book – making it very accessible to new crafters.

• Mari Ono is a bestselling author – Origami for Children (ISBN 
978-1-906525-80-4) has sold over 334,000 copies.

• Origami appeals to all ages and demographics, and the widely-
recognised and endearingly stylised models are sure to appeal to 
children and adults alike.

• Origami has been found to improve concentration and fine motor 
skills, as well as reduce stress and anxiety. The repetitive motions 
and focus required during the folding process create a sense of 
calmness and relaxation (facts.net, May 2024).

ISBN: 978-1-80065-422-8
128 pages (FSC paper) plus 50 sheets of origami paper
300 colour photographs I 235 x 228 mm I £16.99 
(paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: ES, CN, EE, NL, KR
Publication: June 2025

MARI ONO 
is an expert in origami and all forms of 
papercrafts. She and her artist husband, 
Takumasa, were based in the UK for many 
years and worked there to promote 
Japanese arts and crafts, but have now 
returned to Japan where she was born. 
Mari is the author of many books, including 
Origami for Children, Origami for 
Mindfulness and Origami Garden, all 
available from CICO Books. Mari also blogs 
on her Japanese website, mari-ono.com.

also available:
Mindful Japanese Origami
ISBN: 978-1-80065-153-1
£12.99

BESTSELLER
95,500 SOLD

JANE BOLSOVER
ISBN: 978-1-907030-73-4
160 pages plus full-size pull-out pattern 
section I 200 colour photographs & 
colour artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: CN, DE

Sewing Machine Basics

WENDY WARD
ISBN: 978-1-78249-750-9
160 page plus 3 full-size pull-out pattern 
sheets I 200 colour photographs & 
illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: RU

Sewing Basics for Every Body

WENDY WARD
ISBN: 978-1-80065-023-7
160 pages I 100 colour photographs  
& 200 artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

How to Sew Sustainably

JANE BOLSOVER
ISBN: 978-1-80065-093-0
192 pages plus full-size pull-out pattern 
sheet I 30 colour photographs & 200 
colour artworks I 276 x 208 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: FR

A Beginner’s Guide to Sewing 
by Hand and Machine

ISBN: 978-1-80065-114-2
96 pages I 300 colour photographs
276 x 208 mm I £12.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, HU

Sewing Know-how

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-131-9
128 pages I 200 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Simple Hand Sewing

KATE HAXELL
ISBN: 978-1-80065-007-7
96 pages I 70 colour photographs & 
40 colour artworks I 276 x 208 mm
£9.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Sewing Stashbusters

ANGELA PRESSLEY
ISBN: 978-1-80065-294-1
144 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs & illustrations I 276 x 208 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

EMMA HARDY
ISBN: 978-1-80065-335-1
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & 250 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN, EE, FI, FR, RU

Simple Machine Sewing

Quick & Easy Sewing
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JANINE CHISHOLM SULLIVAN
ISBN: 978-1-78249-927-5
128 page plus full-size pull-out pattern 
sheet I 100 colour photographs & 
illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

Fashion Hacks

EMMA HARDY
ISBN: 978-1-78249-101-9
128 pages I 300 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 32

My First Sewing Machine Book
BESTSELLER

106,000 SOLD

CHRISTINA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-882-7
144 pages (wood-free paper)
200 colour photographs I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: JP, KR, FI

Home-made Vintage

ANGELA PRESSLEY
ISBN: 978-1-80065-102-9
144 pages I 300 colour photographs 
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Sewing Machine Basics 
for Children

VANESSA ARBUTHNOTT
ISBN: 978-1-80065-206-4
224 pages (FSC paper) I 450 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FR, RU

Sewing for the Home

WENDY WARD
ISBN: 978-1-78249-468-3
128 pages & 3 full-size pattern sheets
200 colour photographs & illustrations
276 x 208 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 22

A Beginner’s Guide to 
Sewing with Knitted Fabrics

ADAKU PARKER
ISBN: 978-1-78249-877-3
128 pages plus 3 full-size pull-out pattern 
sheets I 200 colour photographs & 
illustrations I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

Sewing with African 
Wax Print Fabric

ADAKU PARKER
ISBN: 978-1-80065-267-5
128 pages plus 2 full-size pull-out pattern 
sheets I 250 colour photographs & 
illustrations I 276 x 208 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

Sewing for Children with 
African Wax Print Fabric

HANNAH STURROCK
ISBN: 978-1-78249-240-5
128 pages I 50 colour photographs  
& 70 colour charts & artworks
276 x 208 mm I £12.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 32

Modern Cross Stitch

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-80065-268-2
128 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs & illustrations I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: EE, FI, NO, SE, KR

Scandi Needlecraft

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-602-1
128 pages I 75 colour photographs & 
175 colour artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Modern Embroidery

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-80065-210-1
128 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Punch-Needle Craft

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-80065-119-7
160 pages I 80 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: DE, IT

A Beginner’s Guide  
to Crochet

MICHAEL CAPUTO
ISBN: 978-1-80065-190-6
96 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
paperback with flaps
Carton quantity: 30
Rights sold: HU, FR

Quilting Know-how

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-78249-788-2
128 pages I 250 colour photographs  
& illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

The Mindful Maker

SARAH FIELKE
ISBN: 978-1-78249-846-9
160 pages I 70 colour photographs & 
50 colour artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Old Quilts, New Life

MICHAEL CAPUTO
ISBN: 978-1-80065-226-2
160 pages (FSC paper) I 80 colour 
photographs & 200 colour artworks
276 x 208 mm I £16.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 20

A Beginner’s Guide  
to Quilting

MICHAEL CAPUTO
ISBN: 978-1-80065-363-4
128 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs & illustrations I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 26

Modern Quilts
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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MELODY GRIFFITHS
ISBN: 978-1-78249-572-7
144 pages I 200 colour photographs  
& 50 black-and-white charts
276 x 208 mm I £12.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: EE, CN, PL, RU

201 Crochet Motifs, Blocks, 
Projects and Ideas

ISBN: 978-1-78249-828-5
96 pages I 300 colour photographs
276 x 208 mm I £9.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 40
Rights sold: FR, RU, HU, FC

Crochet Know-how
BESTSELLER
38,500 SOLD

MELODY GRIFFITHS
ISBN: 978-1-80065-333-7
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CZ, EE, FI, RU

Quick & Easy Crochet

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-80065-298-9
128 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: IT

Retro Crochet

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-80065-182-1
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FR, TK

Easy Crochet for Beginners

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-366-5
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 26

Tunisian Crochet for 
Beginners

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

KATE EASTWOOD
ISBN: 978-1-80065-312-2
96 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE, FR

Introduction to Crochet
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

NATALIE BEARD
ISBN: 978-1-80065-364-1
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 26

Get Hooked on Crochet
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

LIV HUFFMAN
ISBN: 978-1-80065-135-7
144 pages I 200 colour photographs  
& artworks I 235 x 190 mm
£16.99 (hardback)
Carton quantity: 30
Rights sold: IT, DE

Contemporary Crochet

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-083-1
128 pages I 125 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE

Modern Crocheted 
Shawls & Wraps

KATE EASTWOOD
ISBN: 978-1-80065-136-4
128 pages I 100 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-80065-115-9
128 pages I 150 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Crochet with Flowers 
and Plants

Cute & Easy Crochet 
with Flowers

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-274-3
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & 40 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 26

Modern Crocheted Blankets, 
Throws & Cushions

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-297-2
128 pages (FSC paper) I 125 colour 
photographs & 25 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26

Crochet Granny Squares 
and More

KATE EASTWOOD
ISBN: 978-1-78249-894-0
128 pages I 100 colour photographs 
& 40 colour artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Crocheted Home

CATHERINE HIRST
ISBN: 978-1-80065-222-4
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & 40 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE, SA

Granny Square Crochet

EMMA LEITH
ISBN: 978-1-78249-693-9
128 pages I 70 colour photographs & 
40 colour artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DK, FR

Mindful Crochet
BESTSELLER
53,500 SOLD

EMMA LEITH
ISBN: 978-1-78249-893-3
128 pages I 70 colour photographs & 
40 colour artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Colourful Crochet
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TRACEY LORD
ISBN: 978-1-80065-111-1
176 pages I 80 colour photographs & 
100 colour artworks I 276 x 208 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

A Beginner’s Guide to 
Knitting

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-690-8
112 pages I 70 colour photographs & 
70 colour illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

Get Knooking

KATE EASTWOOD
ISBN: 978-1-78249-691-5
128 pages I 70 colour photographs & 
40 colour artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE, FR

Crocheted Wreaths & 
Garlands

craft

Nicki Trench is a bestselling author, 

crafter, and vegetable grower. She 

teaches, lectures, and writes features 

on knitting, crochet, sewing, cake 

decorating, and hen keeping. Her 

books include Crochet Stashbusters, 

Crochet Basics, Cute & Easy Crochet 

(over 125,000 copies sold), and Super-scary 

Halloween Crochet, all published by CICO Books. 

Visit her website at www.nickitrench.com. Nicki is 

based in East Sussex, UK.

Jacket photography by Emma Mitchell

Printed in China  www.rylandpeters.com

US $14.95

CAN $18.95 

Super-cute Amigurumi is packed with over 35 adorable 

creatures to get hooked on. Designed with simplicity in 

mind, it’s the perfect book for beginners as the toys 

are made up of only the easiest stitches.

Amigurumi is the Japanese craft of creating ultra-cute 

crocheted creatures. Each toy has its own unique 

story, so why not get to know the whole family? 

There’s Nicki, the author, Andy the Alien, who came to 

Earth in search of cheese, and Boris the Baby with his 

political ambitions. You could also pay a visit to Mr and 

Mrs Bertie Buff-Orpington, the dancing chickens, and 

spend some time with their constantly growing brood.

Down on the farm you will find a whole bunch of 

mischievous animals, like Ned the Goat, who thinks 

he’s a chicken, and Pickle the Puppy, who is training 

to be in the Olympics. Say hello to Camilla the Pretty 

Pony and she may even take you out for a ride through 

the fields.

If you’re looking for some more exotic animals there 

are plenty here too, like Squiddly Dudley, the octopus 

who decided to join the Navy, or catch the Fish 

Brothers before they head off on their world tour. 

There are even some special toys for Christmas, 

including Sparkles the crooning Snowman and 

Ralph the Reindeer.

All the patterns are so simple and easy to follow, all 

you need is a hook and a few basic stitches, and 

you’ll have crocheted your own amigurumi friends 

in no time.

crocheted cuties to get hooked on!
Here’s how to make amigurumi—the crocheted creatures 
from Japan that are fast, fun, easy to make... and so cute

There are over 35 charming characters to create and they 
make the perfect gift for family and friends, or you can 

simply build your own collection of crocheted toys

Make a rabbit, bear, chick, bee, elephant, baby, octopus, 
dolphin, panda, koala, alpaca, reindeer, and many more

super-cute amigurumi
over 35 adorable animals and friends to crochet

nicki trench

nicki trench

Also available:

Crochet Stashbusters

ISBN: 978-1-78249-797-4

Learn to Crochet Granny Squares and Flower Motifs

ISBN: 978-1-78249-581-9

super-cute amigurumi

CB1365 Super Cute Amigurumi reissue US 8mm PBF v1

IW CB1365_SUPER_CUTE_AMIGURUMI_REISSUE_US_8mmPBF.indd   1IW CB1365_SUPER_CUTE_AMIGURUMI_REISSUE_US_8mmPBF.indd   1 14/08/2019   11:5014/08/2019   11:50

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-78249-831-5
112 pages I 200 colour photographs
235 x 228 mm I £9.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 40
Rights sold: DK

Super-cute Amigurumi

BESTSELLER
7,000 SOLD

EMMA BROWN
ISBN: 978-1-80065-257-6
112 pages (FSC paper) I 125 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE

Crocheted Animal Friends

EMMA FRIEDLANDER-COLLINS
ISBN: 978-1-80065-329-0
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & illustrations I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Crochet Costume Party

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-78249-832-2
112 pages I 200 colour photographs
276 x 208 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26

Crocheted Hats & Scarves

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-255-2
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & 40 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 26

Colourful Baby Crochet

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-342-9
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 26

Amigurumi Crochet
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

LUCY HOPPING
ISBN: 978-1-78249-557-4
128 pages I 250 colour photographs 
& illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: KR

Loom Knitting

FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-78249-835-3
96 pages I 70 colour photographs & 
40 colour artworks I 276 x 208 mm
£9.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 40

Knitting Stashbusters

MELANIE PORTER
ISBN: 978-1-80065-184-5
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE, NL

Knitted Home

CHLOÉ ELIZABETH BIRCH
ISBN: 978-1-80065-154-8
128 pages I 200 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Mindful Knitting

FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-78249-344-0
96 pages I 50 colour photographs  
& 40 artworks I 276 x 208 mm
£9.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 32
Rights sold: FR, RU, HU, FC

Learn to Knit

ISBN: 978-1-78249-827-8
96 pages I 300 colour photographs
276 x 208 mm I £9.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 40
Rights sold: FR, RU, HU, FC

Knitting Know-how

FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-80065-197-5
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Easy Knitting for Beginners

LAUREN ASTON
ISBN: 978-1-80065-367-2
112 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & 20 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback)
Carton quantity: 26

Chunky Knits
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

KAREN MILLER & SUSAN RITCHIE
ISBN: 978-1-80065-356-6
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback)
Carton quantity: 26

Simple Natural Knits
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-78249-640-3
128 pages l 100 colour photographs  
& 40 colour artworks l 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Knitted Animal Socks 
and Hats

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-889-6
128 pages I 100 colour photographs  
& 30 colour artworks I 235 x 216 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

35 Knitted Baby Blankets

FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-80065-318-4
128 pages (FSC paper) I 125 colour 
photographs & 50 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26

Cute Knitted Animal Scarves, 
Socks and More

MELANIE PORTER
ISBN: 978-1-80065-321-4
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FI

Knitted Nursery

FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-80065-202-6
128 pages (FSC paper) I 120 colour 
photographs & illustrations
235 x 190 mm I £16.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30

Beanies & Other Knitted Hats

NICKI TRENCH
ISBN: 978-1-78249-564-2
96 pages I 100 colour photographs  
& 30 colour artworks I 235 x 216 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 32

Rainbow Knits

FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-80065-259-0
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 235 x 190 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Knitted Scarves & Cowls

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-109-8
128 pages I 150 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: PL

Modern Knitted Shawls 
and Wraps

FIONA GOBLE
ISBN: 978-1-80065-031-2
112 pages I 120 colour photographs
276 x 208 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FI, IT, KR

Knitted Animal Hats

MARI ONO
ISBN: 978-1-78249-862-9
64 pages plus 250 sheets of origami 
paper I 100 colour photographs
150 x 150 mm I £12.99 (paperback 
with origami paper pack)
Carton quantity: 30

Origami Flowers & Birds

ELSPETH JACKSON
ISBN: 978-1-80065-021-3
128 pages I 250 colour photographs  
& illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Rag Rugs, Pillows and More

MARI ONO & HIROAKI TAKAI
ISBN: 978-1-80065-227-9
64 pages (FSC paper) plus 250 sheets of 
origami paper I 100 colour photographs
150 x 150 mm I £12.99 (paperback with 
origami paper pack)
Carton quantity: 24
Rights sold: DE, FR, NL, IT, KR, SE, CN

Origami Dinosaurs

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-303-0
64 pages (FSC paper) plus 250 sheets 
of origami paper I 100 colour 
photographs I 150 x 150 mm I £12.99 
(paperback with origami paper pack)
Carton quantity: 24

Origami Butterflies, 
Birds & Bees

SUSIE JOHNS
ISBN: 978-1-80065-223-1
128 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Cute & Easy Baby Knits

AMY PHILIP
ISBN: 978-1-80065-213-2
128 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Knitting for Babies 
and Toddlers

DEBBIE BLISS
ISBN: 978-1-78249-890-2
96 pages I 90 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Baby & Toddler Knits

ELSPETH JACKSON
ISBN: 978-1-80065-052-7
128 pages I 250 colour photographs  
& illustrations I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Rag Rug Techniques  
for Beginners

ISBN: 978-1-78249-039-5
128 pages I 300 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 32
Rights sold: CN

My First Knitting Book
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MARI ONO
ISBN: 978-1-78249-405-8
128 pages plus 61 pieces of origami 
paper I 250 colour photographs
235 x 228 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 34
Rights sold: FI

Origami for Mindfulness

MARI ONO
ISBN: 978-1-78249-795-0
64 pages plus 250 sheets of origami 
paper I 80 colour photographs
150 x 150 mm I £12.99 (paperback 
with origami paper pack)
Carton quantity: 30
Rights sold: CN, FR, PL

Japanese Origami

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-153-1
64 pages plus 250 sheets of origami 
paper I 100 colour photographs
150 x 150 mm I £12.99 (paperback 
with origami paper pack)
Carton quantity: 20
Rights sold: FI

Mindful Japanese 
Origami

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-008-4
64 pages plus 250 sheets of origami 
paper I 100 colour photographs/
illustrations I 150 x 150 mm I £12.99 
(paperback with origami paper pack)
Carton quantity: 30
Rights sold: FI

Mindful Origami

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-059-6
64 pages plus 250 sheets of origami 
paper I 100 colour photographs/
illustrations I 150 x 150 mm I £9.99 
(paperback with origami paper pack)
Carton quantity: 24
Rights sold: CN, EE, FR, IT, KR, NL, 
PT, SE, TH, DE

Origami Animals  
in the Wild

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-099-2
64 pages plus 250 sheets of origami 
paper I 35+ colour photographs
150 x 150 mm I £9.99 (paperback 
with origami paper pack)
Carton quantity: 24
Rights sold: KR

Origami Pets

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-205-7
64 pages (FSC paper) plus 250 sheets 
of origami paper I 100 colour 
photographs I 150 x 150 mm I £12.99 
(paperback with origami paper pack)
Carton quantity: 24

Essential Origami
BESTSELLER
28,000 SOLD

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-344-3
128 pages plus 60 sheets of origami 
paper I 200 colour photographs
235 x 228 mm I £16.99 (paperback)
Carton quantity: 20

Origami Garden
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

MARI ONO
ISBN: 978-1-80065-365-8
64 pages (FSC paper) plus 250 sheets  
of origami paper I 90 colour photographs
150 x 150 mm I £12.99 (paperback with 
origami paper pack)
Carton quantity: 20

Origami Sea Animals
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

CHRISTIANE BELLSTEDT MYERS
ISBN: 978-1-78249-689-2
128 pages I 250 colour photographs
276 x 208 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26

Seasonal Scandi Crafts

LINDA PETERSON
ISBN: 978-1-80065-082-4
128 pages I 200 colour photographs
276 x 208 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26

Polymer Clay Jewelry

*CO-CO NICHOLE BUSH
ISBN: 978-1-80065-004-6
128 pages I 200 colour photographs  
& artworks I 235 x 190 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Remade Vintage Jewelry

DENISE BROWN
ISBN: 978-1-80065-113-5
128 pages (wood-free paper)
70 colour photographs & 150 artworks
235 x 190 mm I £12.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: FR, ES, CN

Making Paper Flowers

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-78249-489-8
128 pages I 100 colour photographs 
& 100 colour artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE, IT

Creative Collage

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-80065-118-0
192 pages (wood-free paper)
460 colour photographs & artworks
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20
Rights sold: FI, FR, IT

Creative Book Art

MARI ONO
ISBN: 978-1-78249-861-2
128 pages plus 60 pieces of origami 
paper I 250 colour photographs
235 x 228 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: CN

Origami for Kids

MARI & ROSHIN ONO
ISBN: 978-1-906525-80-4
128 pages plus 60 pieces of origami paper
200 colour photographs I 235 x 228 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: CN, ES, IT, KR

Origami for Children  
Book & Paper Pack

BESTSELLER
120,000 SOLD

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-80065-302-3
128 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: DE, KR

Papercraft Art
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KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-78249-924-4
144 pages (wood-free paper)
80 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 20

My Creative Writing 
Journal

CHRISTIANE BELLSTEDT MYERS
ISBN: 978-1-78249-472-0
128 pages I 250 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm I £12.99 
(paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: IT

Scandi Christmas
BESTSELLER
10,000 SOLD

CASSANDRA LORIUS
ISBN: 978-1-80065-166-1
64 pages plus 150 sheets of black 
& white mandala designs & motifs
30 colour artworks I 150 x 150 mm
£12.99 (paperback)
Carton quantity: 20
Rights sold: CZ, FR, IT

Mindful Colouring

YOKO TAKENAMI
ISBN: 978-1-80065-225-5
128 pages (FSC paper) I 170 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

The Simple Art of 
Japanese Calligraphy

SUE COCCIA
ISBN: 978-1-80065-270-5
96 pages (wood-free FSC paper)
100 black & white artworks
276 x 208 mm I £9.99 (paperback)
Carton quantity: 40

ISBN: 978-1-80065-272-9
96 pages (wood-free FSC paper)
100 black & white artworks
276 x 208 mm I £9.99 (paperback)
Carton quantity: 40
Rights sold: CZ

Color Yourself to Calmness Color Yourself to Mindfulness

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-80065-207-1
128 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Foraged & Recycled Art

JO BRADFORD
ISBN: 978-1-78249-562-8
144 pages I 200 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30
Rights sold: EE, NL

Smart Phone  
Smart Photography

BESTSELLER
15,000 SOLD

JO BRADFORD
ISBN: 978-1-80065-053-4
128 pages I 300 colour photographs
235 x 190 mm I £14.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 30

Smart Phone  
Smart Photo Editing

HESTER VAN OVERBEEK
ISBN: 978-1-80065-112-8
128 pages I 200 colour photographs
276 x 208 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FI

Making Concrete Pots, 
Bowls and Planters

MICHELE MCKEE-ORSINI
ISBN: 978-1-80065-110-4
144 pages I 350 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: EE, NO, FR, FC, FI

Handmade Houses and Feeders 
for Birds, Bees and Butterflies

HAZEL OLIVER is the name behind Badger 
& Birch, which she runs from her home 
workshop and garden studio in southwest 
England. Badger & Birch has a growing range 
of sustainable eco-resin homeware and gifts. 
Hazel works closely with her local restaurant, 
recycling their waste mussel, oyster, and scallop 
shells into hand-crafted pieces. She lives in 
Cornwall in the UK with her husband and their 
three children and two dogs. Find out more 
on her website www.badgerandbirch.co.uk 
and Instagram @badgerandbirch.

Cover photography by Georgia de Lotz

Printed in China

CRAFT

Illustrated with stunning photography 
throughout, the soft colors, natural elements, 
and beautiful  nish of Hazel Oliver’s work will 
inspire you to take up the  ourishing craft of 
eco resin, or give you new ideas if you are 
already a keen resin maker.

Beginning with the basics, Hazel takes you 
through all the essential skills you will need, 
including mixing, using molds, and  nishing, 
as well as decorative techniques such as 
marbling, terrazzo, and layering. 

The 30 projects are arranged into three 
chapters. Homeware includes beautiful and 
practical makes such as terrazzo coasters 
and a marbled coffee drip  lter holder. In the 
Décor chapter, you’ll  nd unique vases and 
candle holders as well as projects created using 
leaves, pinecones, and other natural materials. 
Finally, Gifts features designs that are ideal to 
make for friends or family, including a trinket 
plate, a decorative matchstick striker pot, 
and a checkers set. There are also lots of 
ideas and tips on how to adapt the projects 
to make them your own.

UK £14.99
US $19.99

CAN $26.99

• Features 30 beautiful step-by-step projects made from 
eco-friendly, non-toxic resin.

• Learn how to use techniques such as painting, marbling, 
and terrazzo to achieve stunning results.

• Create unique items to keep or gift including a layered square 
planter, a pinecone garland, patterned napkin rings, and more.

Also available from CICO Books:

Making Concrete Pots, Bowls, and Planters

ISBN: 978-1-80065-112-8

visit our craft site: 

MAKEetc.com
FOR CRAFT BOOKS, PROJECTS, NEWS AND MORE

eco-resin crafts
hazel oliver

Handmade Candles & Smudge Sticks

ISBN: 978-1-78249-751-6

HANDMADE CANDLES

Photography by Debbie Patterson

&  Smudge Sticks
35 inspiring step-by-step projects EMMA HARDY

IW_CB1321_CANDLES_&_SMUDGE_STICKS_PBF v3.indd   1 18/04/2019   15:46

hazel oliver
OF BADGER & BIRCH

30 hand-crafted projects 
for the home

eco-resin crafts

IW CB1486_ECO-RESIN_CRAFT_PBF.indd   1IW CB1486_ECO-RESIN_CRAFT_PBF.indd   1 18/11/2021   13:3918/11/2021   13:39

HAZEL OLIVER
ISBN: 978-1-80065-098-5
128 pages I 200 colour photographs
276 x 208 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FR

Eco-Resin Crafts
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118 I SEWING MACHINE PROJECTS FOR CHILDREN

ANGELA PRESSLEY
studied fashion and textiles at university, 
then worked in the fashion and textiles 
industries in London and Italy for over 20 
years. In 2007 she set up The Sewing Club, 
where she teaches children and adults. Her 
studio is based by the sea on the Kent 
coast, and she lives just outside Canterbury 
with her family and pets. Her previous 
books Sewing Machine Basics for Children 
and Simple Machine Sewing were 
published by CICO Books. Find out  
more at www.thesewingclub.co.uk.

Sewing Machine Projects for Children
Help children learn to machine sew with 30 super-fun and creative 
projects from bestselling author Angela Pressley, expert sewing 
teacher and star of Sewing Street TV. Packed full of colourful and 
unique ideas, this step-by-step guide will inspire children to machine-
sew their own amazing toys, accessories, decorations and gifts. Angela 
has designed 30 projects she knows kids will love to make, from cuddly 
mama and baby stingray toys to a cute sausage dog complete with a 
mini bandana. Customise bedrooms with a colourful stripy cushion and  
wall storage pockets, and make unique, on-trend accessories including 
a bubble tea pencil case and a matching slouchy beanie and mittens. 
Also included are easy-to-use templates, a guide to the basic sewing  
kit needed and a handy techniques section with clear, step-by-step 
illustrations. Each of the projects has a skill rating, so children can  
start with the simplest designs and move on to more challenging 
projects as they build their skills and confidence.

• Angela Pressley has over 15 years’ experience in teaching sewing 
and appears frequently on live television, giving sewing demos. Her first 
book, Sewing Machine Basics for Children (ISBN 978-1-80065-102-9), 
has sold over 16,000 copies.

• My First Sewing Machine Book (ISBN 978-1-78249-101-9), also 
published by CICO, has sold over 109,000 copies.

• Sales of sewing machines have rocketed in recent years, with many 
specially designed for children.

ISBN: 978-1-80065-408-2
144 pages (FSC paper) I 300 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm I £12.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 26
Publication: March 2025

also available:
My First Sewing Machine Book
ISBN: 978-1-78249-101-9
£12.99

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-78249-889-6
128 pages I 100 colour photographs  
& 30 colour artworks I 235 x 216 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

35 Knitted Baby Blankets

DEBBIE BLISS
ISBN: 978-1-78249-890-2
96 pages I 90 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Baby & Toddler Knits

SUSIE JOHNS
ISBN: 978-1-80065-223-1
128 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
paperback with flaps
Carton quantity: 26

Cute & Easy Baby Knits

ISBN: 978-1-84975-275-6
144 pages with 8 dividers & pockets, 
keepsake envelopes & magic dots I acid-free 
photo paper I 100 colour photographs
244 x 169 mm I rrp £25.00 inc. VAT, trade 
price £10.40  (spiral-bound, hardback, cloth 
quarter-binding, elastic closure band, cloth 
slipcase with closure ribbon & gift tag)
Carton quantity: 10

My Baby Journal  
(deluxe slipcase edition)

ISBN: 978-1-84597-717-7
144 pages with 8 dividers & pockets
80 colour photographs I 244 x 169 mm
rrp £14.99 inc. VAT, trade price £6.25  
(spiral-bound, hardback plc, cloth quarter-
binding, elastic closure)
Carton quantity: 20
Rights sold: ES, FC, FR, GR, IT, NL, NO, 
PL, SE, RO

My Baby’s Journal (Pink)
BESTSELLER
89,000 SOLD

ISBN: 978-1-84975-671-6
144 pages with 8 dividers & pockets
100 colour photographs I 244 x 169 mm
rrp £14.99 inc. VAT, trade price £6.25 
(spiral-bound, hardback plc, cloth 
quarter-binding, elastic closure band)
Carton quantity: 20

My Baby’s First Year

BESTSELLER
47,000 SOLD

ISBN: 978-1-78249-666-3
96 pages (wood-free paper) with  
1 pocket I 40 colour artworks
235 x 190 mm I rrp £12.99 inc. 
VAT, trade price £10.82 (hardback, 
concealed spiral-binding)
Carton quantity: 24

From Bump to Baby

MELANIE PORTER
ISBN: 978-1-80065-321-4
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FI

Knitted Nursery

AMY PHILIP
ISBN: 978-1-80065-213-2
128 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Knitting for Babies 
and Toddlers
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ISBN: 978-1-80065-128-9
128 pages I 70 colour photographs  
& 150 artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN

Learn to Crochet

ISBN: 978-1-80065-316-0
128 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FR, CN

CLAIRE MONTGOMERIE
ISBN: 978-1-80065-313-9
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FI

Easy Origami for Kids

Easy Crochet for Kids

ISBN: 978-1-80065-336-8
128 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN

CATHERINE WORAM
ISBN: 978-1-80065-331-3
128 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: FI, NL, IT, LV, RU, ES

Easy Knitting for Kids

Easy Paper Crafts for Kids

ISBN: 978-1-80065-317-7
128 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs & illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN

Easy Quilting for Kids

ISBN: 978-1-78249-039-5
128 pages I 300 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 32
Rights sold: CN

My First Knitting Book

LUCY HOPPING
ISBN: 978-1-78249-444-7
128 pages I 170 colour photographs 
& 50 colour artworks I 276 x 208 mm
£9.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 32

My First Pompom Book

EMMA HARDY
ISBN: 978-1-80065-368-9
128 pages (FSC paper) I 200 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback)
Carton quantity: 26

Easy Sewing for Kids
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT

MIA UNDERWOOD
ISBN: 978-1-80065-165-4
128 pages I 200 colour artworks &  
50 photographs I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Learn to Needle-Felt

EMMA FRIEDLANDER-COLLINS
ISBN: 978-1-80065-329-0
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs & illustrations I 276 x 208 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Crochet Costume Party

ISBN: 978-1-78249-709-7
192 pages I 350 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£9.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

My Big Book of Sewing

ANGELA PRESSLEY
ISBN: 978-1-80065-102-9
144 pages I 300 colour photographs 
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Sewing Machine Basics 
for Children

ISBN: 978-1-80065-127-2
128 pages I 70 colour photographs  
& 150 artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN

Learn to Sew

ISBN: 978-1-80065-201-9
128 pages (FSC paper) I 250 colour 
photographs & illustrations I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Learn to Sew and Embroider

LAURA STRUTT
ISBN: 978-1-80065-255-2
128 pages (FSC paper) I 100 colour 
photographs & 40 colour artworks
276 x 208 mm I £14.99 (paperback  
with flaps)
Carton quantity: 26

Colourful Baby Crochet

ADAKU PARKER
ISBN: 978-1-80065-267-5
128 pages plus 2 full-size pull-out 
pattern sheets I 250 colour photographs 
& illustrations I 276 x 208 mm
£16.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20

Sewing for Children with 
African Wax Print Fabric

EMMA HARDY
ISBN: 978-1-78249-101-9
128 pages I 300 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 32

My First Sewing  
Machine Book

BESTSELLER
57,500 SOLD
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SUSAN AKASS
ISBN: 978-1-80065-056-5
128 pages I 200 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

Learn About Space  
and Planets

JESSICA E. PRESCOTT
ISBN: 978-1-80065-057-2
128 pages I 300 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£9.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN, RO, SE, DE

Learn to Play Chess

SARAH RUDELL BEACH
ISBN: 978-1-78249-606-9
128 pages I 50 colour artworks
235 x 190 mm I £9.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 30

Mindfulness for Children

MARI ONO
ISBN: 978-1-78249-861-2
128 pages plus 60 pieces of origami 
paper I 250 colour photographs
235 x 228 mm I £14.99 (paperback 
with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: CN, ES, IT, KR

Origami for Kids

MARI & ROSHIN ONO
ISBN: 978-1-906525-80-4
128 pages plus 60 pieces of origami paper
200 colour photographs I 235 x 228 mm
£14.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 20
Rights sold: CN, ES, IT, KR

Origami for Children  
Book & Paper Pack

BESTSELLER
290,000 SOLD

SUSAN AKASS
ISBN: 978-1-80065-058-9
128 pages I 250 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN, FR, NO, ES

Learn to Bake

DAWN ISAAC
ISBN: 978-1-80065-011-4
128 pages I 250 colour photographs
235 x 228 mm I £14.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Gardening for Kids

ISBN: 978-1-80065-152-4
128 pages I 250 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: ES, NL, NO

Learn to Decorate Cupcakes 
and Other Bakes

CLARE YOUNGS
ISBN: 978-1-80065-195-1
128 pages (FSC paper) I 150 colour 
photographs I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 30

Nature Crafts for Children

ISBN: 978-1-80065-188-3
128 pages (FSC paper) I 300 colour 
photographs & artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN, NL

Learn to Cook

ISBN: 978-1-80065-094-7
128 pages I 300 colour photographs  
& artworks I 276 x 208 mm
£12.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26
Rights sold: CN

Learn About Nature 
Activity Book

ISBN: 978-1-78249-492-8
128 pages I 50 colour photographs & 
170 colour artworks I 276 x 208 mm
£9.99 (paperback with flaps)
Carton quantity: 26

My First Cookie & Cake 
Decorating Book
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The Little Book of Kitchen Hacks
Discover a wealth of hacks, tricks and tips that’ll make life in the kitchen a breeze in  
The Little Book of Kitchen Hacks. This indispensable guide reveals hundreds of foolproof 
techniques to elevate your culinary skills, from mastering precise chopping methods to 
creating rich, flavourful stocks. Designed for easy browsing, this essential kitchen companion 
is perfect for complete beginners as well as experienced food enthusiasts, offering practical 
advice on every aspect of cooking, as well as a handy glossary defining some of the most 
common cookery jargon. Whether you need to rescue a sauce that’s splitting, find the fastest 
way to peel a tomato, keep ingredients fresher for longer or maximise your kitchen storage, 
you’ll find the answers – and so much more – within these pages.

• An ideal gift for any aspiring home cook, university student or newlyweds.

• There are many unconfident cooks in the UK: more than one in four adults have never boiled 
an egg and don’t know how to, fewer than a fifth (18%) have made a salad dressing and only 
45% of those surveyed have baked a Victoria sponge cake (John Lewis, Jul 2023).

• A study by Mintel found that 72% of cooks are interested in improving their skills (2022).

ISBN: 978-1-912983-85-8
128 pages (FSC paper)
50 colour artworks I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 40
Publication: June 2025

also available:
Tea with Jane Austen
ISBN: 978-1-78249-342-6
£9.99

ANNE SHEASBY
is a freelance cookery and food copy 
editor, proofreader and writer with over  
34 years of experience. She is the author  
of over 24 cookbooks, covering a wide 
variety of subjects including bread, sauces, 
pasta, Italian cookery, slow cooking, 
desserts and healthy eating. She is a 
member of the prestigious Guild of Food 
Writers in the UK. She lives in Oxfordshire 
with her husband.

HANNAH WING
ISBN: 978-1-78879-189-2
144 pages (wood-free paper)
150+ colour photographs
210 x 170 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Vintage Beauty Parlor

DOMINIC BLISS
ISBN: 978-1-911026-82-2
128 pages I 70 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 40

A Dad’s Guide to 
Having a Baby

HANNAH HUNTER-KELM
ISBN: 978-1-78249-825-4
96 pages (wood-free paper)
40 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 56

A Bun in the Oven

LISA POTTER DIXON
ISBN: 978-1-84975-898-7
176 pages I 150 colour photographs 
& artworks I 146 x 146 mm I £9.99 
(paperback with rounded corners)
Carton quantity: 54
Rights sold: NL

Easy on the Eyes: the 
Pocket Book of Beauty

LISA POTTER-DIXON
ISBN: 978-1-78879-161-8
160 pages l 250 colour photographs
210 x 170 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: AE, SE, VN

The Make-up Manual

SUSIE GREEN
ISBN: 978-1-80065-091-6
144 pages (matt-art paper)
100+ colour illustrations
210 x 170 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Talk to Your Cat

SUSIE GREEN
ISBN: 978-1-80065-090-9
144 pages (wood-free paper)
100+ colour illustrations
210 x 170 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24
Rights sold: PL

Talk to Your Dog

BETHAN HOLT
ISBN: 978-1-78879-302-5
176 pages I 180 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 20

The Duchess of Cambridge: 
A Decade of Modern  
Royal Style

BETHAN HOLT
ISBN: 978-1-78879-427-5
176 pages I 230 colour photographs
235 x 190 mm I £20.00 (hardback)
Carton quantity: 20

The Queen: 70 Years of 
Majestic Style
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LOIS BLYTH
ISBN: 978-1-80065-123-4
176 pages (wood-free paper)
100 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DE, ES, NL

The Art of Kindness

TRACY MARTIN
ISBN: 978-1-78249-716-5
160 pages I 20 colour illustrations
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 40

What to Wear

ISBN: 978-1-78879-215-8
144 pages I 120 colour photographs
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: FR, KR

Jane Packer Flowers

KAT WILLIAMS
ISBN: 978-1-78879-065-9
208 pages I 100 colour photographs
235 x 190 mm I £16.99 (hardback)
Carton quantity: 18

Rock n Roll Bride

ELISABETH CARLSSON
ISBN: 978-1-78249-538-3
176 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
146 x 146 mm I £9.99 (paperback 
with rounded corners)
Carton quantity: 60
Rights sold: CZ, FR, KR, RU

The Lagom Life: a 
Swedish Way of Living

BRONTË AURELL
ISBN: 978-1-78879-345-2
160 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

ScandiKitchen:  
The Essence of Hygge

ELISABETH CARLSSON
ISBN: 978-1-80065-185-2
176 pages (FSC paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: CZ, FR, KR, RU

The Lagom Life

SAMANTHA GRAY
ISBN: 978-1-80065-193-7
128 pages (FSC paper)
60 colour artworks
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: KR

The Secret Language 
of Flowers

MARION PAULL
ISBN: 978-1-80065-238-5
144 pages (FSC paper) I 200 colour 
artworks I 186 x 165 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 30
Rights sold: JP

Creating Your Vintage 
Hallowe’en

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-834-6
160 pages (wood-free paper)
50 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: HU, TH, DE

Mindfulness @ Work

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-852-0
208 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: RU

Be Mindful

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-203-0
208 pages (wood-free paper)
70 colour illustrations
146 x 146 mm I £9.99 (paperback 
with rounded corners)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR, TH, HU, ES, 
DE, NL

The Little Pocket Book 
of Mindfulness

BESTSELLER
115,000 SOLD

LOIS BLYTH
ISBN: 978-1-78249-260-3
176 pages (wood-free paper)
130 colour illustrations
146 x 146 mm I £9.99 (paperback 
with rounded corners)
Carton quantity: 54 
Rights sold: DK, RO, NL, ES

The Little Pocket Book 
of Happiness

BESTSELLER
48,000 SOLD

ALICE PECK
ISBN: 978-1-80065-088-6
144 pages (wood-free paper)
50 colour photographs & artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Mindful Walking

ISBN: 978-1-80065-160-9
144 pages (wood-free paper)
100 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Smile: the Wisdom 
of Joy

LOIS BLYTH
ISBN: 978-1-80065-168-5
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: NL, DE, ES

Thank You: a Little Book 
of Gratitude

ISBN: 978-1-80065-198-2
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour photographs
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Mindful Gardening

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-018-3
144 pages (wood-free paper)
75 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

The Little Book of 
Empathy
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ISBN: 978-1-78249-821-6
160 pages (wood-free paper)
75 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

And Breathe...

ISBN: 978-1-78249-887-2
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Everyday Self-Care

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-903-9
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: HU

Sleep Well

STEPHANIE BROOKES
ISBN: 978-1-78249-926-8
192 pages (wood-free paper)
100 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: CZ, DE, ES, FR, NL

Meditation Made Easy

ISBN: 978-1-80065-016-9
144 pages (wood-free paper)
60 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Flourish

ISBN: 978-1-80065-086-2
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Everyday Self-Care: 
Lifestyle Rituals

CASSANDRA LORIUS
ISBN: 978-1-80065-166-1
64 pages plus 150 sheets of black  
& white mandala designs & motifs
30 colour artworks I 150 x 150 mm
£12.99 (paperback with origami 
paper pack)
Carton quantity: 20
Rights sold: CZ, FR, IT

Mindful Colouring

RACHEL BARTHOLOMEW & 
MANDY PEARSON
ISBN: 978-1-80065-322-1
160 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: VN

Food for Thought

ISBN: 978-1-80065-306-1
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour illustrations
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Unplug and Unwind

ISBN: 978-1-80065-208-8
144 pages (wood-free FSC paper)
150 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DE

The Little Book of 
Astrology

SOPHIE & CHARLOTTE ANDREWS
ISBN: 978-1-78249-896-4
64 pages I 25 colour artworks
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Be Your Own Heroine

SOPHIE ANDREWS
ISBN: 978-1-78249-706-6
64 pages (wood-free paper)
20 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Be More Jane

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-036-7
144 pages (wood-free paper)
70 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: FR

Be Your Own Goddess

JOANNE GREGORY
ISBN: 978-1-80065-122-7
128 pages (wood-free paper)
50 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR, ES

Make It Happen

ISBN: 978-1-80065-034-3
144 pages (wood-free paper)
75 colour photographs
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Blue Mind Mantras

ISBN: 978-1-80065-203-3
144 pages (wood-free FSC paper)
150 colour photographs
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Seaside Inspirations

SARAH RUDELL BEACH
ISBN: 978-1-80065-191-3
144 pages (wood-free FSC paper)
50 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Self-Care for  
Busy Mothers

JOANNA WATTERS
ISBN: 978-1-78249-655-7
160 pages (wood-free paper)
75 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Be Your Own 
Astrologer

BESTSELLER
30,500 SOLD
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TONY CRISP
ISBN: 978-1-78249-656-4
160 pages (wood-free paper)
50 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR, EE

Be Your Own 
Dream Interpreter

SILJA
ISBN: 978-1-78249-785-1
160 pages (wood-free paper)
200 colour artworks
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR

The Green Wiccan 
Spell Book

JONATHAN DEE
ISBN: 978-1-78249-744-8
96 pages I 50 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 56
Rights sold: FR

The Nordic Book of 
Runes

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-040-4
144 pages (wood-free paper)
70 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

The Kitchen Witch’s 
Spell Book

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-156-2
144 pages (wood-free paper)
70 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Wiccan Moon Magic

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-80065-186-9
144 pages (matt art paper)
150 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: PT, FR

The Little Book of 
Tarot

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-200-2
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Wiccan Teas & Brews

HEATHER ROAN ROBBINS
ISBN: 978-1-78249-701-1
160 pages (wood-free paper)
50 colour artworks 
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: FR

Be Your Own 
Moon Astrologer

BESTSELLER
22,000 SOLD

KIRSTEN RIDDLE
ISBN: 978-1-80065-332-0
144 pages (wood-free FSC paper)
120 colour illustrations
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: CN, IT

The Little Book of 
Wicca

LEWIS LANEY
ISBN: 978-1-912983-16-2
144 pages (wood-free paper)
25 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

The Little Book of 
Pride

BRANDI AMARA SKYY
ISBN: 978-1-912983-53-7
144 pages I 50 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

The Little Book of 
Drag

JOHN RIORDAN
ISBN: 978-1-912983-28-5
160 pages (wood-free paper)
100 colour illustrations
210 x 170 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Music’s Cult Artists

MARCUS BARNES
ISBN: 978-1-911026-60-0
144 pages l 100 colour photographs
210 x 170 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Around the World  
in 80 Record Stores

ALEXANDRA PARSONS
ISBN: 978-1-912983-51-3
144 pages (wood-free paper)
50 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

The Little Book of 
Eurovision

ALICE PECK
ISBN: 978-1-80065-106-7
160 pages (wood-free paper)
100 colour photographs & artworks
210 x 170 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Around the World in 
80 Spiritual Places

HENRY RUSSELL
ISBN: 978-1-78249-663-2
160 pages l 75 colour photographs
210 x 170 mm l £9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

Around the World  
in 80 Novels

PHILIP PERMUTT
ISBN: 978-1-80065-081-7
160 pages I 150 colour photographs 
& artworks I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: EE, FR, SA

Crystal Tips & Cures

BRANDI AMARA SKYY
ISBN: 978-1-912983-68-1
144 pages (FSC paper)
50 colour illustrations
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Be More Drag

CERRIDWEN GREENLEAF
ISBN: 978-1-80065-370-2
144 pages (FSC paper)
150 colour photographs & artworks
152 x 115 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Wiccan Crystals
AUTUMN

2024
HIGHLIGHT
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ISBN: 978-1-912983-03-2
64 pages I 30 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Hangover Food

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-083-3
208 pages I 100 colour photographs 
& illustrations I 186 x 123 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 32
Rights sold: CN, KR, RU, TW, IT

The Curious Barista's 
Guide to Coffee

BESTSELLER
9,500 SOLD

MERLIN JOBST
ISBN: 978-1-912983-57-5
64 pages I 30 colour illustrations
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60
Rights sold: FR

Coffee Drinks

LACHLAN HAYMAN
ISBN: 978-1-912983-63-6
144 pages (wood-free FSC paper)
75 colour photographs
210 x 170 mm l £14.99 (hardback)
Carton quantity: 24

The Gnocchi Horror Show 
Cookbook

RICHARD MELLOR
ISBN: 978-1-911026-48-8
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99 (flexi-bound)
Carton quantity: 24
Rights sold: IT

Foodie City Breaks: 
Europe

RICHARD MELLOR
ISBN: 978-1-912983-00-1
144 pages (wood-free paper)
100 colour photographs
210 x 170 mm I £9.99  
(paperback, flexi-binding)
Carton quantity: 20

Foodie Breaks: England, 
Scotland, Northern 
Ireland and Wales

MARGIE STONE
ISBN: 978-1-912983-80-3
64 pages (FSC paper) I 75 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Cooking with Weed

ISBN: 978-1-78879-617-0
192 pages (FSC paper)
150 colour photographs
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 28

The Art of 
Afternoon Tea

PEN VOGLER
ISBN: 978-1-78249-342-6
64 pages (FSC paper) I 13 colour 
photographs & 10 illustrations
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 76
Rights sold: KR

Tea with Jane Austen
BESTSELLER
32,500 SOLD

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-279-0
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Negroni

DAVID T. SMITH
ISBN: 978-1-84975-853-6
96 pages I 65 colour photographs  
& artworks I 186 x 123 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 52

Gin Tonica
BESTSELLER

104,500 SOLD

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-039-0
192 pages I 100 colour photographs 
& illustrations I 186 x 123 mm
£12.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: IT, TW

The Curious Bartender's 
Guide to Gin

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-213-4
192 pages I 100 colour photographs 
& illustrations I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: UA, NL, TW

The Curious Bartender’s 
Guide to Malt, Bourbon  
& Rye Whiskies

BESTSELLER
14,000 SOLD

TRISTAN STEPHENSON
ISBN: 978-1-78879-238-7
160 pages I 250 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 32
Rights sold: IT, HU

The Curious Bartender’s 
Guide to Rum

FELIX NASH
ISBN: 978-1-912983-58-2
192 pages I 100 colour photographs
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 28

Cider

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-512-8
64 pages (FSC paper) I 40 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Martini

ISBN: 978-1-78879-214-1
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Pink Gin

CHRIS LOSH
ISBN: 978-1-912983-23-0
64 pages I 40 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

It's Wine Time
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ISBN: 978-1-912983-81-0
64 pages (FSC paper) I 50 colour 
photographs & illustrations
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

It's No Fun 
Without Rum!

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-435-0
64 pages I 60 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Dessert Cocktails

JASON CLARK
ISBN: 978-1-78879-469-5
208 pages I 100 colour photographs
186 x 123 mm I £12.99 (hardback)
Carton quantity: 28
Rights sold: CN, KR, TW, RU

The Art & Craft of 
Coffee Cocktails

JESSE ESTES
ISBN: 978-1-78879-505-0
64 pages (FSC paper) I 60 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Tequila Cocktails

JESSE ESTES
ISBN: 978-1-78879-387-2
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Whiskey Cocktails

ISBN: 978-1-78879-379-7
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Vodka Cocktails

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-588-3
64 pages (FSC paper) I 40 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Margaritas

ISBN: 978-1-912983-54-4
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Gin-dulgence

ISBN: 978-1-912983-02-5
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60
Rights sold: DK, SE

Gin the Mood
BESTSELLER
38,500 SOLD

LEWIS LANEY
ISBN: 978-1-912983-27-8
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Queer Cocktails

BEN REED
ISBN: 978-1-78879-123-6
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

KATHERINE BEBO
ISBN: 978-1-78879-144-1
64 pages I 40 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60
Rights sold: FI, DK, SE

Gatsby Cocktails Bond Cocktails

ISBN: 978-1-78879-205-9
176 pages (wood-free paper)
80+ colour photographs
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: DK, SE

The Pocket Book  
of Cocktails

TARA GARNELL &  
ROSE MITCHELL
ISBN: 978-1-78879-074-1
64 pages I 60 colour photographs
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Japanese Cocktails

BESTSELLER
56,000 SOLD

DAVID T. SMITH & KELI RIVERS
ISBN: 978-1-78879-640-8
64 pages (FSC paper) I 40 colour 
photographs I 40 recipes
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

KATHERINE BEBO
ISBN: 978-1-912983-82-7
64 pages (FSC paper) I 30 colour 
photographs I 40 recipes
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Disco Cocktails
Hooray for 
Hollywood Cocktails!

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

AUTUMN
2024

HIGHLIGHT

LAURA GLADWIN
ISBN: 978-1-84975-895-6
64 pages I 50 colour photographs
186 x 123 mm I £8.99 (hardback)
Carton quantity: 76
Rights sold: EE, SE, IT

Prosecco Cocktails
BESTSELLER
51,000 SOLD

ISBN: 978-1-78879-606-4
64 pages (FSC paper) I 50 colour 
photographs I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Spritz Cocktails
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MARTY ALLEN
ISBN: 978-1-911026-62-4
64 pages I 50 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 76

Retro Games

ALEXANDRA PARSONS
ISBN: 978-1-912983-76-6
64 pages (FSC paper) I 25 colour 
illustrations I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

50 Ways to  
Stay Warm

SARAH JACKSON
ISBN: 978-1-911026-85-3
64 pages I 40 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

A Beginner’s Guide  
to Goat Yoga

MARTY ALLEN
ISBN: 978-1-912983-61-2
96 pages (FSC paper) I 200 colour 
artworks I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 52

50 Knots for Every 
Adventure

SARAH JACKSON
ISBN: 978-1-911026-57-0
64 pages I 40 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 40
Rights sold: IT, KR

A Sloth’s Guide  
to Taking It Easy

BESTSELLER
50,000 SOLD

MARTY ALLEN
ISBN: 978-1-909313-56-9
96 pages plus 2 pieces of cord
200 colour illustrations
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 52
Rights sold: EE, RU, SE, NL

50 Knots You Need 
to Know

MARK VALE
ISBN: 978-1-912983-67-4
144 pages (wood-free FSC paper)
100 colour artworks I 152 x 115 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: CZ, EE, FI, PL

Drinking Games and 
Hangover Cures

ABBIE CAMMIDGE
ISBN: 978-1-912983-75-9
64 pages (FSC paper) I 30 colour 
illustrations I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Prosecco Party Games

DANNY MALLO
ISBN: 978-1-911026-65-5
144 pages I 200 colour illustrations
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 40

Weed All About It
BESTSELLER
16,000 SOLD

ISBN: 978-1-911026-18-1
64 pages I 40 colour photographs
140 x 140 mm I £6.99 (hardback)
Carton quantity: 70

Oh Boris!

GEMMA CORRELL
ISBN: 978-1-909313-03-3
64 pages I 50 colour illustrations
186 x 123 mm I £9.99 (hardback)
Carton quantity: 80
Rights sold: CZ, FR, IT, TW,  
JP, VN

A Pug’s Guide to 
Etiquette

BESTSELLER
66,000 SOLD

GEMMA CORRELL
ISBN: 978-1-912983-50-6
144 pages (wood-free paper)
100 colour illustrations
152 x 115 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 48
Rights sold: ES, CZ, IT, JP, KR,  
VN, FR, TW

It’s a Pug’s Life

LUCINDA WILDE
ISBN: 978-1-912983-17-9
160 pages (wood-free paper)
20 colour illustrations
129 x 98 mm I £6.99 (hardback)
Carton quantity: 40

How To Be Really 
Annoying

TEO ZIRINIS
ISBN: 978-1-912983-04-9
64 pages I 50 colour illustrations
186 x 123 mm I £7.99 (hardback)
Carton quantity: 60

Let the Pun Shine

ALEXANDRA PARSONS
ISBN: 978-1-912983-62-9
96 pages (FSC paper) I 50 colour 
illustrations I 186 x 123 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 48

Poo Knew?

GEMMA CORRELL
ISBN: 978-1-912983-74-2
64 pages (FSC paper) I 50 colour 
illustrations I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60
Rights sold: TW, CZ, JP, VN

GEMMA CORRELL
ISBN: 978-1-912983-77-3
64 pages (FSC paper) I 50 colour 
illustrations I 186 x 123 mm
£8.99 (hardback)
Carton quantity: 60

A Pug’s Guide to 
Good Manners

It’s a Punderful Life

NATHAN JOYCE
ISBN: 978-1-912983-56-8
112 pages (wood-free paper)
40 black & white and colour 
illustrations I 152 x 115 mm
£7.99 (hardback)
Carton quantity: 48

The History of Insults
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TONY CRISP
ISBN: 978-1-78249-724-0
144 pages (wood-free paper, 
exposed edges) I 80 colour artworks
210 x 148 mm I £9.99 (hardback, 
imitation cloth spine)
Carton quantity: 30
Rights sold: NO

My Dream Journal

ANNA BLACK
ISBN: 978-1-78249-807-0
144 pages (wood-free paper, 
exposed edges) I 80 colour artworks
210 x 148 mm I £9.99 (hardback, 
imitation cloth spine)
Carton quantity: 20
Rights sold: DE, NL

My Mindfulness Journal

KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-78249-923-7
144 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 20

Change the Story

ISBN: 978-1-84975-275-6
144 pages with 8 dividers & pockets, 
keepsake envelopes & magic dots I acid-free 
photo paper I 100 colour photographs
244 x 169 mm I rrp £25.00 inc. VAT, trade 
price £10.40 (spiral-bound, hardback, cloth 
quarter-binding, elastic closure band, cloth 
slipcase with closure ribbon & gift tag)
Carton quantity: 10

My Baby Journal  
(deluxe slipcase edition)

ISBN: 978-1-84597-717-7
144 pages with 8 dividers & pockets
80 colour photographs I 244 x 169 mm
rrp £14.99 inc. VAT, trade price £6.25 
(spiral-bound, hardback plc, cloth quarter-
binding, elastic closure)
Carton quantity: 20
Rights sold: ES, FC, FR, GR, IT, NL,  
NO, SE, RO

My Baby’s Journal (Pink)
BESTSELLER
89,000 SOLD

ISBN: 978-1-84975-671-6
144 pages with 8 dividers & pockets
100 colour photographs I 244 x 169 mm
rrp £14.99 inc. VAT, trade price £6.25 
(spiral-bound, hardback plc, cloth 
quarter-binding, elastic closure band)
Carton quantity: 20

My Baby’s First Year

BESTSELLER
47,000 SOLD

ISBN: 978-1-78249-666-3
96 pages (wood-free paper) with  
1 pocket I 40 colour artworks
235 x 190 mm I rrp £12.99 inc. 
VAT, trade price £10.82 (hardback, 
concealed spiral-binding)
Carton quantity: 24

From Bump to Baby

LIZ DEAN
ISBN: 978-1-78249-661-8
144 pages (wood-free paper, 
exposed edges) I 80 colour 
artworks I 210 x 148 mm I £9.99 
(hardback, imitation cloth spine)
Carton quantity: 30

My Creativity Journal

KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-78249-924-4
144 pages (wood-free paper)
80 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 20

My Creative Writing Journal

LEAH VANDERVELDT
ISBN: 978-1-80065-061-9
144 pages (wood-free paper)
80 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (paperback)
Carton quantity: 20

Magical Self-Care Journal

KRISTINE PIDKAMENY
ISBN: 978-1-80065-035-0
144 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (paperback)
Carton quantity: 24

Stay Grounded

HEATHER STANG
ISBN: 978-1-80065-019-0
144 pages (wood-free paper)
50 colour artworks I 210 x 148 mm
£9.99 (hardback)
Carton quantity: 24

From Grief to Peace
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Sales & Marketing
UK AND EXPORT SALES 

Alex Elliott
Head of UK Sales
Ryland Peters & Small 
20–21 Jockey’s Fields
London WC1R 4BW
Tel: +44 (0)20 7025 2228
alex.elliott@rps.co.uk

Emma McArthur
Export Sales Manager
Address as above
Tel: +44 (0)20 7025 2254
emma.mcarthur@rps.co.uk

Rosa Beishon
UK and Export Sales Assistant
Address as above
Tel: +44 (0)20 7025 2230
rosa.beishon@rps.co.uk

Lauren Buck
Special Sales Manager 
Address as above
Tel: +44 (0)20 7025 2270
lauren.buck@rps.co.uk

Katie Watters
Special Sales Assistant
Address as above
Tel: +44 (0)20 7025 2211
katie.watters@rps.co.uk

Publicity and Marketing
Yvonne Doolan
Head of Publicity
Address as above
Tel: +44 (0)20 7025 2240
yvonne.doolan@cicobooks.co.uk

Jack Duce
Campaigns Executive
Address as above
jack.duce@rps.co.uk 

publicity@rps.co.uk

Northern Ireland and  
Republic of Ireland  
Sales and Publicity
John Fitzpatrick
58 New Vale
Shankill
Dublin D18 KF30
Ireland
Mobile: 087 2469859
johnfitz.books@gmail.com

Spain and Portugal
Jenny Padovani Frias
Padovani Books
Barcelona, Spain
Tel: +34 637 027 587
jenny@padovanibooks.com

Italy and Gibraltar
Penny Padovani
Padovani Books
Cortona, Italy
Tel/Fax: +39 0575 614338
Mobile: +39 3453536837
penny@padovanibooks.com

Greece and Cyprus
Isabella Curtis
Padovani Books
Athens, Greece
Tel: +30 210 7218995
isabella@padovanibooks.com

Scandinavia
Gill Angell and Stewart Siddall
Angell Eurosales
Perth, United Kingdom
Tel: +44 1764 683781
info@angelleurosales.com

Australia
Melinda Adams
Hardie Grant Books
Melbourne, Australia
Tel: +61 3 8520 6444
melindaadams@hardiegrant.com

New Zealand
Bookreps NZ Ltd
Auckland, New Zealand
Tel: +64 9 419 2635
orders@bookreps.co.nz

Singapore and Malaysia
June Lim
Pansing Distribution SDN BHD
1 New Industrial Road
Singapore 536196
Tel: +65 6319 9939
junelim@pansing.com

South Africa
Giulietta Campanelli
SG Distributors
Johannesburg, South Africa
Tel: +21 11 444 9050
giulietta@sgdistributors.co.za

Africa (except South Africa)
Anita Zih
A–Z Africa Book Services
Rotterdam, The Netherlands
Tel: +31 104 154 250
Fax: +31 104 151 128
anita.zih@azabs.nl

For all other Export enquiries, 
contact Emma McArthur.

CO-EDITION SALES

Denise Lie
Rights Director
Ryland Peters & Small 
20–21 Jockey’s Fields
London WC1R 4BW
Tel: +44 (0)20 7025 2283
Fax: +44 (0)20 7025 2201
denise.lie@rps.co.uk

Sarah See
Rights Manager
Address as above
Tel: +44 (0)20 7025 2252
sarah.see@rps.co.uk

TRADE ORDERS 
to Macmillan Distribution Ltd
Brunel Road, Houndmills,  
Basingstoke 
Hampshire RG21 6XS
Tel: +44 (0)1256 302 692
Fax: +44 (0)1256 812 521
orders@macmillan.co.uk

All details and prices are correct at time of production but may be subject to change without notice.

Ryland Peters & Small and CICO Books
20–21 Jockey’s Fields, London WC1R 4BW
RPS Tel: +44 (0)20 7025 2200  Fax: +44 (0)20 7025 2201
CICO Tel: +44 (0)20 7025 2280  Fax: +44 (0)20 7025 2281
Email: info@rps.co.uk
Website: www.rylandpeters.com

Ryland Peters & Small, Inc., and CICO Books
1452 Davis Bugg Road, Warrenton, NC 27589

Email: info@rylandpeters.com
Website: www.rylandpeters.com

ISBN: 978-1-84975-953-3
1000 pieces l box 196 x 278 x 50 mm; 
finished puzzle 680 x 481 mm l £10.82 
plus VAT (net trade price, firm sale); 
£12.99 inc. VAT
Carton quantity: 5

Botanical Style Jigsaw Puzzle

paperstyle

Flowers & Birds  
Wallet Notecards: Blossom

Flowers & Birds  
Wallet Notecards: Peony

ISBN: 978-1-80065-328-3
10 cards & envelopes (5 each of 2 designs)
170 x 120 mm (folded) l £8.33 plus VAT, 
£10.00 inc. VAT
Carton quantity: 40

ISBN: 978-1-80065-325-2
10 cards & envelopes (5 each of 2 designs)
170 x 120 mm (folded) l £8.33 plus VAT, 
£10.00 inc. VAT
Carton quantity: 40

Flowers & Birds  
A5 Notebook: Blossom

Flowers & Birds  
A5 Notebook: Peony

ISBN: 978-1-80065-326-9
160 pages l 210 x 148 mm
hardback, pocket, elastic  
closure band l £12.50 plus VAT, 
£15.00 inc. VAT
Carton quantity: 72

ISBN: 978-1-80065-323-8
160 pages l 210 x 148 mm
hardback, pocket, elastic  
closure band l £12.50 plus VAT, 
£15.00 inc. VAT
Carton quantity: 72

Flowers & Birds  
A6 Notebook: Blossom

Flowers & Birds  
A6 Notebook: Peony

ISBN: 978-1-80065-327-6
192 pages l 148 x 105 mm
hardback, pocket, elastic  
closure band l £8.33 plus VAT, 
£10.00 inc. VAT
Carton quantity: 40

ISBN: 978-1-80065-324-5
192 pages l 148 x 105 mm
hardback, pocket, elastic  
closure band l £8.33 plus VAT, 
£10.00 inc. VAT
Carton quantity: 40




